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Φθάνει ο υπουργός
Υγείας στο Ηράκλειο
Φθάνει σήμερα στο Ηράκλειο 

ο υπουργός Υγείας Πρόνοιας και 
Κοιν. Ασφαλίσεων κ. Γιάν. Φλώ­
ρος για να εξετάσει θέματα που 
αφορούν την υγεία και την περί­
θαλψη του Νομού Ηρακλείου. 
Τον υπουργό που θα συνοδεύε­
ται από το Γ.Γ. του Υπουργείου 
του κ. Νίκο Φαρμάκη, θα απασχο­
λήσουν ιδιαίτερα τα θέματα του 
Βενιζελείου και του Παν/κού Νο­
σοκομείου Ηρακλείου.

Στις 6 το απόγευμα ο κ. Φλώ­
ρος θα πάρει μέρος σε σύσκεψη 
στο Παν/μιο Κρήτης που πραγμα­
τοποιείται με πρωτοβουλία της 
Ιατρικής Σχολής και θα συμμετά- 
σχουν καθηγητές και φοιτητές 
της Σχολής.

Εκδήλωση 
της ΟΕΣ του ΠΑΣΟΚ 

με ομιλήτρια 
την κ. Κυπριωτάκη

Ομιλία με θέμα «0 ρόλος 
της γυναίκας στην εξελικτική 
πορεία της ελληνικής κοινω­
νίας» οργανώνει η οες Ηρα­
κλείου του παςοκ αύριο το 
απόγευμα στις 7.30 στο Ξενο­
δοχείο «Ξενία».

Ομιλήτρια θα είναι η βου­
λευτής κ. Μαρία Κυπριωτάκη.

ΙΔΡΥΘΗΚΕ
Η ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

ΤΟΥ Ε 0 Τ
Ανακοινώθηκε και επίση­

μα χθές στους ενδιαφερόμε- 
νους φορείς η ίδρυση 
Τεχνικής Υπηρεσίας του EOT 
Κρήτης. Η ίδρυση έγινε μετά 
απο αίτημα του ΤΕΕ-ΤΑΚ και 
απόφαση του Γ.Γ. του EOT κ. 
Κώστα Σκούρα.

ΠΔΤΡΙΧ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΚΑΚΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥΣ ΣΕ ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΗ ΑΥΘΑΙΡΕΤΟΥ

υλοδαρμός γυναικών

Η 4χρονη κόρη της Ρινακάκη κλαίει 
βλέποντας να σύρονται η γιαγιά και 
Π μητέρα της από τους αστυνομκούς.

Αστυνομικοί σύρουν στο περιπολικό την Κυπριωτάκη, ενώ αριστερά στον «κουβά» άλλοι προσπα­
θούν να πάρουν σηκωτή την κόρη της. Ο Αντεισαγγελέας κ. Αρβανίτης δίνει εντολές.

εν ονοματι του νομού
ΣΚΗΝΕΣ ΑΣΠΝΟΜΙΚΟΥ ΦΙΛΜ ΧΘΕΣ ΣΤΗ ΓΙΟΦΥΡΟ

Σοβαρά επεισόδια με θύμα­
τα δύο γυναίκες, μια δθχρονη και 
την ΘΟχρονη κόρη της , σημειώ­
θηκαν χθες το πρωί στη διάρκεια 
«επιχείρησης κατεδάφισης αυ-

Προποιμαζπαι π συγκέντρωση του Πρωθυπουργοί
ΟΜΙΛΙΕΣ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ 

ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ ΣΤΟ ΝΟΜΟ
Συνεχίζονται κι αυτή τη 

βδομάδα οι διαδικασίες στην 
οργάνωση και η πορεία των 
Βουλευτών του ΠΑΣΟΚ στα χω­
ριά του Νομού.
Απόμε το βράδυ θα συνελθεί 
η Τομεακή Ολομέλεια του Το- 
μεακού Γραφείου πόλης του 
ΠΑΣΟΚ. Σήμερα επίσης θα γί­
νουν επισκέμεις και ομιλίες 
στα παρακάτω χωριά:

-Σίβα-Πετροκεφάλι-Πιτσίδια 
με τον Βουλευτή και μέλος της 
κ. Ε Κώστα Ασλάνη.

-Βόννη-Ζωφόροι-Σαμπάς με 
τον Βουλευτή και Γραμματέα 
της κ.ο ΠΑΣΟΚ Αλέκο Δαρι- 
βιανάκη.

Στο μεταξύ το Σαββατοκύ­
ριακο που πέρασε έγιναν οι Ε­
παρχιακές Ολομέλειες με την 
παρουσία Βουλευτών, μελών 
της Κεντρικής Καθοδήγησης 
και μελών της Ο.ε.ς σε όλα τα 
Επαρχιακά Γραφεία του Νο­
μού, ενώ μπήκε στην τελική 
φάση της η προετοιμασία της 
συγκέντρωσης που θα γίνει

Αληθινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

ΤΡΙΤΗ 17 ΜΑΙΟΥ ’88

ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 - Τ.θ. 1163 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

ΤΗΛ
Διευθύνσεως 
Τηλεφ. Κέντρο 
(Σύνταξη) 
Διαχειρίσεως

258.161
258.079
258.082
282.625

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Από την χθεσινή συγκέντρωση των Εμπόρων στο ΕΒΕΗ.

Συμβολική διαμαρτυρία των εμπόρων για παραεμπόριο

Βικελαάα
’ν Βιβλιοθήκην

παραδίδουν τα κλειδιά 
των μαγαζιών 

στον Πρωθυπουργό
Τα κλειδιά των καταστημάτων 

τους θα παραδώσουν συμβολικά 
οι έμποροι του Ηρακλείου το 
Σάββατο 28 Μαΐου στον Πρωθυ­
πουργό κ. Α. Παπανδρέου, που 
θα επισκεφθεί την πόλη μας. Η 
πράξη αυτή θα είναι μια πρώτη 
ένδειξη διαμαρτυρίας για το ολο­
ένα διογκούμενο παρεμπόριο, το 
οποίο δρα στο Ηράκλειο σε βά­
ρος όχι μόνο των εμπόρων αλλά 
και γενικότερα της Εθνικής Οικο­
νομίας.

Την απόφαση αυτή πήρε η 
συγκέντρωση των Εμπόρων και 
επαγγελματοβιοτεχνών που 
πραγματοποιήθηκε χθες στις 
12.30' το μεσημέρι στο ΕΒΕΗ. 
Στις 28 ΜαΓου θα κλείσουν πα­
ράλληλα όλα τα καταστήματα.

Εξάλλου από τη χθεσινή συγ­
κέντρωση στην οποία μίλησαν οι 
κ.κ. Κ. Δάκας, Γ. Ψιστάκης και άλ­
λοι εκπρόσωποι των εμπόρων και 
επαγγελματοβιοτεχνών καθώς 
και ο πρόεδρος του συλλόγου 
συνταξιούχων εμπόρων κ. Κ. Πε- 
τρόπουλος, εγκρίθηκε το παρα­
κάτω υπόμνημα που απευθύνεται 
στον Πρωθυπουργό, δια μέσου 
της Νομάρχου:

Οργανωμένη επίθεση μικρο- 
πωλητών εκτός Ηρακλείου και 
Κρήτης μέσω των Λαϊκών Αγο­
ρών και των ευκαιριακών Εμπο- 
ροπανηγύρεων απειλούν 
θανάσιμα χιλιάδες μικρομε- 
σαίους κυρίως επιχειρηματίες 
της πόλης μας

Οι επαγγελματοβιοτέχνες και 
οι έμποροι του Ηρακλείου αναγ­
κάζονται αμυνόμενοι να υιοθετή­
σουν δυναμική στάση απέναντι 
στους επιδρομείς του καλυπτό­
μενοι πίσω από τη χαλαρότητα 
των υπηρεσιών της Νομαρχίας 
και τους χαριστικούς νόμους και 
αποφάσειςΊϊπηρετούν ξένα προς 
το Ηράκλειο και την Κρήτη συμ­
φέροντα και επιζητούν τον αφα- 
νισμό των μικρομεσαίων 
επιχειρήσεων του Ηρακλείου.

Ζητούμε την άμεση κατάργηση 
πώλησης από τις Λαϊκές αγορές 
του Ηρακλείου ειδών εκτός από 
τα αγροτικά προϊόντα.

Ζητούμε την ανάκληση της α­
πόφασης της κ. Νομάρχη Ν. Ηρα­
κλείου με την οποία ιδρύθηκε 
ευκαιριακή εμποροπανήγυρης 
στο Γάζι Ηρακλείου.

Για την ικανοποίηση των παρα­
πάνω αιτημάτων μας, μια και έχο­
με εξαντλήσει όλα τα νομικά 
μέσα, αποφασίσαμε σήμερα 16 
ΜαΓου 1988 στην μεγάλη συγκέν­
τρωση που έχομε στο ΕΒΕΗ τις 
παρακάτω κινητοποιήσεις.

Η απόφαση μας αυτή είναι το 
τελευταίο μέτρο άμυνας κατά 
του οργανωμένου κυκλώματος 
της παραοικονομίας που έχει κα-

ταστεί μάστιγα, που πλήττει όχι 
μόνο το υγιές εμιόριο και -ην κα­
τανάλωση, αλλά κυρίως την Εθνι­
κή μας οικονομία.

Η απόφαση είναι:
Να κλείσουν τα καταστήματα 

της πόλης του Ηρακλείου την 2Ρ 
ΜαΓου 1988, ημέρα κατά την ο­
ποίαν θα επισκερθεί το Ηράκλειο 
ο κ. Πρωθυπουργός και να του ε- 
πιδοθούν τα κλειδιά των κατα­
στημάτων μας.
Για τους Επαγ/βιοτέχνες και

Εμπόρους του Ηρακλείου
Ο Πρόεδρος

του Εμπορ. Συλλόγου 
Ηρακλείου

Κώστας Δάκος
Για την ΟΕΒΝΗ 
Ο Β' Αντ/δρος

Βαγγέλης Σαρρής»

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ
Αίτηση ασφαλιστικών μέτρων 

εναντίον του Σωματείου Μικρο- 
πωλητών παζαριών Ελλάδας, ε­
ναντίον της Κοινότητας Γαζίου 
και της Νομάρχου Ηρακλείου ε- 
πρόκειτο να καταθέσει χθες το 
βράδυ ο Εμπορικός Σύλλογος με 
αφορμή τη λειτουργία από σήμε­
ρα του παζαριού στο Γάζι.

Η αίτηση των ασφαλιστικών 
μέτρων γίνεται επειδή στις αιτή­
σεις και τις άδειες δεν αναφέρε­
ται τα είδη που θα πωλούνται 
(αυτά θα πρέπει να είναι μόνο πα­

ραδοσιακά προϊόντα χειροτε­
χνίας, οικοτεχνίας κλπ.), επειδή 
εμφανίζεται αθέμιτος ανταγωνι­
σμός και δεν τηρούνται οι όροι υ­
γιεινής. κατά τον ΕΣΗ.

Ρεπορτάζ
ΑΛ. Α.ΑΝΔΡΙΚΑΚΗΣ
Φωτορεπορτάζ
ΝΙΚΟΣ ΜΑΑΤΕΖΑΚΗΣ

θαιρέτου» στο Γιόφυρο από α­
στυνομικούς και εκπροσώπους 
τουο Δήμου Ηρακλείου. Οι δύο 
γυναίκες κακοποιήθηκαν άγρια 
μπροστά στα μάτια των γειτόνων 
και των παιδιών της ΘΟχρονης, ό­
ταν επιχείρησαν να εμποδίσουν 
φορτωτή να καταστρέψει πλάκα 
50τμ. περίπου, που είχαν κτίσει 
για να ανεγείρουν στη συνέχεια 
σπίτι να μείνουν και να ξεφύγουν

επιτέλους από το ενοίκιο. Να ση­
μειωθεί ότι στην περιοχή που εί­
χαν κατασκευάσει την πλάκα οι 
δύο γυναίκες και που είναι από 
τις πυκνοκατοικημένες και εξε- 
λίσσιμες της πόλης, παρότι άρχι­
σε να κατοικείται πριν από 25 
χρόνια δεν έχει ακόμη σχέδιο με 
αποτέλεσμα να θεωρείται αυθαί­
ρετο όποιο κτίσμα ανεγείρεται α­
φού δεν μπορεί να βγει άδεια. 
Έτσι, με δεδομένη την ανάγκη 
για κατοικία που υπάρχει στο Η­
ράκλειο, είναι σχεδόν καθημερι-

νό φαινόμενο η κατεδάφιση 
οικοδομών και τα επεισόδια 
αστυνομικών-πολιτών. Χθες ό­
μως οι πρώτοι φάνηκε να ξεπερ­
νούν ορισμένα όρια...

Συνεργείο του Δήμου πήγε 
το πρωί να γκρεμίσει την πλάκα 
συνοδευόμενο από 6-7 αστυνομι­
κούς. Η Αικατερίνη Ρινακάκη και 
η μητέρα της Μαρία Κυπριωτά- 

συνέχεια στη σελ. 5Πα-
στις 28 ΜαΓου με ομιλητή τον
Πρωθυπουργό κ. 
πανδρέου.

Μέχρι το 1990

ΕΓΙΝΕ ΧΘΕΣ Η ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ

Η Εκπαίδευση σημαντικός 

παράγοντας στην ανάπτυξη
Συγκέντρωση οργανώνει η ΕΑΡ

ΟΜΙΛΙΑ ΚΥΡΚΟΥ 
ΑΠΟΨΕ ΠΑ ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ

Σε ανοικτή συγκέντρωση στα 
Λιοντάρια θα μιλήσει απόψε στις 
8.30 ο Γραμματέας της Ελληνικής 
Αριστερός κ. Λεωνίδας Κύρκος. Ο 
ομιλητής θα αναφερθεί στους στό­
χους του Κόμματος του ενώ την Τε­
τάρτη θα μιλήσει σε ανάλογη 
συγκέντρωση στα Χανιά.

Χθες το μεσημέρι ο Γραμματέ­
ας της ΕΑΡ έδωσε συνέντευξη 
στους δημοσιογράφους του Ηρα­
κλείου στο ξενοδοχείο «Αστάρια». 
Ο κ. Κύρκος είπε ότι βασική θέση 
της ΕΑΡ είναι ο εκσυγχρονισμός 
της Ελληνικής Κοινωνίας σε όλα τα 
επίπεδα με βάση το λαό κι ότι πο­
λιτική αρχή του κόμματος του 
είναι να πολεμήσει τον δικομ- 
ματισμό.

Ενα δίκαιο αίτημα
Συμπολίτης, με πήρε προ­

χθές στο τηλέφωνο για να μου 
πει κι αυτός το παράπονο του. Έ­
χουν γεμίσει οι μυχές και τα 
στέρνα των ανθρώπων παράπο­
να, χρόνια και χρόνια τώρα να 
παλεύουν με τις εξουσίες. Ότι 
ξεχειλίζει απ’ τα σάρκινα ανθο­
γυάλια της πίκρας, φτάνει ως τις 
στήλες των εφημερίδων. Μόνο 
ότι περισσέμει. Το υπόλοιπο, ο 
μέγας όγκος με το βαρύ πάθος 
μένει φορτίο στις μυχές και κά­
νει τους ανθρώπους όλο και πιο 
παράξενους, όλο και πιο σιωπη­
λούς και μόνους. Το παραπήρα­
με όμως στο παράπονο από 
την... ιστολογική του πλευρά. Υ­
πάρχει και εκείνη η άλλη, η πρα­
κτική. Αυτήν που εκδηλώνεται 
με λόγο, πότε ως μομφή, πότε 
ως μεμμιμοιρία, πότε, σπάνια αυ­
τό, ως οργή και αγανάκτηση.

Ο άνθρωπος μας, βρίσκεται 
κάπου ανάμεσα σ’ όλες αυτές τις 
καταστάσεις και διερωτάται: Κα­
λά είμαστε δύο ποιότητες οι πο­
λίτες σε τούτη rnv πόλη; Και στο 
κάτω-κάτω, ποιος τις χώρισε, 
και γιατί;

Το πρόβλημα του, δεν είναι 
μόνο δικό του. Δεν είναι προσω­
πική υπόθεση. Είναι πρόβλημα 
όλων εκείνων που έχουν αυτο­
κίνητα και κάθονται στο κέντρο 
που ισχύει ο δακτύλιος.

Την ημέρα που δεν επιτρέ­
πεται η κυκλοφορία των αυτοκι­
νήτων τους μονά ή ζυγά εναλλάξ 
αυτοί οι άνθρωποι δεν έχουν δι­
καίωμα να μετακινηθούν για 
πουθενά. Την ίδια όμως ώρα οι 
κάτοχοι αυτοκινήτων εκτός δα­
κτυλίου μπορούν να κινούνται ε-

συνέχεια στη σελ. 5

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Μετά απο την πραγματικά μεγάλη επιτυχία της 1ης Γε­

νικής Έκθεσης στο Ηράκλειο, ευχαριστήσαμε χωριστά όλους 
αυτούς που συνέβαλαν στην δημιουργία και στην επιτυχία 
της.

Ιδιαίτερη όμως εντύπωση μας έκανε η ύπαρξη σε επαρ­
χιακή πόλη μιας εταιρίας security (της control securi­
ty) με επίπεδο και οργάνωση πολύ υμηλότερο απο αυτό των 
αστικών πόλεων, στην οποία αφέθηκαν κυριολεκτικά τα εκ­
θέματα, κόστους εκατοντάδων εκατομμυρίων χωρίς την πα­
ραμικρή απώλεια.

Επειδή ο χώρος ήταν ανοικτός, ήταν πολύ εύκολο να 
μας δημιουργηθούν μεγάλα προβλήματα.

Την ευχαριστούμε.

EXPO HELLAS A Ε

32.000 ΝΕΕΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΕΣ
ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ
Εγκαινιάσθηκε η Διεύθυνση Κρήτης ΟΤΕ απο τον κ. Μπαντουβά

Στιγμιότυπο από τα εγκαίνια της Περιφερειακής Διεύθυνσης ΚρήτηςΑ - ... ------------ ------------------η .,ς του ΟΤΕ. Ο Προϊστάμενος κ.
Φερετζακης απευθύνει χαιρετισμό, ενώ διακρίνονται ο υπουργός Μεταφορών κ. Μπαντουβάς η 
βουλευτής κ. Κυπριωτάκη, ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος κ. Τιμόθεος, η Νομάρχης κ. Αθανασάκη, ο Πρόε­

δρος της Λιμενικής Επιτροπής κ. Καρακωνσταντάκης κ.α.
Η νεοϊδρυμένη Περιφερεια­

κή Διεύθυνση Κρήτης του ΟΤΕ 
εγκαινιάσθηκε χθές το πρωί απο 
τον υπουργό Μεταφορών και Ε­
πικοινωνιών κ. Κώστα Μπαντου- 
θά. Η Διεύθυνση, που 
στεγάζεται στην περιοχή των 
Εργατικών πολυκατοικιών της 
θερίσσου σ’ ένα οικόπεδο που 
πρόκειται σύντομα να αγορα- 
σθεί ολόκληρο απο τον Οργανι-

ΒΙΟΚΡΕΤΑ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΩΝΩΝ 

ΠΑΓΩΤΟΥ

Ακόμα, πουράκια και 
γλώσσες σε μπισκότο 
για διακόσμηση
ΠΩΛΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗ 

ΧΟΝΔΡΙΚΗ
Τηλ. 251.845 -237.611

1-25

σμό για να στεγασθούν όλες οι 
υπηρεσίες του στην περιοχή, ι­
δρύθηκε στα πλαίσια της απο­
κέντρωσης των υπηρεσιών του 
ΟΤΕ, όπως είπε ο προϊστάμενος 
Κρήτης κ. Μάριος Φερετζάκης.

Στην ομιλία του ο υπουργός 
κ. Μπαντουβάς τόνισε ότι στό­
χος είναι να φθάσει το τηλέφω­
νο και στον πιο μικρό οικισμό. 
Στα πλαίσια του αναπτυξιακού 
προγράμματος 1988-1990 θα αυ­
ξηθεί η χωρητικότητα των τηλε-

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

φωνικών κέντρων του νομού 
κατά 31.367 τηλεφωνικές συνδέ­
σεις. Έτσι το σύνολο των τηλε­
φωνικών συνδέσεων του Νομού 
θα είναι την 31-12-90 88.800 τη­
λεφ. συνδέσεις. Η τηλεφωνική 
πυκνότητα (τηλέφωνα ανά 100 
κατοίκους θα ανέλθει στο ποσο­
στό περίπου 37,7% έναντι 
42,45% όλης της χώρας). Η κά­
λυψη αναγκών (πλήθος εγκατε­
στημένων τηλεφ. συνδέσεων δια 
πλήθους προβλεπομένων αναγ­
κών) εκτιμάται ότι θα ανέλθει ε­
πίσης στο ποσοστό περίπου 
83,7% (έναντι 80,15% μέσης τι­
μής για όλη τη χώρα). Τηλεφωνο- 
δοτούνται επίσης 69 οικισμοί του

συνέχεια στη σελ. 5

ΤΩΡΑ
H AIR COURIER SERVICES INT’L

λειτουργεί
ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΜΕΡΕΣ

ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟ 24ωρο
Αν λοιπόν θέλετε να στείλετε έγγραφα ή μικροδέμα- 
τα οποιαδήποτε μέρα και ώρα, τότε δεν έχετε παρά 
να μας τηλεφωνήσετε.

Εμείς θα έρθουμε, θα τα παραλάβουμε, και μέσα σε 
λίγες ώρες θα τα παραδόσουμε στα ΧΕΡΙΑ του πα­
ραλήπτη.
Πληροφορίες: Τηλ. 228819 - 282725.

Υπεύθυνος: ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΟΥΛΙΩΤΑΚΗΣ

,. 4

Η Εκπαίδευση εξακολουθεί 
να είναι σημαντικός παράγοντας 
όχι μόνο για τη βελτίωση της 
ποιότητας ζωής των ανθρώπων 
και την πολιτιστική γενικά ανά­
πτυξη αλλά και για την ίδια την 
οικονομική ανάπτυξη αυτή κα­
θαυτή. Είναι η παραγωγικότερη 
επένδυση για μια χώρα.

Αυτός ήταν ο άξονας αιχμής 
της ημερίδας που οργάνωσε το 
περιφερειακό συμβούλιο Κρήτης 
χθές στο Ηράκλειο, με θέμα εκ­
παίδευση και ανάπτυξη. Ηταν η 
έκτη ημερίδα που πραγματοποι­
ήθηκε στα πλαίσια του πρώτου 
περιφερειακού συνεδρίου για 
την ανάπτυξη της Κρήτης. Η 
πραγματοποίηση του όπως είναι 
γνωστό, θα γίνει στις 29, 30 και

31 του Μάη στο Ηράκλειο, και 
την έναρξη των εργασιών του θα 
κηρύξει ο Πρωθυπουργός Αν- 
δρέας Παπανδρέου.

Όπως τόνισε ο αντιπρύτα- 
νης του Π. Κ.Δημήτρης Πλουμπί- 
δης το Πανεπιστήμιο δεν μπορεί 
να είναι ξεκομένη οντότητα αλ­
λά θα πρέπει να εξελίσσεται μέ- ’ 
σα στην γενική κοινωνική 
ανάπτυξη του τόπου.

Και στην κατεύθυνση αυτή 
πρότεινε, ο κοινωνικός περίγυ­
ρος και η Πολιτεία να προωθή­
σουν ένα σύστημα ανάπτυξης 
ινστιτούτων με χαρακτήρα κι αν­
τικείμενο τοπικό, για προσανατο­
λισμένη έρευνα πάνω σε 
τοπικά-περιφερειακά θέματα.

συνέχεια στη σελ. 5

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 

ΜΟΝΑ Σωστές και

ΒΙΟΠΥΡΗΑ
VIOPYRIL

22ετή πείρα

Τώρα και στο Ηράκλειο 
ΕΛΑΦΡΟ ΚΥΨΕΛΩΤΟ ΒΕΤΟΝ

οικονομικές λύσεις
ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ
ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ - ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΡΟΥ - ΟΞΥΓΩΝΟΤΕΣ 
ΧΛΩΡΙΟΤΕΣ - ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΕΣ - ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΟΣΜΩΣΗ

Για ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ
ΚΛΙΣΕΙΣ ΔΩΜΑΤΙΩΝ
ΥΠΕΡΥΨΩΣΕΙΣ ΔΑΠΕΔΩΝ

τοποθετείται από συνεργείο μας
Αντικαθιστά το κισσηρομπετόν

Φθηνότερα
Ταχύτερα

με καλύτερα αποτελέσματα.

ΤΕΧΝΟΔΟΜΗΣΗ
Ενισχύσεις - Μονώσεις 

Γ. ΜΑΑΛΙΩΤΑΚΗΣ ■ Γ. ΦΑΚΙΔΗΣ Ο.Ε. 
Οδός 1821 αρ. 16 - Τηλ. 288-127.

ΕΙΔΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ

ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ - ΠΙΕΣΤΙΚΑ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ

ΗΛΙΑΚΑ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ (Ξενοδοχείων - Camping - Νοσοκομείων)

ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΔΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

Γ & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε. (Διπλ. Μηχανικοί) 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Κεντρικά Γραφεία: Πλ. Δασκαλογιάννη TLX. 262115 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 225114 - 282567
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ΤΡΙΤΗ 17 ΜΑΙΟΥ 1988

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Διάστημα
1.45 Αφρική
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μαθαίνω κι αγοράζω
7.00 Επαγγελματικό 

ποδόσφαιρο
7.55 Η ΕΤ σ’ όλη 

την Ελλάδα
8.25 Πτήση στην κόλαση
9.00 Ειδήσεις
9.50 Το μπουλούκι

5.00 Η Κοκκινοσκουφίτσα
5.30 Καραγκιόζης

6.00 Ειδήσεις
6.30 Η κληρονομιά 

του Χέντερσον

7.30 Η χωή στο βυθό 
της θάλασσας

8.00 Έρευνα
8.50 Για καλύτερη ζωή

Όπως τα βλέπω

Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ 
ΣΤΟ Α’ ΚΑΠΗ

10.45
11.40
12.00
00.10

Κολετ
Ποιητικές βραδιές
Ειδήσεις
Ποιητικές βραδιές

9.30 Ειδήσεις
10.30 Σας ερωτώ κ. υπουργέ

12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
6.00 Τέταρτο πρόγραμμα
7.25 Τα καθημερινά
8.00 Ειδήσεις
8.10 Τα καθημερινά
8.30 Τέταρτο πρόγραμμα
8.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
9.00 Συζητώντας μαζί σας

10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Λυράρηδες και μαντι 

ναδολόγοι της Κρήτης
12.00 Τέταρτο πρόγραμμα
2.15 Ισως σας ενδιαφέρουν

2.45 Μεσημ. Περισκόπιο
3.00 Οικονομικά θέματα
3.15 Εκπομπή του ΚΛΗ
3.30 Στου δίσκου 

τα γυρίσματα
4.00 Τέταρτο πρόγραμμα
8.00 Σελίδες κρητικής 

μουσικής
8.30 Κάπου ανάμεσα Τρίτη 

και Τετάρτη πρέπει να 
παράπεσε η αληθινή 
σου μέρα

9.00 Τέταρτο πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«STUDIO»

Η ΝΥΧΤΑ ΤΟΥ ΣΚΥΛΟΥ
Σκηνοθ. Σάρα Ντράιβερ. Και συγχρόνως η μικρού μήκους ται­
νία «Καφές και τσιγάρα» του Τζιμ Τζάρμους.

Έναρξη 8.30,10,30

«ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3, Τηλ.: 243459 

Σήμερα σε Α’ προβολή 
ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΚΡΑΜΠΕΣ

Μάικ Κέιν - Σάλλυ Φίλντ 
Την Πέμπτη: «Ο τελευταίος Αυτοκράτορας·

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ — ΘΕΡΙΝΟΣ 

(στάση Πατεράκη - Τηλ. 255289) 
Ο δημιουργός του Ελαφοκυνηγού Μάικλ Τσιμίνο, παρουσιά­
ζει το αριστούργημα της 7ης Τέχνης 

Η ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥ 
Με τον Μίκυ Ρουρκ

Παραστάσεις 7,30 - 10 και 10 - 12,30 

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΧΑΙΛΑΝΤΕΡ Ο ΑΘΑΝΑΤΟΣ

Κρίστοφερ Λάμπερ - Σιν Κόννερυ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Πέμπτη 19 Μαίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. της Πα­

ναγίας Άνω Αρχανών τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΑΧ. ΚΑΝΑΚΗ
Ιατρού

Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Άννα Κανάκη.
Τα παιδιά: Ζαχαρίας και Χρυσούλα Κανάκη, Θεοφάνης και Αι­
κατερίνη Κανάκη, Γεώργιος και Ζίγκα Κανάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Μάκη Μαρκομι- 
χελάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Πέμπτη 19 Μαΐου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, αδελφού και 
θείου

ΧΑΡΙΔΗΜΟΥ ΤΡΙΓΩΝΗ (ΜΑΚΗ)
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Τριγώνη.
Τα αδέλφια: Μαρία Τριγώνη, Έλσα Καλογερέση, Καλλιρόη 
Τριγώνη, Ζαχαρίας και Μαργαρώ Σηφάκη, Γιώργος και Το- 
τώ Ανδρουλάκη, Γιάννης και Αγλαΐα Βουλγαράκη.
Ο ανεψιός: Νίκος Τριγώνης.
Τα λοιπά ανήψια.

SAIWYO

STIEBEL ELTRON
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ΜΑΡΟΠΩΡΓΗ 11-ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΤΗΛ. 221.220

... ότι μπορεί 
να κάνει ένα 

κλιματιστικό...
κάποιο από την 

οικογένεια μας το κάνει 
καλύτερα...

I
<1

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ-ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ-ΗΛΙΑΚΑ-SERVICE

Η «Ρεβάνς» 
απουε 

crn Θεοιοκοπουλος
Η ταινία «Ρεβάνς» του Νίκου 

Βεργίτση θα προβληθεί απόψε 
στην αίθουσα «Θεοτοκόπουλος» 
στα πλαίσια του αφιερώματος 
στον Ευρωπαϊκό Κινημα­
τογράφο.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του Αστικού Κώδικα άτι:

Ο Τσίχλας Νικόλαος του Δημη- 
τρίου και της Γεωργίας το γένος 
Καρυωτάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Ρο- 
βύθη Ειρήνη του Ανδρέα και της 
Ελισάβετ το γένος Ζώνου που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να πανατρευ- 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 391/82 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Slama Abdel Hamid του 
Romdane Ben Khalifa Ben 
Ahmed Ben Amara Ben Slama 
και της Omelkher Bent Sassi 
Bent Hodjsaad Jotlaoni που γεν­
νήθηκε στην BRADAA και κατοι­
κεί στο Παρίσι και η Ελένη 
Χριστινάκη του Σταύρου και της 
Ευγενίας το γένος Λυμπρίτου 
που γεννήθηκε στο Ηράκλειο και 
κατοικεί στο Παρίσι πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμά τους κ.κ. Α- 

λεξάκη, Κουτάντο και Φανουριά-
κη, γιατρούς της
Οφθαλμολογικής Κλινικής του 
Βενιζελείου Νοσοκομείου κα­
θώς και το νοσηλευτικό προσω­
πικό για το συγκινητικό 
ενδιαφέρον που έδειξαν στο παι­
δί μου κατά τη διάρκεια της νο­
σηλείας του.

Ο πατέρας
Λυκούργος Εμ. Καραγιωργάκης 

Τσαγκαράκι Τεμένους

ΤΕΛΕΣΗ
Θείας Λειτουργίας

Στην Αγία Ειρήνη Χρυσοβα- 
λάντου με την ευκαιρία της Από­
δοσης της εορτής του Πάσχα θα 
γίνει σήμερα Τρίτη 17 Μαΐου α­
γρυπνία.

Η Αναστάσιμη ακολουθία θα . 
αρχίσει στις 9 μ.μ.

Τη Θεία Λειτουργία θα τελέ- 
σει ο π. Νεκτάριος.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Χαϊλαντερ ο αθάνατος
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η χρονιά του δράκου
«ΠΑΛΛΑΣ»
Ερωτικές κράμπες
«STUDIO»
Η νύχτα του σκύλου
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Απόδραση από το νησί του

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο:

Σ. Χανιωτάκης, Λ. Καλοκαιρινού 
98

Από 08.00 - 24.00:
Ζαχαρενάκης, Γερωνυμάκη 6

Από 08.00 - 22.00:
Γκιουλμπαξιώτου, Λ. Κνωσού 50

Από 08.00 - 20.30:
Χαλκιαδάκη - /ζεφαλογιάννη 
1821, 15
Ψυλλάκη - Πλακίδα, Μαυρολίνης
20

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑ! 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο 
»
»

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά

Αγ. Γεώργιος 
»

Καρδ/κά 
Ουρ/κά

Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Βενιζέλειο Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
I. Ριτσάτος, 62 Μαρτύρων 
Κ. Σπιθάκης, παλ. KATE 
Μ. Σφακιανάκη, Λ. Κνωσού 
Σκαρπαθιωτάκης, Ολύμπου 150 
Π.Μωραΐτης. Λ.Ικάοοιι

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μ. Αλεξάκης, Εφόδου 7
Γ. Μπαρκάτσας. Λ. Ικάρου 142

Λ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
ος

ΕΦΗΜΕΡ1Σ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

■Γ" π

τί έονο θα διαλεξετε

• ΑΠΟ σήμερα η στήλη θα παρουσιάζει και τις αξιόλογες ταινίες τις οποίες θα προβάλλουν οι θερι­
νοί κινηματογράφοι, παράλληλα βέβαια, μέχρι τέλος Μαΐου, θα ανβ^έρεται η στήλη και στα φιλμ των 
χειμερινών αιθουσών. Στο πρώτο, λοιπόν, μέρος της εβδομάδας αυτής έχομε αρκετές αξιόλογες ται­
νίες, μερικές από τις οποίες είναι α' προβολής.

«Η ΝΥΧΤΑ ΤΟΥ ΣΚΥΛΟΥ» 
Φαντασίας έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

ΕΝΑ ποιητικό, ιδιόρυθμο φιλμ, 
που έχει γυρίσει η σύζυγος του 
Τζιμ Τζάρμους: Μετά από την πα­
ραλαβή μιας κινέζικης περγαμη­
νής, μια νεαρή μεταφράστρια, θα 
δει να συμβαίνουν αλλόκοτα 
πράγματα στη ζωή της. Το φιλμ 
μας «ξεναγεί» μ’ έναν ειδικό, όσο 
και ποιητικό τρόπο στη Νέα Υόρ- 

' κη, φτάνοντας τα όρια του σου­
ρεαλισμού και του παράλογου. 
Τους βασικούς ρόλους ερμηνεύ­
ουν οι Ντέξτερ Λι, Σούζαν 
Φλέτσερ.

αγνοείται και ο έρωτας, που ω­
στόσο δεν έχει μόνο τρυφερές 
στιγμές.

(ΠΑΛΛΑΣ)

«Η ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής. 

ΜΙΑ θεαματική ταινία γεμάτη 
δράση αλλά και ενδιαφέρουσες 
ψυχολογικές αναφορές στον χα-

ρακτήρα κάθε α^ρώπου. Είναι 
ένα πρόσωπο υπαρκτό που κον­
τά του έζησε ο πρωταγωνιστής 
Μίκι Ρούρκ αρκετό καιρό, ακο­
λουθώντας τον σε αρκετές από 
τις εξορμήσεις του. Πρόκειται 
για τον Στάνλεϊ Γουάιτ, αστυνο­
μικό που υποδύεται ο Ρουρκ. Στο 
φιλμ διαδραματίζονται πολλά πε­
ριστατικά με πλαίσιο την Τσάινα- 
τάουν που έχει εξωτισμό αλλά 
και ανήσυχο τρόπο ζωής.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

Απο τις εκδόσεις Κυριάκη

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

«ΧΑΙΛΑΝΤΕΡ
Ο ΑΘΑΝΑΤΟΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία στην ο­
ποία ο Σην Κόννερυ κάνει εντυ­
πωσιακή ερμηνεία. Σ’ αυτό τον 
βοηθούν ο έμπειρος σκηνοθέτης 
του φιλμ, αλλά και το σενάριο 
που θα λέγαμε ότι του «ταιριά­
ζει». Εντυπωσιακά είναι και τα ε­
ξωτερικά γυρίσματα.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

«ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΚΡΑΜΠΕΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

ΕΝΑΣ συγγραφέας, ο κύριος 
Στάιν, μ’ επιτυχίες στο μυθιστό­
ρημα μυστηρίου, τραβάει τα πάν- 
δεινα από την τέως σύζυγό του 
που τον «κατασπαράζει» με τη 
διατροφή της. και σαν να μην του 
φτάνει αυτό, υπάρχει η φιλενάδα 
του, που κι αυτή του κάνει το «βίο 
αβίωτο». Το χρήμα, λοιπόν (μαζί 
με τη λαχτάρα του να διαγράψει 
την επιτυχημένη καριέρα της 
συγγραφικής του πορείας), τον 
κατατυραννάει, χωρίς βέβαια ν’

Απόδοση 
εορτής Πάσχα
Σήμερα στον ιερό Ναό του Α­

γίου Αποστόλου Τίτου, στις 10.30 
το βράδυ θα ψαλεί ο αναστάσι­
μος όρθρος και θα τελεσθεί η 
θεία λειτουργία, με την ευκαιρία 
της απόδοσης της εορτής του 
Πάσχα.

Εκδρομή 
Σαμαριάς

Ο Ορειβατικός Ηρακλείου 
πραγματοποιεί εκδρομή στο Φα­
ράγγι της Σαμαριάς στις 28, 29 
και 30 Μαΐου. Πληροφορίες 
227.609 8.30-10.30 μ.μ.

Πρόσκληση
Την Τετάρτη στις 18 Μαίου 

1988 και ώρα 6.00 μ.μ. θα γίνει 
στο χώρο του συνδέσμου Τυ­
φλών Κρήτης -Καζαντζάκη 12- 
διάλεξη με θέμα την «μυθολογία 
στην Κρήτη».

Θα μιλήσει η αρχαιολόγος 
και καθηγήτρια Πανεπιστημίου 
Δάφνη Γόντικα.

ΤΟ ΚΑΠΗ 
του Πόρου 
στη Σητέία

Εκδρομή στη Σητεία, το Βάι 
και τη Μονή Τοπλού οργανώνει 
την Παρασκευή 20 Μαίου στις 7 
το πρωί το ΚΑΠΗ Πόρου. Οι εγ­
γραφές θα γίνουν αύριο και την 
Πέμπτη.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε/Γ - Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ
Καθημερινά ώρα 18.30
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα - Τετάρτη - Παρασκευή 
ώρα 18.30
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δευτέρα - Τρίτη - Πέμπτη
Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ

Πληροφ. τηλ. 229.602-229.202

Του Κώστα Πετρόπουλου

Η 3η ΠΟΙΗΤΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΗ 
ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ

Προσκεκλημένος από το φίλο 
Γιώργη Καφούση βρέθηκα την 
περασμένη Τετάρτη, στη γιορτή 
της μητέρας που έγινε στο Α' 
ΚΑΠΗ Δήμου Ηρακλείου. Είναι 
η δεύτερη γιορτή που βρέθηκα 
στο ευχάριστο αυτό περιβάλλον. 
Γνώρισα δυο άξιες κυρίες την 
Μαρία Κορναράκη και την Φω­
τεινή Πρεβεζάνου. Είναι και οι 
δύο κοινωνικοί λειτουργοί και έ­
χουν θέση σ’ αυτό το ΚΑΠΗ. Σε 
συνδιασμό με την Βούλα Γραμ- 
ματικάκη αποτελούν ένα τρ ίο α- 
χτύπητο και παραγωγικό.

Η όμορφη και μεγάλη αίθου­
σα ήταν ασφυκτικά γεμάτη από 
μέλη του ΚΑΠΗ. Έχουν καταφέ­
ρει (προς τιμή όλων) να προσέρ­
χονται στις εκδηλώσεις όλα τα 
μέλη. Η γιορτή άρχισε με ομιλία 
από τον Αντιπρόεδρο του Δ.Σ. 
του ΚΑΠΗ κ. Καφούση, και α­
κολούθησε η Μαρία Κορναρά­
κη, με μια θαυμάσια ομιλία για 
τη γιορτή της ΜΑΝΑΣ. Στη συ­
νέχεια έκαμαν διάφορες απαγ­
γελίες οι κυρίες α) Κοκολάκη 
Νίκη, β) Τζανή Χρύσα, γ) Μπα- 
λαμπάνη Άννα, δ) Κυριακάκη 
Μαριάνθη, ε) Δρακονάκη Αρε­
τή και στ) η Μαρκάκη Άννα. Χει­
ροκροτήματα πολλά εισέπραξαν

όλοι οι ομιλητές, γιατί ξεχώριζε 
το κάδε δέμα.

Η Βούλα Γραμματικάκη που 
με το δικό της τρόπο έκανε δαυ- 
μάσιες παρεμβολές επέμεινε να 
κάνω και εγώ σαν πρόεδρος των 
Συνταξιούχων Εμπόρων, μα και 
σαν μέλος του Δ.Σ. του A" ΚΑ- 
ΠΗ, μια παρουσία, ένα δικό μου 
χαιρετισμό. Η μαντινάδα της 
στιγμής βγήκε και μάλιστα πολύ 
πετυχεμένη. Ευχαρίστησα όλους 
για την αγάπη που εκφράζουν 
πάντοτε για μένα και τους είπα. 
Περίσα ένοιωσα χαρά, ετού­
τη ναι τη μέρα 
εις τη γιορτή που έγινε, εδώ 
για τη μητέρα.

Αυτό δα πει ρίμα της Κρήτη?.
Με λίγα λόγια είπα αυτό που 

ένοιωσα. Ένας ενδουσιώδης κύ­
ριος ήρδε στο μικρόφωνο και 
μου χάρισε μια μαντινάδα. Του 
απάντησα αμέσως.
Το στόμα απού μίλησε, δεν 
τάχα πληρωμένο
και μου τα είπ’ ευγενικά, ως 
είναι μαθημένο.

Συγχαρητήρια στους διοργα­
νωτές μα και στα ενδουσιώδη 
μέλη. Με το καλό και σε άλλη 
εκδήλωση.

Η τρίτη ποιητική συλλογή 
του Γιώργου Σταυρακάκη «Ενα 
παλιό καλοκαίρι» πρόκειται να 
κυκλοφορήσει σε λίγες μέρες απο 
τις εκδόσεις του Βιβλιοπωλείου 
Μανόλη Κυριάκη (Έβανς 35-37). 
Ο νεαρός ποιητής και μουσικός 
ήδη έχει εκδόσει δύο ποιητικές 
συλλογές το «Συνάλλαγμα τέλος» 
και το «Δωμάτιο».

Απο τις ίδιες εκδόσεις πρό­
κειται να κυκλοφορήσει σύντομα 
και το μυθιστόρημα της Ναυσικάς 
Κορνάρου «Χρόνια δίχως Άνοι­
ξη» το οποίο βγαίνει σε β' έκδο­
ση. Το βιβλίο κυκλοφόρησε για 
πρώτη φορά το 1962 αναφέρεται 
στην Κρήτη στα χρόνια της δέκα 
ετίας του 1960 με έντονα τα ση­
μάδια της φτώχειας της

μετανάστευσης και της σκληρής 
αγροτικής δουλειάς. Το βιβλίο έ­
χει πάρει εξαιρετικές κριτικές ενώ 
ζωηρό ενδιαφέρον έχουν δείξει η 
τηλεόραση και το ραδιόφωνο της 
Αθήνας. Τα βιβλία θα παρουσια- 
σθούν σε ειδική εκδήλωση στο βι­
βλιοπωλείο.

Στο μεταξύ μεγάλη εκδοτική 
επιτυχία παρουσιάζει και το πρώ­
το βιβλίο «Της θάλασσας του τα­
ξιδιού και του νόστου» που όπως 
είναι γνωστό εκδόθηκε απο τις εκ­
δόσεις του βιβλιοπωλείου Κυριά­
κη. Πρόκειται για ποιητική 
ανθολογία τριάντα σύγχρονων 
κρητικών ποιητών με ποίηση για 
την θάλασσα και που πιστεύεται 
ότι σε λίγο καιρό θα βγει 6’ 
έκδοση.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους όσους μας συμπαραστάθηκαν 
στο θάνατο της μητέρας μας ΣΟΦΙΑΣ και του πατέρα μας 
ΣΠΥΡΟΥ.

Οικογένειες: 
Χαριδήμου & Μανόλη Κοκολάκη

ΚΗΔΕΙΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας μητέρα, γιαγιά και θεία 

ΑΓΛΑΐΑ Γ. ΝΙΡΓΙΑΝΑΚΗ
Ετών 88

θανούσα κηδεύομε σήμερα Τρίτη 17 Μαΐου και ώρα 11 π.μ. 
από το Νεκροταφείο Θέρμης Θεσ/κης. Η νεκρώσιμη ακολου­
θία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αναστάσεως Κυρίου Θέρμης.
Τα παιδιά: Ελένη Στειακάκη, Αλέξ. και Άννα Νιργιανάκη, Μι- 
χάλης και Σοφία Νιργιανάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΑΠΟ ΤΗ
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

Στη Λεωφόρο Ικάρου
Από τον αναγνώστη μας κ. 1. Ι^ανακυκη πήραμε και δημοσιεύ­

αμε την παρακάτω επιστολή σχετικά με τις καταστροφές που προ- 
καλούνται στα δενδρύλλια του πεζοδρομίου της Λ. Ικάρου απέναντι 
από εργοστάσιο Καστρινάκη και εξαιτίας της στάθμευσης ο­
χημάτων:
Αν θέλει κανείς τα ιδεί πού πάνε 
μερικά λεφτά τα οποία φορολο- 
γούμεθα ας περάσει από το πε­
ζοδρόμιο της αρχής της 
λεωφόρου Ικάρου, απέναντι από 
το παλαιό εργοστάσιο Καστρινά- 
κη. Τα τελευταία χρόνια ο Δήμος 
Ηρακλείου εφύτευσε μια σειρά 
δενδρυλλίων αλλά μερικοί οδη­
γοί των πάσης φύσεως τροχοφό­
ρων επάρκαραν επάνω στο 
πεζοδρόμιο αυτό κάθε μεταφορι­
κό που διέθεταν με αποτέλεσμα 
να ξεριζώσουν τα άτυχα αυτά I 
δενδρύλλια. s

Την επόμενη χρονιά εφυτεύ- I 
θησαν νέα δενδρύλλια από τα ο- I 
ποια, μάλλον κατά λάθος, I 
διασώζεται σήμερα MONO ΕΝΑ I 
ενώ ένα άλλο προσπαθεί να επι- " 
ζήσει. Την άλλη χρονιά εξαναφυ- 
τεύθηκαν νέα δενδρύλλια και για 
να προφυλαχθούν από τους τό­
σον πολιτισμένους οδηγούς ο 
Δήμος τα επροστάτευσε με χον­
δρά σωληνωτά στηρίγματα σε . 
σχήμα κεφαλαίου Π τα οποία ε- 
στερέωσε με σιδερένια πέλματα 
στις πλάκες του πεζοδρομίου. 
Δεν επέρασε πολύς καιρός και τα 
προφυλακτικά αυτά σιδερένια 
σωληνωτά στηρίγματα κατα­
στράφηκαν από τροχοφόρα και 
μερικά εξαφανίσθηκαν.

Άδικα πήγαν τόσες προ­
σπάθειες κόποι και χρήματα και 
γελούν για το κατάντημα οι δια­
βάτες, πολλοί από τους οποίους 
μάλιστα είναι τουρίστες.

Δεν νομίζουν οι αρμόδιοι ότι

πρέπει απαραιτήτως να απαγο- 
ρευθεί το παρκάρισμα παντός εί­
δους τροχοφόρου στα 
πεζοδρόμια για να προστατευθεί 
όχι μόνο το πράσινο αλλά και 
ζωή των διαβατών; Νομίζω ότι οι 
κάτοικοι των αστικών κέντρων έ­
χουν το δικαίωμα αναπνοής κα­
θαρός ατμόσφαιρας και οι 
διαβάτες προστασίας της ζωής 
των από την πυκνή κίνηση τροχο­
φόρων, οι δε αρμόδιοι, αν θέ­
λουν, ας επέμβουν καταλλήλως.

ΕΝΩΣΗ ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Την Δευτέρα 30-5-88 και ώρα 8.30 
στην αίθουσα της (ΟΕΒΝΗ) οδός 
Καζατζάκη 2 θα γίνουν: 
α) εκλογή εφορευτικής επι­
τροπής.
β) εκλογές νέου Διοικητικού Συμ­
βουλίου συμφ.^το νόμο 
1712/87. παρουσία δικαστικού αν­
τιπροσώπου.

Η παρουσία σας θεωρείται 
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ.
Δικαίωμα ψήφου έχουν όσοι εξο­
φλήσουν τις οικονομικές τους υ­
ποχρεώσεις προς τον σύλλογο.

Τυχόν υποψηφιότητες να 
δοθούν στο πρόεδρο του συλλό­
γου έως τις 23-5-1988. Το Δ.Σ.

Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 
Γ. ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗ

Του Δράκου ■ Ετών 65
που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τρίτη και ώρα 4 μ.μ. από την 
οικία μας Μονής Πρεβελης 74 και παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αναλήψεως.
Η σύζυγος: Άννα.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Καίτη Περδικάκη, Γιάννης και Πό- 
πη Μαλλιωτάκη.
Οι αδελφοί, οοι εγγονοί, οι ανηψιοι, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
| της ΡΕΝΑΣ ΒΑΖΟΥΚΟΥ-ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ | 

ΓΚΑΛΕΡΙ «ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ» 
Οδ. Δαιδάλου 11

ΑΠΟ 9 ■ 20 ΜΑΙΟΥ
ΕΓΚΑΙΝΙΑ: 7-10μ.μ.- ΔΕΥΤΕΡΑ 9 ΜΑΙΟΥ
ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ: 11-1 & 7-9 εκτός Σαββάτου & Κυριακής.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Ε Μ Υ
ΕΝΑ ΒΗΜΑ ΕΜΠΡΟΣ

Σε ΜΑΚΟ & ΖΕΡΣΕΙ
Ασύγκριτη σε φόρμες Σπορ 
Ειδικά μοντέλα για Μπουτίκ.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Ε Μ Υ
(Πίσω από την Τράπεζα Ελλάδος) 

ΤΙΜΕΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
Τηλ. 225516 - Ηράκλειο

σούπερ μαρκετ 
ΙΚΑΡΟΣ
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Ο Γενικός Αρχηγός κ. Μαλαμάς, ο προπονητής κ. παπαθεο- 
φάνους και οι ποδοσφαιριστές του Ηροδότου πανηγυρίζουν 
μετά την ισοπαλία που πήραν παλληκαρίσια από το Αιγάλεω. 
Η ισοπαλία τους δίνει το δικαίωμα να έχουν βάσιμες ελπίδες ότι 
στην νέα περίοδο θα αγωνίζονται στην Β Εθνική.

Νάτοις, νάτοις οι πρωταθλητές

0 ΠΟΑ 2-0 
ΤΟΝ ΚΕΡΑΥΝΟ 

ΚΑΛΠΑΖΕΙ 
ΓΙΑ ΤΗΝ Δ' 

k ΕΘΝΙΚΗ Λ

Ακάθεκτος ο ΠΟΑ συνεχίζει 
την πορεία του προς την Δ' Εθνι­
κή. Αυτή τη φορά κέρδισε με 2-0 
εκτός έδρας τον Κεραυνό Ρεθύ- 
μνης, πετυχαίνοντας έτσι την 
δεύτερη νίκη του.

Η ομάδα της πόλης μας στο 
παιχνίδι αυτό ήταν πολύ καλή και 
κέρδισε δίκαια. Και τα δύο γκολ 
πέτυχε ο Ματθαίου με πέναλτυ 
στο 52' και 72'.

Από τον ΠΟΑ ξεχώρησαν οι 
Ματθαίου, Βάβουλας και I. Μη- 
λιαράς. Καλή ήταν η διαιτησία 
του κ. Ρήγα. (Αθήνας).

ΠΟΑ: Κοτζαμάνης, Ρωμανό- 
κης, Λυριτζής, Βάβουλας, Ματ­
θαίου, Κάλλος, Σφακιανάκης, 
(63' Μιχελουδάκης) I. Μηλιαράς, 
Μαστρογιαννάκης (74' Προμπο- 
νάς), Κ. Μηλιαράς, Κοκκόσης.

Η ΓΕΗ ΠΗΡΕ
ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ 
ΣΤΟ ΒΟΛΕΪ

ΑΝΔΡΩΝ
Επιβάλλοντας την ανωτερό- 

τητά της, μετά το πρώτο σετ, η 
ΓΕΗ νίκησε μάλλον εύκολα τον 
αξιόμαχο Κύδωνα με 3-1 στον α­
γώνα μπαράζ για την ανάδειξη 
του Πρωταθλητή Κρήτης Βόλεϊ 
Ανδρών. Έτσι η ομάδα της πό­
λης μας θα μετάσχει σε ειδικό 
τουρνουά για την άνοδό της 
στην Γ' Εθνική. Τα σετ ήταν: 
12-15, 15-10, 15-10, 15-9.

Καλή ήταν η διαιτησία των 
κ.κ. Λεντάρη και Λαγογιάννη. 
ΓΕΗ: Ματαλιωτάκης, Δρακάκης, 
Γρύλλος, Κοπιδάκης, Μυρωνά- 
κης, Αναστασάκης, Πρασανάκης, 
Μουτάφης, Γιαννόπουλος. 
Τζανάκης.

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις
• ΤΟ πρόγραμμα της Κυρια­

κής, για τις ομάδες του Ηρα­
κλείου που αγωνίζονται σε 
Πανελλήνια ποδοσφαιρικά πρω­
ταθλήματα, με τα αντίστοιχα α­
ποτελέσματα του α' γύρου, είναι 
το εξής: Ηρόδοτος ■ Εθνικός Α­
στέρας (0-1), Εργοτέλης - Αιγά­
λεω (0-2), Αναγέννηση Ιερ. - 
Μινωϊκή (1-0).

• ΑΥΡΙΟ το απόγευμα στο 
γήπεδο του Εργοτέλη, η Μινωϊ- 
κή θα παίξει με τον Κρόνο Κέρ­
κυρας, για το Κύπελλο 
Ερασιτεχνών Ελλάδας. Περισσό­
τερα αύριο.

• ΣΤΑ πλαίσια του πρωτθλή- 
ματος Δ' Εθνικής, ο Ερμής κέρ­
δισε 3-2 την Μινωϊκή, την 
Κυριακή στο γήπεδο του Ερ- 
γοτέλη.

• ΓΙΑ τα μπαράζ ανόδου 
στην Δ' Εθνική ο Α.Ο. Χανίών 
κέρδισε 1-0 τον ΟΦΙ στην Ιε- 
ράπετρα.

Ο ΟΦΗ που έχασε (2-1) απο τον Ολυμπιακό

ΚΑΙ ΤΥΠΙΚΑ ΕΚΤΟΣ ΕΥΡΩΠΗΣ
Αποθλήθηκε 
με 2η κίτρινη 

ο χαραλαμπίδης
Έπεσε η αυλαία 

του πρωταθλήματος
ΣΤΟ φινάλε του πρωταθλήμα­

τος Α' Εθνικής Κατηγορίας πε­
ριόδου 1987-88, ο ΟΦΗ έχασε την 
Κυριακή (2-1) στην Αθήνα από 
τον Ολυμπιακό. Με την ήττα του 
αυτή το Ηρακλειώτικο συγκρότη­
μα σε συνδυασμό με τα αποτελέ­
σματα άλλων ομάδων, έμεινε και 
τυπικά εκτός Ευρώπης, αφού κα­
τέλαβε τελικά την 4η θέση στον 
βαθμολογικό πίνακα με 37 βαθ- 
μούς. Τον τίτλο κατέκτησε η Λά­
ρισα η οποία θα πάρει μέρος στο 
Κύπελλο πρωταθλητριών Ευρώ­
πης (στο Κυπελλούχων ο ΠΑΟ), 
ενώ τις δύο θέσεις στο Κύπελλο 
ΟΥΕΦΑ παίρνουν η ΑΕΚ και ο 
ΠΑΟΚ που τερμάτισαν αντίστοι­
χα στην 2η και 3η θέση.

ΒΕΒΑΙΑ και αν ακόμη ο ΟΦΗ 
κέρδιζε τον Ολυμπιακό, πάλι θα 
έμενε έξω από την Ευρώπη για­
τί θα ισοβαθμούσε μεν με τον 
ΠΑΟΚ, αλλά μειονεκτούσε στην 
μεταξύ τους βαθμολογία (νίκη 
του ΠΑΟΚ στην Τούμπα, ισοπα­
λία στο Ηράκλειο.

Ο ΑΓΩΝΑΣ 
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

ΟΠΩΣ πρυαναφέραμε. ο Ολυμ

0 ΤΑΛΩΣ ΠΡΩΤΟΣ
ΣΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΑΙΑΩΝ

Η ομάδα των Χανιών που εί­
χε ονομαστεί «ΤΑΛΩΣ» πήρε την 
πρώτη θέση στο Διανομαρχιακό 
τουρνούα μπάσκετ Παίδων Κρή­
της, που έγινε το Σαββατοκύρια­
κο στην πόλη μας. Το τουρνουά 
διοργάνωσε η ΕΟΚ με την συνερ­
γασία Αμελούς Επιτροπής από 
την Κρήτη.
Οι άλλες ομάδες που μετείχαν ή­
ταν: «Μίνωας», «Ιδομενέας» από 
το Ηράκλειο και «Νέαρχος» από 
Λασίθι-Ρέθυμνο.

Στόχος του τουρνουά ήταν 
να δοθεί η δυνατότητα στους μι­
κρούς αθλητές να αγωνιστούν 
έξω από Συλλογικά πλαίσια αλ­
λά και να δει ο περιφερειακός 
προπονητής κ. Ιορδανίδης το υ­
λικό που υπάρχει στην Κρήτη.

Οι παραπάνω στόχοι εκπλη­
ρώθηκαν, όμως, η οργάνωση του 
τουρνουά δεν ήταν η κατάλληλη. 
Ζήτημα είναι να το παρακολού­
θησαν 20 άτομα. Δικαιολογία σ’ 
αυτό μπορούμε να πούμε ότι ή­
ταν το μικρό χρονικό διάστημα

ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ χαράς επι­
κρατούσε στα αποδυτήρια του Η­
ροδότου, μετά την λήξη του 
αγώνα με το Αιγάλεω. Η ισοπα­
λία την οποία πήραν ανοίγει στην 
ομάδα της Αλικαρνασσού διά­
πλατα τον δρόμο πρός την Β’ 
Εθνική.

ΕΞΩ απο τα αποδυτήρια οι 
φίλαθλοι φώναζαν: Νάτοις, νά- 
τοις οι πρωταθλητές.

ΑΜΕΣΩΣ μετά τον αγώνα μι­
λήσαμε με παράγοντες, προπο­
νητή και ποδοσφαιριστές, οι 
οποίοι μας είπαν τα ακόλουθα.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
κ. ©.ΚΟΝΣΟΛΑΣ

«Ο Ηρόδοτος, με την σημε­
ρινή (προχθεσινή) επιτυχία του α­
πέδειξε ότι η βαθμολογική θέση 
του οφείλεται στην αξία και την 
δύναμή του. Την επιτυχία μας αυ­
τή την χαρίζουμε στους ηρωι­
κούς φιλάθλους μας που 
ακολούθησαν την ομάδα στον 
κρίσιμο αυτό αγώνα και έχουν 
ένα μεγάλο μερίδιο απο αυτή.

πιακός κέρδισε την Κυριακή με 
2-1 τον ΟΦΗ στο Ολυμπιακό Στά­
διο της Αθήνας.

Ο ΝΙΚΗΤΗΣ είχε την πρωτο­
βουλία στο πρώτο ημίωρο του α­
γώνα οπότε σημείωσε τα δύο 
τέρματά του ενώ η συνέχεια ανή­
κει στον ΟΦΗ ο οποίος θα μπο­
ρούσε να ισοφαρίσει ακόνη και 
να κερδίσει τον Ολυμπιακό. Μά­
λιστα η υπεροχή του ΟΦΗ διατη­
ρήθηκε ακόμη και όταν έμεινε με 
δέκα παίκτες λόγω αποβολής 
του Χαραλαμπίδη στο 64ο λεπτό, 
με δεύτερη κίτρινη κάρτα.
ΟΙ γΐ|ΐιεόυυλυ. , ηι·· - : .

που είχε η επιτροπή στην διαυε- 
σή της.

Ας δούμε, όμως, τα αποτελέ­
σματα των αγώνων:
1η ΜΕΡΑ
«Μίνωας»·«Τάλως» 74-73. Τα 
δλεπτα ήταν: 4-8, 23-15, 39-26, 
48-28, 54-42, 62-54, 71-68, 74-73. 
Καλή ήταν η διαιτησία των κ.κ. 
Ράλλη και Κουρκουνάκη.
Μίνωας: (Μ. Σταθάκης) Δημη- 
τριάδης 8, Γραμματικάκης 1, Ση- 
φάκης 4, Καλουτζάκης 8, 
Πυράκης 16, Χαρκούσης, Μουρ- 
τζάκης 3, Σταυρακάκης 6, Μηλα- 
θιανάκης 22, Μαθιουδάκης 4, 
Σφακιανάκης 2.
«Ιδομενέας»-«Νέαρχος» 77-41. Τα 
δλεπτα ήταν: 10-5, 19-15, 30-26. 
36-22, 42-23, 55-27, 73-37, 77-41. 
Καλή ήταν η διαιτησία των κ.κ. 
Κουρκουνάκη και Μ. Ναλετάκη 
Ιδομενέας: (Μ. Κανάκης) Πετρί- 
δης 6, Γεωργιάδης 14, Ρανουτσά- 
κης 10 (1 τριπ), Συκιανάκης 8, 
Πασπαράκης 15, Κρητικάκης 12,

Συνέχεια στη σελίδα 8

Οτι και να γίνει απο δω και πέρα 
μπορούμε να πούμε ότι ο Ηρόδο­
τος βρίσκεται μέσα στην Β’ 
Εθνική».

Ο ΓΕΝ. ΑΡΧΗΓΟΣ 
κ. ΜΑΛΑΜΑΣ

«Την επιτυχία μας την χαρί­
ζομε στον φίλαθλο κόσμο και υ­
ποσχόμαστε ότι την προσεχή 
Κυριακή θα είμαστε πρωταθλη­
τές. Συγχαρητήρια στον προπο­
νητή μας κ. Ποπαθεοφάνους και 
στους ποδοσφαιριστές μας που 
κατάφεραν να φέρουν τόσο ψη­
λά την ομάδα».

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
κ. ΠΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ
«Το παιχνίδι ήταν δυνατό. Ε­

πιδίωξης μας ήταν να μην δε­
χθούμε γκολ, χωρίς αυτό να 
σημαίνει ότι δεν προσπαθήσαμε 
να σημειώσαμε κι εμείς τέρμα 
απο την πλευρά μας. Το γεγονός 
ότι αν το Αιγάλεω κέρδιζε εξα­
σφάλιζε την Κατηγορία, δίνει το 
στίγμα της συνάντησης και δι­

στο 14ο λεπτό με σουτ του Χαν· 
τζίδη μέσα από την περιοχή και 
πλάγια θέση (1-0).

ΣΤΟ 20' ο Ταληκριάδης έσωσε 
την Εστία του από σίγουρη παρα­
βίαση μετά από δυνατό σουτ του 
Νιόπλια.

ΣΤΟ 29' ο Μουστακίδης εκμε- 
ταλεύτηκε λάθος των αμυντικών 
του ΟΦΗ και με πλασαριστό σουτ 
έγραψε το 2-0.

ΣΤΟ 38' ο Φούνες από καλή θέ­
ση σούταρε στα ύψη.

ΣΤΟ 39' ο Γκουλής μπήκε από 
θέση έξω αριστερά και έκανε 
σέντρα για να πειαχτει στην

ΣΤΗΝ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Αμετάβλητη η κατάσταση
Αμετάβλητη παραμένει η κατά­

σταση στις πρώτες θέσεις των 
βαθμολογιών του τοπικού πρω­
ταθλήματος Γ' Κατηγορίας, μετά 
τα αποτελέσματα του Σαββατο­
κύριακου που είναι τα εξής:
Μπεντεβή - Ρόκα 2-2
Βασιλειές - Ατρόμητος 2-3 
ΠΟΗ - Αστυράκι 2-2
Σταυράκια - Θύελλα 1-8 
Ικαρος - Ασήμι 0-6
Αμουργέλλες - Μεταξοχώρι 2-2 
Μοχός - Χουδέτσι 3-1
Ικαρος Αμ. - Ηρακλής Ν 0-0 
Αστρίτσι - Σκινιάς διεκ.

στο 85' ενώ το σκορ ήταν 0-3 
Μάραθος · Κεραυνός 2-6
Φέδελε - Γωνιές 1-0
Πυργού - Βούτες 0-1
Ανδρογέας -Δαφνές 0-2
Μητρόπολη - Πετροκεφάλι 0-1
Αποστόλοι - Γούβες 4-0
Πατούχας - Κόροιβος 0-1
Αγ. Βαρβάρα - Αυγενική 2-3
Πανασσός - Μ. Βρύση 1-Τ
Πιτσίδια - Γόρτυς 0-8
Ξωπατέρας - Δόξα Γ. 0-4
Φανερωμένη ■ Βώροι 2-1
Χουστουλιανά - Γέργερη διεκ.

στο 57' κι ενώ το σκορ ήταν 
1-1

Μεσοχωριό - Στάβιες 4-1 
Αστερούσια - Πάρτηρα 2-0 
Σωκαράς - Χάρακας 3-2

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
Α' Όμιλος

1. Ατρόμητος 23
2. Ροδιά 22
3. Γωνιές ΐβ
4. Φόδελε 14
5. Ρόκα 12
6. Μπεντεβή 12
7. Κεραυνός n
8. Βασιλειές ίο
9. Αστυράκι 7

10. ΠΟΗ 6
12. Μάραθος 4

Β' Όμιλος
1. Θύελλα 21
2. Δαφνές
3. Αυγενική
4. Αγ, Βαρβάρα 

καιολογεί την ένταση που υπήρ­
χε. Είμαι ευχαριστημένος απο 
τους παίκτες μου που έπαιξαν κα­
λό ποδόσφαιρο και κατάφεραν 
να ξεπεράσουν το άγχος».

■Πόσο κοντά στην άνοδο 
βρίσκεται ο Ηρόδοτος;

«Το πρωτάθλημα τελειώνει 
την Κυριακή και αυτή την στιγμή 
δεν μπορούμε να πούμε τίποτα».

•Μετά τα αποτελέσματα 
της προτελευταίας αγωνι­
στικής πως βλέπετε την 
άνοδο;

«Κατά πάσα πιθανότητα ο­
δηγούμαστε σε μπαράζ».

■Μετά απο αυτό πιστεύετε 
ότι ο Ηρόδοτος θα παίζει 
στη νέα περίοδο στην Β 
Εθνική;

«Ο Ηρόδοτος δεν είναι χθε­
σινή ομάδα. Εχει πείρα απο μπα­
ράζ και απο πρωταθλητισμό. 
Τώρα χρειάζεται μόνο επαγρύ­
πνηση, αφού ο Ηρόδοτος θα παί­
ξει κόντρα με το κεφάλαιο».

«καρδια» της άμυνας του Ολυμ­
πιακού ο Βέρα, ο οποίος με έξυ­
πνη κεφαλιά μείωσε σε 2-1.

ΑΠΟ τον Νικητή Ολυμπιακό 
ξεχώρισαν οι ΧΑντζίδης, Φούνες 
και Τσιαντάκης ενώ από τον ΟΦΗ 
οι Βέρα, Περσίας και Γκουλής.

ΠΟΛΛΑ λάθη έκανε ο διαιτη­
τής κ. Ακρίδας, ο οποίος χρέωσε 
με κίτρινη κάρτα τους Φούνες 
(35'), Χαραλαμπίδη (35'), Παχα- 
τουρίδη και με κόκκινη (δεύτερη 
κίτρινη) τον Χαραλαμπίδη (64').

Ολυμπιακός: Ταληκριάδης, Α- 
ποστολάκης. Παχατουρίδης. Α-
λεξίου. καπουρανης.

5. Πυργού 9
6. Ανδρογές 8
7. Σταυράκια 8
8. Πανασσός 6
9. Μ. Βρύση 5

10. Βούτες 2
Γ' Όμιλος

1. Γόρτυς 23
2. Χουστουλιανά 18
3. Πετροκεφάλι 18
4. Φανερωμένη 16
5. Δόξα Γ. 15
6. Μητρόπολη 10
7. Βώροι 9
8. Γέργερη 9
9. Πέρι 9

10. Ξωπατέρας 2
11. Πιτσίδια 1
• Χουστουλιανά και Γέργερη έ­
χουν ένα αγώνα λιγότερο.

Δ' Όμιλος
1. Ασήμι 20

ΝΕΑ ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ ΒΙΑΣ 
ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ

Νέα κρούσματα βίας κατά των διαιτητών παρουσιάστη­
καν την Κυριακή, στο τοπικό Πρωτάθλημα Γ' Κατηγορίας. Θύ­
ματα αυτή την φορά ήταν ο διαιτητής κ. Στιβακτάκης ο οποίος 
κτυπήθηκε στο 57' από φιλάθλους των Χουστουλιανών, στον 
αγώνα Χουστουλιανά - Γέργερη που σφύριζε. Ο κ. Στιβακτά- 
κης ήρθε στο Ηράκλειο με θλάση σε δύο πλευρά.

Επίσης στο γήπεδο των Αγ. Παρασκιών πέντε λεπτά πριν 
την λήξη του αγώνα Αστρίτσι-Σκινιάς ο διαιτητής κ. Κουνα- 
λάκης Κ. αναγκάστηκε να τον διακόψει γιατί του επιτέθηκαν 
παίκτες της γηπεδούχου ομάδας, που έχανε 3-0.

Μετά τα παραπάνω οι διαιτητές, σύμφωνα με πληροφο­
ρίες μας, είναι αποφασισμένοι να πραγματοποιήσουν το Σαβ­
βατοκύριακο αποχή από το Πρωτάθλημα σε ένδειξη 
διαμαρτυρίας.

'Αλλος ένας λόγος που θέλουν την αποχή είναι ότι έ­
κριναν απαράδεχτη την ενέργεια του κ. Χαριτάκη από την ΕΠ- 
ΣΗ να στείλει στην ΕΟΔ της ΕΠΟ πέντε ονόματα διαιτητών 
που είχαν δηλώσει κώλυμα στο τοπικό (Κωνιωτάκης, Κρητι­
κάκης, Κουναλάκης, Μπαλτατζίδης, Γ. Χρυσός) και ζήτησε να 
εξαιρεθούν από την κλήρωση των Πανελληνίων Πρωτα­
θλημάτων.

Όπως μας είπε χθες ο κ. Χαριτάκης αυτό το έκανε για 
λογαριασμό της ΕΠΣΗ γιατί ο κανονισμός αναφέρει ότι δεν 
μπορεί ένας διαιτητής που δηλώνει κώλυμα στα τοπικά να 
παίζει σε εθνικά Πρωταθλήματα.

Ο κ. XP. ΚΕΦΑΛΟΥΚΟΣ
Ο προπονητής των Ερασιτε­

χνών του Ηροδότου Χρ. Κεφα- 
λούκος δήλωσε: «Συγχαρητήρια 
στον κ. Ποπαθεοφάνους και 
στους παίκτες για την μεγάλη ε­
πιτυχία. Πιστεύω οτι την Κυρια­
κή θα πανηγυρίσομε την άνοδό 
μας».

ΚΟΙΛΙΑΡΑΣ: «Αποδείξαμε 
ότι αξίζομε για την Β' Εθνική».

ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ: «Μόνο ο Η­
ρόδοτος μπορούσε να αντέξει το 
βάρος ενός τέτοιου αγώνα».

ΠΡΩΤΟΓΕΡΑΚΗΣ: «Ο Ηρό­
δοτος σε λίγες μέρες θα είναι 
στην Β' Εθνική».

ΜΑΝΙΟΣ: «Η επιτυχία μας 
δείχνει ότι δίκαια βρισκόμαστε 
στην κορυφή της βαθμολογίας».

ΑΣΛΑΝΗΣ: «Τώρα δεν μας 
σταματάει καμία δύναμη. Στην 
νέα σαιζόν θα παίζομε στην Β 
Εθνική».

Σς Πς

Φάση από 
τον αγώνα 
της Κυρια­
κής μεταξύ 
Ολυμπιακού 
- ΟΦΗ (2-1).

Ξανθόπουλος (58 Σοφιανόπου- 
λος), Τσαλουχίδης, Χαντζίδης, 
Μουστακίδης (90' Κριεζής) Φού­
νες, Τσιαντάκης.

ΟΦΗ: Λαφτσής, Βάβουλας, 
(46' Τσινός), Γκουλής, Πατεμ- 
τζής, Ανδριανίδης, Παπαβασκ 
λείου (46' Βλαστός) Περσίας, 
Βέρα, Χαραλαμπίδης, Νιόπλιας, 
Σαμαράς.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα υΛυμπιακού - 
ΟΦΗ κόπηκαν 20.555 εισιτήοια 
και εισπραχθήκανε 10.767.15(

2. Μεσοχωριό 19
3. Αστερούσια 14
4. Σωκαράς 13
5. Στάβιες 8
6. Πάρτηρα 8
7. Ικαρος Λ. 8
8. Αμουργέλλες 6
9. Μεταξοχώρι 6

10. Χάρακας 3
Ε' Όμιλος

1. Κόροιβος 21
2. Σκινιάς 20
3. Ηρακλής Νιπ. 13
4. Μοχός 12
5. Ικαρος Α. 11
6. Χουδέτσι 8
7. Πατούχας 8
8. Αποστόλοι 8
9. Αστρίτσι 5

10. Γούβες 0 
• Σκινιάς και Αστρίτσι έχουν ένα 
αγώνα λιγότερο.

Πρώτοι στις 3 κατηγορίες δεξιοτεχνίας
ΔΙΑΚΑΚΗΣ-ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ 

Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ
Ο Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ διοργάνωσε την Κυριακή αγώνα Δεξιοτε 

νιας αυτοκινήτων, στον οποίο είχαν δηλώσει συμμετοχή 32 αυ 
οκίνητα από τα οποία ξεκίνησαν τα 26 και τερμάτισαν εντό' 
ιγώνος 22. Τα αναλυτικά αποτελέσματα του αγώνα κατά καττ
/όρια είναι τα εξής:
Κατηγορία Α
ος Διακάκης Μανόλης MINI 1.10.80
!ος Γκεντζογλάνης Θεόφιλος ΤΟΥΤΑ 1.12.39
ίος Καφετζάκης Γιώργος HONDA 1.18.9’
Ιος Σταυρουλάκης Νίκος FORD 1.23.2 3
>ος Φατζίκης Μιχάλης MINI 1.23.89
>ος Χατζηδάκης Γιώργος SUZUKI 1.28.7 7
7ος Ριτσάτος Νίκος SUZUKI 1.27.53
8ος Σουλτάτος Γιώργος ΤΟΥΤA 1.29.3 5
9ος Παπαδημητρόπουλος Μάνος OPEL 1.35.C7
10ς Χατζηδάκη Γιωργία SUZUKI 1.4.06
Κατηγορία Β
1ος Παπάζογλου Δημήτρης BW 1.15.2·>
2ος Παπαδοκων/κης Γιάννης BW 1.15.8 >
3ος Γεωργιάδης Νίκος FORD 1.21.5ο
4ος Περάκης Ανδρέας ALFA ROMEO 1.24.0<
5ος Βασιλάκης Φάνης BW 1.24.9'
6ος Αλεξαντωνάκης Νίκος NISSAN 1.27.2(
7ος Κούτζος Ρήγας LADA 1.54.7!
Κατηγορία Φορτηγών
Παπαδημητρόπουλος Μάνος FIAT 1.13.8'
Βασιλάκης Νίκος FORD 1.25.7
Αγριμανάκης Αντώνης ΤΟΥΤΑ 1.35.0· ।
Παπαδαντωνάκης Μανόλης SEVROLET 1.35.7 I
Πλυμάκης Μανούσος FORD 1.48.5 >

Το Αργος 4-2
τον Εργοτέλη

Ο Παναργειακός στο γήπε­
δό του κέρδισε με 4-2 τον Εργο- 
τέλη, στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Γ’ Εθνικής, ελ­
πίζοντας - τουλάχιστον όσο διαρ- 
κούσαν τα ματς της Κυριακής 
αλλά και τώρα, με ελάχιστες πι­
θανότητες - στην παραμονή του.

ΘΑ λέγαμε ότι το ματς αυτό 
κρίθ.,κε στο πεντάλεπτο 3O'-35' 
όταν ο Εργοτέλης, που είχε γρή­
γορα προηγηθεί στο σκορ, δέ­
χθηκε τρία τέρματα. Και αυτό 
παρά το γεγονός ότι οι ομάδες 
ήταν ισάξιες σε όλη την διάρκεια 
του αγώνα.

ΟΙ κιτρινόμαυροι προηγήθη- 
καν στο 4ο μόλις λεπτό με πλα- 
σαριστό σουτ του Χατζηπανα- 
γιώτου, ενώ δύο λεπτά αργότε­
ρα ο I. Πετράκης (6') με δυνατό 
σουτ έστειλε την μπάλα στο δο­
κάρι των γηπεδούχων.

ΤΟ παιχνίδι στη συνέχεια 
κυλούσε χωρίς τίποτα το ιδιαίτε­
ρο, έλειπαν οι αξιόλογες φάσεις 
και γενικά ο Εργοτέλης κρατού­
σε ισορροπημένο το παιχνίδι.

ΑΠΟ μία «στημένη» φάση 
ήλθε η ισοφάριση για τους γηπε- 
δούχους. Συγκεκριμένα στο 30ο 
λεπτό ο Μπατάκος κτύπησε φά- 
ουλ και ο Χρόνης με κεφαλιά έ­
στειλε την μπάλα στα δίχτυα 
(1-1).

Δύο λεπτά αργότερα ο ΔαΓ 
βίκας (32') «έβγαλε» σέντρα και 
ο Κατάς με κεφαλιά διαμόρφωσε

Στην ημερίδα Νεανίδων 

ΝΕΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ 
ΡΕΚΟΡ ΣΤΑ 4 X 400
ΣΤΟΥΣ προκριματικούς 

αγώνες στίβου Εφήβων- 
Νεανίδων, για το Πανελλήνιο 
πρωτάθλημα, που έγιναν το 
Σάββατο στο Ηράκλειο, πήραν 
το εισιτήριο 7 Σωματεία και 72 
αθλητές και αθλήτριες. Στην 
διάρκεια των αγώνων έγινε 
Παγκρήτιο ρεκόρ (Νεανίδων- 
Γυναικών) απο τον ΟΦΗ στα 
4 X 400 μ. με χρόνο 4.09.7. Το 
όριο «έπιασαν» απο τον νομό 
μας οι εξής:

ΕΦΗΒΟΙ
100 μ.: 2ος Σταματάκης 

(ΟΦΗ) 11.3, 3ος Παπαδάκης 
(ΓΕΗ) 11.5

400 μ. εμπόδια
1ος Τσικανδηλάκης (ΓΕΗ) 59.9 

3.000 μ. στήπλ: 2ος Σοφουλά- 
κης (ΟΦΗ) 10.26

4 X 100 μ.: 2η ΓΕΗ 44.5
Μήκος: 4ος Βιβινής (ΓΕΗ) 

6,50 μ.
ΝΕΑΝΙΔΕΣ

100 μ.: 2η Παπαδάκη (ΟΦΑ) 
12.6

400 μ.: 1η Καφούση (ΟΦΗ) 
58.8, 2η Απλαδά (ΟΦΗ) 59.9

3000 μ.: 2η Κογκάκη (ΟΦΗ) 
11.25.6

Μήκος: 1η Κεφαλούκου 
(ΟΦΗ) 5.32

Σφαίρα: 1η Δοκιμάκη (ΟΦΗ) 
12,84 μ., 2η Αγγουριδάκη 
(ΟΦΗ) 11,40 μ.

Δίσκος: 1η Δοκιμάκη (ΟΦΗ) 
38,06 μ., 2η Στυλιανάκη (ΓΕΗ) 
33,38 μ.

το σκορ σε 2-1.
Με κεφαλιά - ψαράκι - έγινε 

και το 3-1, στο 35ο λεπτό, από τον 
Δαβίκα, μετά από σέντρα του 
Χρόνη.

ΜΕ το σκορ αυτό έκλεισε 
και το ημίχρονο, για να μειώσει 
σε 3-2 στο 50’ ο I. Πετράκης, ο ο­
ποίος «έκλεψε» την μπάλα, όταν 
ο «Αποστόλου προσ· τθησε να 
την γυρίσει στον τερματοφύλα- 
κά του.

ΤΟ τελικό σκορ διαμορφώ­
θηκε στο 80ο λεπτό (4-2) με σουτ 
του Μπατάκου και αφού προη­
γουμένως η μπάλα βρήκε το κά­
θετο δοκάρι.

ΑΠΟ τον Παναργειακό δια- 
κρίθηκαν οι Χρόνης, Μαραγκός 
και Κολιατσόπουλος, ενώ από 
τον Εργοτέλη οι Μαυρής, Γ. Πε­
τράκης και Καρέλλης.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Μπο- 
ροβήλος.

ΠΑΝΑΡΓΕΙΑΚΟΣ: Παναγής, 
Μαραγκός, Καπετανόπουλος, 
Κατάς, Μεφσούτ (46' Αποστό­
λου), Χρόνης, Διαμαντόπουλος, 
Φλώρος, Κολιατσόπουλος, Μπα­
τάκος, Δαβίκας.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Χαλκιαδάκης, 
Μαυρής, Σπινθάκης, Δούκας, 
Νιόπλιας, Γιαλαμάς, Πασσάς, Κα­
ρέλλης (75' Αναγνωστόπουλος), 
Χατζηπαναγιώτου (76' Σαατσά- 
κης), Γ. Πετράκης, I. Πετράκης.

Ακόντιο: 1η Αγγουριδάκη 
(ΟΦΗ) 47,42

4 X 400 μ: 1ος ΟφΚ4.09.7 
(Ν.Π.Ρ) Την ομάδα του ΟΦΗ 
αποτελούσαν οι Απλαδά, Κε­
φαλούκου, Δ. Κοσμαδάκη και 
Καφούση.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
1) Κύδων 121
2) Λιβυκός 63
3) Αρκάδι 52
4) ΓΕΗ 46
5) ΟΦΗ 36
6) ΟΦΑ 10

ΝΕΑΝΙΔΩΝ
1) ΟΦΗ 66
2) Κύδων 64
3) Λιβυκός 34
4) Αρκάδι 13
5) ΓΕΗ 10

*******

Μετά από ένα πολύ ωραίο 
παιχνίδι, στο οποίο και οι δύο ο­
μάδες δεν πρόσεξαν την άμυνά 
τους, η ΓΕΗ νίκησε τον Α.Γ.Σ Ιω- 
αννίνων με 97-90, στα πλαίσια 
των αγώνων μπαράζ που οδη­
γούν στην Β' Εθνική. Τα δλεπτα 
ήταν:
7-16, 27-30, 41-40, 54-51, 60-58 
73-75, 85-84, 97-90.

Από την ΓΕΗ διακρίθηκαν οι 
Σαατσάκης, Διαλεκτάκης και Κα- 
λαϊτζάκης. Καλή ήταν η διαιτησία 
των κ.κ. Καμπούρη και Μαγγανά.

ΓΕΗ: Σαατσάκης 19 (1 τρίπ.), 
Μαγγίνας 6, Διαλεκτάκης 36 (4 
τρίπ.), Πετράκης 12, Κ. Πετράκης 
6, Καλαϊτζάκης 14, Αρχοντουλά- 
κης 4.
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ΠΑΤΡΙΣ

ΣΕΛΙΔΑ 4

ΜΕΤΑ ΑΠΟ 1164 ΧΡΟΝΙΑ
Την περασμένη βδομάδα

Στη Γορτυνο σήμερα 
η κάρα του Αγίου Τίτου

Εορταστικη εκδήλωσή την Κυριακή
Μετά απο 1164 χρόνια επιστρέφει σήμερα στον ιστορικό Ναό 

του Αγίου Τίτου, που βρίσκεται μέσα στον αρχαιολογικό χώρο της 
Γόρτυνας, η Τίμια Κάρα του Αποστόλου Τίτου όπου θα γίνει συλ­
λειτουργό απ’ όλους τους ιερείς της Μητρόπολης Γορτύνης, χο- 
ροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτη κ. Κυρίλλου.

Στο μεταξύ την Κυριακή με 
την ευκαιρία του εορτασμού της 
22ης ΕΠΕΤΕΙΟΥ της Επανακομι- 
δής της Τίμιας Κάρας του Αγ. Τί­
του απο τη Βενετία στο Ηράκλειο 
τελέστηκε πανηγυρική, θεία λει­
τουργία. Συλλειτούργησαν ο 
Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τι­
μόθεος και ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Γορτύνης και Αρκαδίας κ. Κύριλ­
λος συμπαραστατούμενοι απο 
πολλούς κληρικούς. Πρό της 
θείας λειτουργίας κατά τη τάξη 
της Εκκλησίας έγινε η ακολουθία 
της «εκπλύσεως και αμφιέσεως» 
των Αγίων Τραπεζών του Ναού. 
Επισφραγίστηκε έτσι το έργο 
του ανακαινισμού του Ναού. Στο 
τέλος της εορτής ο Σεβ. Αρχιε­
πίσκοπος στην ομιλία του ευχα­
ρίστησε όλους που βοήθησαν 
στο έργο της ανακαίνισης του 
Ναού. Εν συνεχεία ο π. Ηλίας Βο- 
λονάκης, ιερατικός προϊστάμε­
νος του Ναού, ανεφέρθη γενικά 
στο έργο που συντελέστηκε και 
ανέγνωσε τις πράξεις της Εκκλη­
σίας με τις οποίες βραβεύονται

ο Δήμος και οι δημότες του Ηρα­
κλείου η αρχιτέκτων κ. Νίκη Κρι- 
τσωτάκη και ο κ. Ευάγγελος 
Φωτεινάκης πολιτικός μη­
χανικός.

Και μεταξύ άλλων σημείω­
σε: Όπως είναι γνωστό στουο 
περισσότερους αρχίσαμε την 
όλη προσπάθεια του ανακαινι- 
σμού του Ναού χωρίς οικονομι­
κές προϋποθέσεις. Κι όμως η 
δαπάνη του έργου μέχρι σήμερα 
ξεπέρασε τα 50 εκατ. τα περισσό­
τερα απο τα οποία προέρχονται 
απο το περίσσευμα της αγάπης 
του θρησκεύοντας λαού μας. Εί- 
μεθα βαθύτατα ευγνώμονες 
πρός αυτόν, όχι μόνο για την υ­
λική προσφορά του, αλλά και για 
την ηθική συμπαράστασή του, με 
την οποία μας εμψύχωνε. Δεν εί­
ναι η ώρα για να κάνουμε απολο­
γισμό των έργων που 
πραγματοποιήθηκαν ούτε ακόμη 
να αναφερθούμε διεξοδικά στη 
λεπτότατη διαίσθηση των επι­
στημόνων και των τεχνικών που 
εργάστηκαν αθόρυβα και με ζή­

Λίγο μετά το συλλειτουργό της Κυριακής στον Αγ. Τίτο. Ο Σεβ. Αρ·
χιεπίσκοπος Κρήτης ανάμεσα στο Δήμαρχο κ. Καρλλη και το Μη­

τροπολίτη κ. Κύριλλο.
λο για τη συντήρηση του ιστορι­
κού αυτού μνημείου. Η 
μεθόδευση των εργασιών και ο 
τρόπος της Εκτέλεσής τους ανα­
φέρονται σε σχετικό ενημερωτι­
κό δελτίο που σήμερα δόθηκε 
στο εκκλησίασμα. Μέσο π' πιιτΛ

το δελτίο διατυπώνεται η ανα\ 
καιότητα της ανακαίνισης για τη 
διάσωση του μνημείου αλλά κοι 
η τελειότατη επιστημονική επάρ 
κεια των εργασιών που έγιναν με 
κάθε φιλοκαλία.

Επισκέφ8ηκε το Αστεροσκοπείο

Σεμινάριο της Αγροτικής 
Ασφαλιστικής στο Ηράκλειο

Η ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 
τυνεχίζοντας το εκπαιδευτικό 
ιης πρόγραμμα 1988, διοργάνω- 
ιε εκπαιδευτικό σεμινάριο του 
Κλάδου Φωτιάς σε κεντρικό Ξε- 
•Όδοχείο του Ηρακλείου στις 
12.13 και 14 Μαίου,

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
Η Δ.Ε.

ΤΟΥ ΤΕΕ-ΤΑΚ
Η τακτική συνεδρίαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του Τμή­
ματος Ανατολικής Κρήτης του 
ΤΕΕ θα γίνει σήμερα στις 8 το 
βράδυ στην αίθουσα συνεδριά­
σεων του ΗΔΕ. Θα ασχοληθεί με 
ra παρακάτω θέματα:
• Έγκριση δαπανών.

Το σεμινάριο ήταν τριήμερο 
και απευθυνόταν στους Παραγω­
γούς Ασφαλίσεων της Διαμερι- 
σματικής Διεύθυνσης Ηρακλείου.

Κατά την διάρκεια του σεμι­
ναρίου έγινε ανάλυση όλου του 
φάσματος των εργασιών του πο­
λύπλοκου Κλάδου Φωτιάς όπως: 
Αντικείμενα Ασφάλισης, Τιμολό­
γηση, Ζημιές.

Η Αγροτική Ασφαλιστική πι­
στεύοντας ότι με την ενημέρωση 
των συνεργατών της, συμβάλλει 
στην ποιοτική και ποσοτική ανα­
βάθμιση των προσφερομένων υ­
πηρεσιών και κατ’ επέκταση στη 
βελτίωση του βιοτικού επιπέδου 
και την οικονομική ανάπτυξη του 
τόπου, θα συνεχίσει τα σεμινάρια 
των συνεργατών της σε όλα τα 
προγράμματά της.

Την οργάνωση και τον συν­
τονισμό του σεμιναρίου είχε η Υ­
ποδιεύθυνση Εκπαίδευσης σε 
συνεργασία με την Δ/Δ Ηρα­
κλείου της Αγροτικής Ασφαλι­
στικής.

ALKON
ΠΟΤΟΠΟΙΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

1 .- Ένα σημαντικό βήμα στην 
βιομηχανοποίηση παραδοσιακών 
προϊόντων στο χώρο της Κρήτης 
γίνεται αυτές τις μέρες με την 
λειτουργία ενός νέου εργοστα­
σίου παραγωγής και εμφιάλωσης 
αλκοολούχων ποτών στην βιομη­
χανική περιοχή της πόλης μας.

2 .- Η μονάδα αυτή είναι εξοπλι­
σμένη με την πλέον σύγχρονη 
Ευρωπαϊκή τεχνολογία και το α­
νάλογο επιστημονικό προσωπικό 
χρησιμοποιεί όλες τις σύγχρονες 
μεθόδους παραγωγής έχει δε τε­
χνική συνεργασία (KNOW HOW 
με οίκους του εξωτερικού με α­
ποτέλεσμα να είναι η μεγαλύτε­
ρη αμιγής μονάδα παραγωγής 
αλκοολούχων ποτών στον τόπο 
μας.

3 .- Το επενδυτικό πρόγραμμα 
της μονάδας μέχρι το τέλος του 
1988 θα ανέλθει στο ύψος των 
100.000.000 δρχ. με την ολοκλή­
ρωση του πλάνου εξαγωγών και 
εμφιάλωσης προϊόντων του εξω­
τερικού.

4 .- Βασικοί στόχοι της εται­
ρείας είναι η κάλυψη της ελληνι-

κής αγοράς, με ποιοτική 
αναβάθμιση και αξιοποίηση των 
παραδοσιακών προϊόντων με κύ­
ριο προσανατολισμό στις εξαγω­
γές. Με τους στόχους αυτούς θα 
συμβάλει θετικά στην οικονομία 
της Κρήτης αλλά και γενικότερα 
στην εθνική οικονομία.

5 . Τα προϊόντα που παράγει η 
εταιρεία είναι:
ΟΥΖΟ, BRANDY, ΤΖΙΝ, ΒΟΤΚΑ, 
ΡΟΥΜΙ, 10 ξεχωριστές γεύσεις 
σε LIKERS, MIXERS κ.λ.π., όλα 
με αγνά φυσικά υλικά, εκλεκτά α­
ποστάγματα με απειονισμένο νε­
ρό και όλες τις διεθνείς 
απαιτούμενες διαδικασίες πα­
ραγωγής.

6 .- Διευθύνων Σύμβουλος της 
ALKON ΠΟΤΟΠΟΙΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 
Α.Β.Ε.Ε. είναι ο κ. ΕΜΜ.ΣΤΡΑΤΗ- 
ΓΗΣ με σπουδές στο 
MARKETING MANAGEMENT κα­
ταξιωμένο Διευθυντικό στέλεχος 
του κλάδου με πολλαπλή συμμε­
τοχή στον επιχειρηματικό χώρο 
και μέλος του Δ.Σ. του Συνδέ­
σμου Βιομηχανιών Κρήτης.

ΜΙ

ΠΡΟΚΑΤΑςΚΕΥΑΣμΕΝΑ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΟΔΟΣ Δ 

Γ, ΡΟΒΥΘΗΣ ΤΗΛ. 224.907 οικίας 222.913

Αναχώρησε το Σάββατο
ο Γερμανός υπουργός
Το Σάββατο 14 Μαίου ο Υ­

πουργός Έρευνας και Τεχνολο­
γίας της Δυτ. Γερμανίας Δρ. 
Ριζενχούμπερ, μαζί με υπηρε­
σιακούς παράγοντες του Υ­
πουργείου του πραγματοποίησε 
επίσκεψη στο Αστεροσκοπείο 
Κρήτης στο Σκίνακα του Ψηλο­
ρείτη. Το Γερμανό υπουργό συ­
νοδέυσε η Νομάρχης 
Ηρακλείου κ. Αθανασάκη- 
Μιχαηλίδου. Στο αστεροσκο­
πείο υπεδέχθησαν τον κ. Ριζεν- 
χούμπερ καθηγητές και 
φοιτητές Αστροφυσικής του 
Παν. Κρήτης, και του ανέλυ-

σαν τα σχετικά με τη λειτουι 
γία του σύγχρονου συστήματο ; 
καταγραφής και επεξεργασία ; 
αστρονομικών παρατηρήσεω 
που διαθέτει το αστεροσκοπείο. 
Μετά το Αστεροσκοπείο ο κ. 
Ριζενχούμπερ μετέβη στα Ανό ·- 
γεια όπου τον υπεδέχθησαύ ο 
Δήμαρχος Ανωγείων κ. Κλο

δος και ο Δ/ντής της Νομαρ­
χίας Ρεθύμνης. Το μεσημέρι > 
γερμανός Υπουργός επεσκέφθη

• Ενημέρωση.
• Παραλαβή πραγματογνω­
μοσυνών.
• Αναπτυξιακό συνέδριο Κρήτης.
• Συγκρότηση Μόνιμων Επι­
τροπών.
• Κριτήρια προσλήψεων στο Δη­
μόσιο τομέα (Ν.1735/87).
• Διαδικασία παραλαβής 
πραγμ/συνών.
• Τρέχοντα θέματα.

Στέλεχος 
της πρεσβείας 
της Αυστραλίας 
στο Ηράκλειο

«ROOF GARDEN»

Η «Cafe - Pub Ένα» γνωστοποιεί στην εκλεκτή πε-
Αστεία της ότι στο εξής 9α λειτουργεί από τις ΙΟπ.μ. - 2π.μ. 

Σερβίρονται Pizza - Ούζο και παγωτό

ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΑΛΟΥΔΗΣ ■ ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΝΘΟΥΛΑΚΗΣ
Οδός Κόσμων 6

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ

«ΓΑΛΗΝΟΣ»
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 4 (ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ «ΟΑΣΗ»)

Μετά από την ανακαίνιση και την προσαρμογή του στις σημερινές σύγχρονες απαιτή­
σεις, το ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ «ΓΑΛΗΝΟΣ» δέχεται πάλι σε 24ΩΡΗ ΕΦΗΜΕΡΙΑ ασδε- 
νείς όλων των ασφαλιστικών Ταμείων.

Επί πλέον δημιουργήσαμε έναν όροφο υμηλών προδιαγραφών με λουξ δαλάμους 
νοσηλείας για ιδιώτες ασδενείς.

Στόχος μας είναι τόσο η παροχή ιατρικών υπηρεσιών υμηλής στάθμης, όσο και η 
εξασφάλιση της επικοινωνίας ιατρού - ασθενούς, απαραίτητη προϋπόθεση για μια 
σωστή νοσηλεία.

Τα Τμήματα της Κλινικής είναι επανδρωμένα με έμπειρους ειδικούς ιατρούς, πολ­
λοί δε εκλεκτοί ειδικοί συνεργάτες είναι στη διάθεση των νοσηλευομένων. Μέσα στην 
Κλινική λειτουργεί πλήρες Ακτινολογικό και Μικροβιολογικό Εργαστήριο.

ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΛΙΝΙΚΗΣ
1. ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟ Παδολόγοι Γ. Νεοφώτιστος και Γ. Καρανπνός
2. ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ Χειρουργός 1. Νεονάκης
3. ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΟ Ουρολόγος I. Σπυριδάκης.

Τηλέφωνα - Πληροφορίες: 221204 - 221764.

το Αρκάδι όπου τον υπεδέχΟ ] 
ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης Θι - 
άδωρος και στη συνέχεια το > 
παρετέθη γέυμα στο Ρέθυμνο

Ο Γερμανός Υπουργός ο 
νεχώρησε το Σάββατο το απ< 
γεύμα για τη Δυτ. Γερμανία.

Την ερχόμενη Δευτέρα 23 
Ίαίου στο Βρετανικό Προξενείο 
της πόλης μας (Παπαλεξάνδρου 
16) από τις 9 το πρωί έως τις 12 
γο μεσημέρι θα βρίσκεται ο μετα- 
ναστευτικός Σύμβουλος της Αυ­
στραλιανής Πρεσβείας που θα 
ΐίναι στη διάθεση του κοινού για 
α απαντά ερωτήσεις σχετικά με 
ην μετανάστευση στην Αυ< 
πραλία.,

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Κάδε Κυριακή κάνουμε εκδρομή στο νη­

σί της Δίας από 09.30 το πρωί έως στις 5.30 
το απόγευμα.

Επίσης την ημέρα της Ανάλημης Θα γί­
νουν δρομολόγια στο νησί.

Για πληροφορίες ή προκρατήσεις στο

Τηλ 280.452
ή Θαλαμηγόν ΕΛΙΣΣΑΙΟΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847 
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 0968 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 24 - Τηλ. 031/238 910 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/833 2026

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 27.500 41.000
ΠΑΡΙΣΙ 25.000 39.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 24.500 38.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 24.000 38.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 25.500 39.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 29.500 42.000
ΝΤΥΣΕΛΤΟΡΦ 23.000 51.000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 30.800 47.000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 25.000 32.000
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 25.500 38.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 31.000 46.000
ΜΟΝΑΧΟ 22.500 34.000
ΒΙΕΝΝΗ 17.500 30.000
ΖΥΡΙΧΗ 21.000 34.000
ΡΩΜΗ 19.000 29.000
ΜΙΛΑΝΟ 20.000 34.000
ΜΑΣΣΑΛΙΑ 30.000 47.500

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ
Ν.ΥΟΡΚΗ 48.000 72.000
ΑΤΛΑΝΤΑ 57.000 96.000
ΣΙΚΑΓΟ 51.000 77.000
ΧΙΟΥΣΤΟΝ 60.000 98.000
ΜΑΤΑΜΙ 60.000 96.000
ΒΟΣΤΩΝΗ 50.000 81.000
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 56 ΌΟ 97.000 
Σ. ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 62.000 99.000 
Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 57.000 84.000 
ΝΤΙΤΡΟ Ι Τ 57.000 91.000 
ΣΙΑΤΛ 61.700 112.500
ΤΟΡΟΝΤΟ 52.000 79.000
ΜΟΝΤΡΕΑΛ 51.000 77.000 
ΜΠΟΥΕΝΟΣ 65.000 179.500 
ΡΙΟ 73.000 129.000
ΓΙΟΧ/ΜΠΟΥΡΓΚ 65.000 91.000 
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 77.000 144.000

ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
«ΚΙΡΚΗ»

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

για ΜΑΙΟ και ΙΟΥΝΙΟ
Στο γραφικό υαροχώρι του Πανόρμου σε πολιτισμέ­
νο περιβάλλον στο μόλις αποπερατωμένο πολυτελές 
συγκρότημά μας, που εκτός των άλλων διαδέτει πισί­
να, Μπαρ και δαυμάσιο σέρβις,

απολαύστε ένα ήρεμο 
Σαββατοκύριακο

Τιμή διαμερίσματος δύο κυρίων δωματίων Δρχ. 
4.000 η βραδιά για δύο άτομα, με ένα ή και δύο 
παιδιά.
Για περισσότερες πληροφορίες αποτανΟείτε στα τη­
λέφωνα:

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: 081/223977 - 282101 - 280668
ΠΑΝΟΡΜΟ: 0834/51225

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΩΡΑ ΨΩΝΙΖΕΙ 

ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΕΣΗ ΤΟΥ
Αυτό που έλειπε από την πόλη μας, 

είναι τώρα, γεγονός, 
είναι το πρότυπο SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 

για να ψωνίζετε όλα τα καλά 
και με την άνεσή οας.

Τώρα κάτι αλλάζει στην πόλη μας.
SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, για να ψωνίζετε πολιτισμένα 
και με την άνεσή σας.
Αν θέλετε έναν άλλο τρόπο ζωής ακόμη και στα ψώνια σας, 
τότε επισκεφθείτε μας... και θα βρείτε:

10V ανεσϊΊ και γ°^0 ot00? χώρους ν που θα ψωνίζετε! * ν

2ον ποιότητα και μεγάλη ποικιλία!

3ον σωστές τιμές

4ον άνετο πάρκιν

5ον παιδική χαρά για τα παιδιά σας

Αυτά που σας προσφέρει το SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 
αρχίζουν και δεν τελειώνουν... αρκεί να μας επισκεφθείτε!

A. I super market 

■ ΑΛΦΑ- ΜΙ
η σωστή επιλογή

ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ & ΣΜΠΩΚΟΥ , ΠΕΥΚΑ ΜΑΣΤΑΜΠΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ.: 239.009

Π Ρ Ο Σ Φ
από 12-19 Μαίου

ΤΟ Σ/Μ ΑΛΦΑ ΜΙ
Σας προτείνει για τέστ ποιότητας

— ΓΑΛΑ ΜΟΡΦΑΤ μόνο 83 δρχ. από τον Καναδά. Το μοναδικό μέ­
ρος του κόσμου χωρίς το νέφος του Τσερνόμπιλ.
- ΧΑΡΤΙ ΡΟΝΕΛ μείον 5%

- ΟΔΟΝΤΟΠΑΣΤΑ AIM μείον 10%

- ΚΑΓΚΟΜΑΤ μείον 5%
- ΜΑΓΙΟΝΕΖΑ ΚΡΑΦΤ μείον 10%

— ΚΡΑΣΙΑ ΜΙΝΩΣ μείον 10%

- ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ ΤΣΟΥΓΚΟΣ μείον 10%

- ΜΩΡΟΠΑΝΑ NANNY4 S μείον 5%

Σας περιμένουμε στα ΠΕΥΚΑ του ΜΑΣΤΑΜΠΑ
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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΗΣ ΕΛΜΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Δεν θέλομε να χαθούν
οι εξετάσεις των μαθητών
«Εμείς δεν θέλομε να χάσουν τα 

παιδιά τις εξετάσεις τους. Δεν είμαστε 
ανυποχώρητι'. στις θέσεις μας για την 
πραγματοποίηση της απεργίας διάρ­
κειας. Δεχόμαστε τις διαπραγματεύ­
σεις, όταν βέβαια κι απ’ το Υπουργείο 
υπάρχει ανταπόκριση και διάθεση για 
ουσιαστικό διάλογο.

Ελπίζομε τελικά ότι τα παιδιά δεν 
θα χάσουν τις εξετάσεις τους. Όμως 
πρέπει να το καταλάβετε ότι τα προ­
βλήματα έχουν φθάσει σ’ ένα σημείο 
που δεν πάει άλλο». Είναι λόγια των 
Εκπροσώπων της Ένωσης Λειτουργών 
Μέσης Εκπαίδευσης Ηρακλείου σε 
χθεσινή συνέντευξη Τύπου. Στη συνέν­
τευξη, που δόθηκε με αφορμή την α­
πόφαση της ΟΛΜΕ για κήρυξη επ’ 
αόριστο απεργίας, ήταν παρόντες ο 
Πρόεδρος της ΕΛΜΕ κ. Μανόλης 
Βαρδουλάκης, ο Γενικός Γραμματέ­
ας ιερέας Μιχάλης Λαμπράκης και ο 
ειδικός γραμματέας κ. Γιάννης Που­
λημένος.

Στις κινητοποιήσεις οι καθηγητές 
ζητούν, όπως αναφέρεται σε υπόμνη­
μά τους:
« —Το διορθωτικό ποσό 4,3% που 
δόθηκε καλύπτει ένα μικρό μέρος του 
στόχου μας για 20.000 αύξηση. Συνε­
χίζουμε την πάλη μας για την οικονο­
μική μας αναβάθμιση όπως και 
παραπάνω τονίσαμε ( Αρση αδικιών

τού Ε.Μ., αναγνώριση κοινωνικού μας 
ρόλου κλπ).
— Διατακτική 30.000 δρχ. κάθε χρό­
νο για ης μορφωτικές ανάγκες των κα­
θηγητών.
— Πλήρηξ ιατροφαρμακευτική ηε- 
ρίθαλμη.
— Τροποποίηση των αρνητικών δια­
τάξεων του Ν1566/85 και επίλυση 
μιας σειράς εργασιακών αιτημάτων μέ­
σα από τα Π.Δ.
— Οι μελλοντικοί καθηγητές συγχρό,· 
νως με τις σπουδές τους στο αντικεί­
μενο της επιστήμης τους να αποκτούν 
επιπλέον και παιδαγωγική μόρφωση. 
— Να πορθούν μέτρα για την μαζική, 
παιδαγωγική επιμόρφωση των καθη­
γητών που υπηρετούν.

— Να ικανοποιηθούν οι ανάγκες της 
ετήσιας και ταχύρυθμης επιμόρφωσης 
εξασφαλίζοντας το Υπουργείο Παι­
δείας την άρτια επιστημονική και οι­
κονομική τους κάλυμη.
— Εντάσσουμε στο διεκδικητικό μας 
πλαίσιο το δικαίωμα που έχουν όλοι 
οι άλλοι εργαζόμενοι πλην των Δημο­
σίων Υπαλλήλων να διαπραγματεύον­
ται τα μεροκάματα που χάνονται από 
απεργιακές κινητοποιήσεις.
— Στα πλαίσια της πάλης μας για αύ­
ξηση των δαπανών για την παιδεία ζη­
τάμε την άμεση κάλυμη των αναγκών 
των σχολείων (κτηριακά προβλήματα,

Η ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΠΑΙΔΕΙΑ

Η Κρήτη επισήμανε, ο κ. 
Μιχ. Κασωτάκης Κοσμήτορας 
της Φιλοσοφικής Σχολής, που τα 
τελευταία χρόνια έχει γίνει επί­
κεντρο Διεθνών κι Εθνικών αυ­
ναντήσεων μελέτης
εκπαιδευτικών τμημάτων, πρέπει 
να κάνει ένα πρόγραμμα ανάπτυ­
ξης στο νησί.

Μίλησε ακόμη ο καθηγητής 
του ΤΕΙ κ. ©.Παπάζογλου στην η­
μερίδα παρευρέθησαν τα μέλη 
του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Κρήτης ο βουλευτής Ρεθύμνου 
του ΠΑΣΟΚ Γιώργος Περάκης 
και εκπρόσωποι όλων των βαθμί- 
δων της εκπαίδευσης του νησιού. 
Την προεδρία των εργασιών της 
ημερίδας είχε ο Περιφερειάρχης 
Κρήτης Μανόλης Λουκάκης.

Ένα~δίκαιο αίτημα
Συνέχεια από τη σελ. 1

λεύδερα και αδιάφορα από το 

ποιά κυκλοφορούν στο κέντρο. 
Έχουν όμως και αυτοί δουλειές 
έξω από την περιοχή του δακτυ­
λίου που δα μπορούσαν να τις 
κάμουν πηγαίνοντας με τα αυτο­
κίνητά τους. Δεν το μπορούν ό­
μως γιατί βρίσκονται μέσα στον 
δακτύλιο και απαγορεύεται να 
μετακινηδούν. Εννοούμε πάντα 
τα αυτοκίνητα με αριδμό που δεν 
κυκλοφορεί εκείνη την ημέρα. 
Μόνο αν κυκλοφορούν ζυγά, ζυ­
γό αν κυκλοφορούν μονά. Και 
μένουν καδηλωμένοι ή παίρνουν 
ταξί. Κρίμα δεν είναι την ώρα 
που όμοιοι τους έξω από το δα­
κτύλιο κυκλοφορούν;

Τι ζητούν; Μα την άδεια να 
μπορούν αν βγαίνουν με τα αυ­
τοκίνητά τους έξω από τον δο­

κτύλιο. Δεν ζητούν να μπορούν 
να κυκλοφορούν. Να φεύγουν 
από το κέντρο ζητούν και να πη­
γαίνουν με το δικό τους μέσο σε 
δουλειές που μπορεί νάχουν 
στην περιφέρεια της πόλης ή και 
σε χωριά. Γιατί να αναγκάζονται 
να πηγαίνουν με άλλα μεταφορι­
κά μέσα;

Δεν είναι παράλογο το αίτη­
μα τους. Και λογική έχει και δί­
καιο είναι. Το ότι δα κινηδούν 
προς τα έξω από τον δακτύλιο 
διευκολύνει μάλλον την κυκλο­
φορία παρά την επιβαρύνει αφού 
είναι γνωστό ότι στην πόλη μας 
πάρκιγκ είναι οι δρόμοι.

Ας δουν λοιπόν με κατα­
νόηση το αίτημα οι αρμόδιοι. Εί­
ναι κρίμα να αδικούνται 
άνδρωποι δίχως ουσιαστικό 
λόγο...

ΚΑΤΑΛΛΗΛΕΣ ΓΙΑ ΜΠΑΝΙΟ 
01 ΔΥΤΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ
Απο τη Διεύθυνση Υγιεινής 

της Νομαρχίας με τη συνεργασία 
του Λιμεναρχείου Ηρακλείου, άρ­
χισε και συνεχίζεται η διαδικασία 
λήψης δειγμάτων απο τις θαλάσ­
σιες περιοχές κολύμβησης του 
Ηρακλείου.

Ήδη έχουν κριθεί κατάλλη­
λες για κολύμβηση οι δυτικές α­
κτές απο Γιόφυρο μέχρι Αγία 
Πελαγία.

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
το δ*°

και χιλιάδες αλλα είδη οε 6 οροφους'
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανς 66 - Tnfi. 287.206 - 283.506

NASHUA
Αντιπρόσωπος Κρήτης:

Υραμματείς, επιστάτες κλπ).
— Αναβάθμιση του περιεχομένου της 
Τεχνικής εκπαίδευσης».

Την Πέμπτη στις 7 το απόγευμα 
οι καθηγητές θα πραγματοποιήσουν 
γενική συνέλευση στο αμφιθέατρο του 
3ου Γυμνασίου. 46ΧΡΟΝΟΣ ΣΤΗΝ ΑΝΩ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

Καλλιεργούσε χασίς 
δίπλα στο σπίτι του

ΕΙΧΕ «ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ» ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΠΡΙΝΙΑ

Ο σαρανταεξάχρονος φορ- 
τωεκφορτωτής κρεάτων Ιορδά­
νης Σταυρουλάκης συνελήφθη 
προχθές το βράδυ απο την Α­
σφάλεια Ηρακλείου γιατί πιά­
στηκε να καλλιεργεί δενδρύλΙχχ 
χασίς στην Ανω Αλικαρνασσό, 
μέσα σε ένα ρυάκι, σε απόστα­
ση 100 μέτρων απο το σπίτι 
του. Όπως είπε χθές στους δη­
μοσιογράφους ο υπαστυνόμος 
κ. Μεσοδιακάκης, που ήταν ε­
πικεφαλής της ομάδας που εν­
τόπισε τη χασισοκαλλιέργεια 
και συνέλαβε τον «καλλιεργη­
τή», ο Σταυρουλάκης είχε φυ­
τέψει στο χώμα 15 δενδρύλλια 
χασίς και είχε άλλα 19, ύψους 
10-30 εκατοστών, σε πλαστικά 
κύπελλα με σκοπό να τα μετα- 
φυτεύσει. Ο 46χρονος, που συ­
νελήφθη στις 8 το βράδυ, 
ανακρινόμενος ομολόγησε ότι 
καλλιεργεί δενδρύ&α χασίς και 
στο κτήμα του στη θέση «ΛΙΟ- 
ΠΥΡΕΝΑ» της Κοινότητας 
Πρινιά Μαλεβυζίου, όπου οδή­
γησε τους Αστυνομικούς και 
βρέθηκαν 16 δενδρύΜία που εί-

χε φυτέψει και ποτξσει πριν λί­
γες ώρες και 11 πλαστικά 
κύπελα με χώμα όπου υπήρχαν 
φυτεμένα δενδρύ)3ιι χασίς που 
μόλις είχαν φυτρώσει. Σε έρευ­
να που έγινε στο σπίτι του βρέ­
θηκε μια σφαίρα 7,65 και 
πλαστικά κύπελα που προορι­
ζόταν για παραγωγή δενδρυ- 
ΧΙων τα οποία και

κατασχέθηκαν. Κατασχέθηκαν 
επίσης εκτός των παραπάνω 
δενδρυβιων και διάφορα γεωρ­
γικά εργαλεία που βρέθηκαν 
στο τόπο καλλιέργειας των δεν- 
δρυ%ων.

ΦΟΥΝΤΑ 
15 ΚΙΛΩΝ

Όπως είπε στους άνδρες 
της Ασφάλειας κάνει χρήση χα-

ΑΠΟ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΗΣ Υ.Π.Α

Εγκαινιάσθηκε χθες 
η επέκταση του αεροδρομίου

ΝΕΑ ΑΙΘΟΥΣΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ 200 εκ.

υλοδαρμός 2 γυναικών
Συνέχεια από τη σελ. 1 

κη, ιδιοκτήτριες της οικοδομής, 
εμπόδισαν το φορτωτή να προ­
χωρήσει, παρακαλώντας τους α­
στυνομικούς να αφήσουν να 
κτίσουν το σπίτι για να μπουν σε 
μια στέγη δική τους.

Εκείνοι τότε κάλεσαν τον 
Αντεισαγγελέα κ. Χρήστο Αρβα­
νίτη ο οποίος έφθασε γύρω στις 
12 το μεσημέρι συνοδευόμενος 
από αρκετούς αστυνομικούς. Μό­
λις βγήκε από το αυτοκίνητο και 
χωρίς καν να απευθυνθεί για συ­
ζήτηση στις δύο γυναίκες, που εί­
χαν μπει στον «κουβά» του 
φορτωτή, διέταξε «να γίνει η ε­
πιχείρηση αφού απομακρυνθούν 
βιαίως οι δύο γυναίκες και αν υ­
πάρχει αντίσταση να πάνε σηκω­
τές μέσα»! Τα λόγια αυτά του 
Εισαγγελέα προκάλεσαν την ορ­
γή των γειτόνων, ενώ ένα από τα 
παιδιά της Ρινακάκη, η 4χρονη 
Χρυσούλα, έπεσε κλαίγοντας 
στην αγκαλιά της. Τότε ο κ. Αρ­
βανίτης, προς έκπληξη των πάν­
των, διέταξε να συλληφθεί και το 
κοριτσάκι και να οδηγηθεί μαζί 
με τη μητέρα του στο κρατητή- 
ριο!I! Ταυτόχρονα ο Αντεισαγγε­
λέας απειλούσε με σύλληψη 
όποιον πλησίαζε τις δύο γυναί­
κες και το παιδί.

ΕΠΙΘΕΣΗ
Τελικά, κάτω από τις δια­

μαρτυρίες των συγκεντρωμένων,

οι αστυνομικοί άφησαν το κορι­
τσάκι. Όμως από το σημείο αυ 
τό τα όργανα της τάξης άρχισαν 
να κτυποΰν τις δύο γυναίκες (η 
58χρονη φώναζε ότι υποφέρει 
από την καρδιά της) και να της 
σύρουν στο έδαφος, χωρίς να υ­
πολογίσουν συνέπειες και τις 
διαμαρτυρίες των γειτόνων, για 
να τις βάλουν στο περιπολικό.

Η μικρή Χρυσούλα βλέπον­
τας τη σκηνή κάνει εμετό και α-

σίς γύρω στα 20 χρόνια, ενώ τα 
δενδρύλια τα είχε για δική του 
χρήση. Απο την πλευρά τους οι 
αστυνομικοί αμφισβητούν την 
αλήθεια των λόγων του κρατου­
μένου υποστηρίζοντας ότι απο 
τα δενδρύβια αυτά θα μπορού­
σε να παραχθεί «φούντα» 15 κι­
λών, που φυσικά δεν θα 
μπορούσε να...καταναλώσει 
μόνος του.

Παρουσία του Υπουργού Μεταφο­
ρών και Επικοινωνιών κ. Μπαντου- 
βά, έγιναν χθες από τον Διοικητή 
της υπηρεσίας πολιτικής αεροπο­
ρίας (ΥΠΑ) κ. Κώστα Χαραλαμπό- 
πουλο τα εγκαίνια της επέκτασης 
του διεθνούς αερολιμένα Ηρα­
κλείου Κρήτης. Όπως ανακοίνωσε 
το Υπουργείο Μεταφορών χθες εγ- 
καινιάσθηκε η νέα αίθουσα 
αφίξεων-αναχωρήσεων εξωτερικού.

Ο κ. Χαραλαμπόπουλος στην 
ομιλία του μεταξύ των άλλων τόνι­
σε: «Πρόκειται για ένα έργο που η 
ολοκλήρωσή του σημαίνει: 
— Επέκταση της αίθουσας αφίξε­
ων εξωτερικού κατά 900 μ2. 
— Αντικατάσταση και αύξηση των 
μεταφορικών ταινιών.
— Αναδιαρρύθμιση, επαύξηση για 
λειτουργική βελτίωση όλων των 
χώρων.
— Καθώς και τη δημιουργία γρα­
φείων και καταστημάτων αφορολό­
γητων ειδών.

Ο κ. Χαραλαμπόπουλος πρό- 
σθεσε ότι οι παραπάνω εργασίες 
κόστισαν 200 εκατ. δρχ. ενώ άλλα 
60 εκατ. δρχ. δαπανήθηκαν για την 
περίφραξη του αεροδρομίου.

Εκείνο όμως, που πρέπει να το­
νιστεί ιδιαίτερα είπε ο κ. Χαραλαμ­
πόπουλος είναι το γενονός πως τα 
έργα αυτά ολοκληρώθηκαν σε εν­
τυπωσιακά μικρό χρονικό διάστη­
μα, μόλις 5 μηνών. Τώρα, 
πιστεύουμε, είπε, ότι και οι λίγοι ε­
κείνοι, που καλοπροαίρετα άσκη­
σαν κριτική και έγιναν μάντεις 
κακών προβλέψεων, θα αναγνωρί­
σουν πως βιάστηκαν να μας κρί­
νουν με κάποια αυστηρότητα».

«Φυσικά το πρόγραμμα της υ­
πηρεσίας πολιτικής αεροπορίας για 
το αεροδρόμιο του Ηρακλείου δεν 
σταματά εδώ. Σε λίγο καιρό θα τε­
λειώσει η προς τα ανατολικά επέ­
κταση του διαδρόμου 
προσγείωσης, ενώ παράλληλα θα ο­
λοκληρωθεί η μελέτη για την επέ­
κταση του δαπέδου στάθμευσης 
των αεροσκαφών.

Όμως το έργο που πιστεύουμε 
ότι θα καταξιώσει διεθνώς το αερο-

32.000 ΝΕΕΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΕΣ

μέσως λιποθυμάει...Οι

Φωτοαντιγραφικά, Tele-Fax, πλαστικοποιητές

θιθλιοδετικά, διοκέττες

Μηχανήματα υψηλής Τεχνολογίας

«ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΗ»
ΓΕΩΡΓ. ΚΑΡΚΑΒΑΤΣΟΣ-ΔΗΜ. ΚΑΡΤΑΚΗΣ Ο.Ε.

Λ. θερίσσου 59 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ. 256.345 - 260.711
«Service από ειδικευμένο προσωπικό»

παρευρισκόμενοι εκπρόσωποι 
της «Π», που βλέπουν την κατά­
σταση του παιδιού, ζητούν απο 
τους αστυνομικούς, να παρέμ- 
βουν. Όμως η απάντηση ενός 
απ’ αυτούς είναι λίαν απογοη- 
τευτική:

«Πέστο στους συγγενείς 
του και παράτα μας. Εμείς θα φέ­
ρουμε νερό;» Η 4χρονη μεταφέ­
ρεται στο Νοσοκομείο. Η μητέρα 
της, 10 λεπτά αργότερα, αφού έ­
χει κτυπηθεί άγρια, μεταφέρεται 
σηκωτή στο περιπολικό όπου πά­
νω απο 25 αστυνομικοί την σπρώ­
χνουν και κάποιοι την 
εξυβρίζουν.

Οι εκπρόσωποι της «Π» α­
πευθύνονται στον επικεφαλής 
της αστυνομικής δύναμης, έναν 
Αστυνόμο Β', ζητώντας ορισμέ­
να στοιχεία για την υπόθεση αλ­
λά απωθούνται απ’ αυτόν που 
δηλώνει ότι δεν τον ενδιαφέρει 
και αν τον γράψουν στην εφημε­
ρίδα... Κι αφού η Ρινακάκη οδη­
γείται στο Τμήμα η Κυπριωτάκη 
δέχεται νέα κακοποίηση μέχρι 
που πέφτει λιπόθυμη...Μερικοί α­
στυνομικοί την συνεφέρουν. Ο 
Αντεισαγγελέας καλεί κι άλλη α­
στυνομική δύναμη για να γίνει η 
κατεδάφιση.

Άλλοι 20 αστυνομικοί φθά­
νουν στις 1.30 το μεσημέρι. Η 
μπουλντόζα ξεκινά και επιτέ­
λους...καταστρέφει την πλάκα.

Η 58χρονη μεταφέρεται με 
κρίση στο Βενιζέλειο Νοσοκο­
μείο κι ο κ. Αρβανίτης διατάσσει 
να αποχωρήσουν οι αστυνομικοί. 
Όλα τέλος....

Συνέχεια από τη σελ. 1

Νομού που έχουν τουλάχιστον 
30 μόνιμους κατοίκους και εκδη­
λωμένες ανάγκες 5 έως 6 τηλέ­
φωνα για το 1992. Το 
προΰπολογιζόμενο κόστος του 
δετούς προγράμματος για το νο­
μό ανέρχεται στο ποσό των 4,6 
δις, είπε ο κ. Μπαντουβάς. Στο ί­
διο πρόγραμμα προβλέπεται εκ- 
συχρονισμός του δικτύου με 
ψηφιακή τεχνολογία καθώς και 
εισαγωγή, προηγμένων τη- 
λεπ/κών υπηρεσιών με εγκατά­
σταση Συγκεντρωτή Γραμμών 
απο το υπό προμήθεια Δημόσιο

Σύστημα Μεταγωγής πακέττων 
δεδομένων: για επικοινωνίες υ­
πολογιστών και παροχή πληρο­
φοριών. Ο κ. Φερετζάκης στο 
χαιρετισμό του σημείωσε ότι με 
την αποκεντρωμένη λειτουργία 
των υπηρεσιών του ΟΤΕ μπο­
ρούν να λυθούν πολλά και ση­
μαντικά προβλήματα

Στην τελετή των εγκαινίων 
χοροστάτησε ο Σεβ. Αρχιεπίσκο­
πος κ.Τιμόθεος ενώ ήταν παρόν­
τες ακόμη οι βουλευτές κ. 
Κυπρίωτάκπ, η Νομάρχης κ. Α- 
θανασάκπ, ο Δήμαρχος Ηρα­
κλείου κ. Καρέλλπς και Μοιρών 
κ. Ρομπογιαννάκπς.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ — ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΤΟΙΧΟΥ — ΔΑΠΕΔΟΥ ΙΤΑΛΙΑΣ

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ
Λόγω της απευθείας εισαγωγής μου προσφέρω πλακάκια τοί­
χου - δαπέδου 20X20, 20X30, 30X30, 40X40 από 1200 μ2 με 
ΦΠΑ.

Επίσης αναλαμβάνομε παραγγελίες εισαγωγής απευθείας 
στο όνομα του πελάτου με χαμηλότερες τιμές. Μπαταρίες μί­
ξεως (λουτρού - νιπτήρας - μπιντέ) χρωματιστές μόνο 28.000 
δρχ. με ΦΠΑ. Απλές 6.500 με ΦΠΑ.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Λ. Καλοκαιρινού 235

Τηλ. 221768 - 258414 - TLX 262879

ΤΕΧΝΟΕΜΠΟΡΙΚΗ Ο.Ε
ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ

BOSCH - FELISATTI - PEUGEOT 
MAKITA - HITACI -

SERVIS και ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
Επισκευές και τοποθετήσεις 

μηχανημάτων
Λ. Ικάρου 16 - Τηλ. 254764

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σ/Μ « A Τ Λ Α Σ »
Αστερουσίων & Κονδυλάκη (Γωνία)

ΤΙΜΕΣ ΕΚΠΛΗΞΗ

21 - 22 Κων/Υου & Ελένης 
στα Πλατειά Περάματα στην Ταβέρνα 

Του ΜΙΧΑΛΗ ΓΟΥΝΑΑΑΚΗ 
8α σας κρατήσει συντροφιά το συγκρότημα 

του ΛΕΩΝΙΔΑ ΚΛΑΔΟΥ

ΕΚΔΡΟΜΗ

JIF 500 γραμ.2 τεμ.
ΑΖΑΧ 400 γραμμ. 2 τεμ. (160) Δρχ. μόνο
QUANTO 2 λίτρα (384) Δρχ. μόνο
CAMAY αφρόλουτρο 250 γραμμ. 2 τεμ. (938) 

Δρχ. μόνο
ΤΟ ΡΑΧΑΝ 150 γραμμ. 2 τεμ. (947) Δρχ. μόνο
ΣΑΠΟΥΝΙ PALMOLIVE 4 τεμ.
NUGGET 3 τεμ. (465) Δρχ. μόνο

(348) Δρχ. μόνο 308
140
334

Μέ τους
Κρασαδάκη Λάμπρο, Χαριτάκπ Πέτρο.

Το ΒΑΙ ΤΡΑΒΕΛ οργανώνει 
12ήμερη ωραία εκδρομή στη Χίο, 
Μυτιλήνη, Θεσσαλονίκη στις 
15-6-1988. Συμμετέχει ο Μ. Ρου- 
κουνάκης ή Ρούκουνας.
Πληρ. τηλ. 243.861, 222.044, Πλ. 
Ελευθερίου Βενιζέλου (Λιοντά­
ρια). Τηλ. Ρούκουνα 257.288.

832
827
258
310

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

4-8 4-10 9-18
PAMPERS 60, 52, 44, 40 τεμ. (2130) Δρχ. μόνο 
PAMPERS 104, 88, 80 τεμ. (4045) Δρχ. μόνο 
ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΚΟΡΩΝΑ 1 κιλό, Δρχ.
ΟΥΖΟ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ, 640 γρομ. (290) Δρχ. μόνο
ΣΠΡΑΤΤ 1,5 λίτρο (175) Δρχ. μόνο

1938
3798

160
260
159

Και πολλά άλλα είδη 
σε πολύ χαμηλές τιμές

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιά 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 · Γιόφυρο 

τηλ. 250.861

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει ε­

παναληπτικό Δημόσιο Δσμό με 
σφραγισμένες προσφορές για 
την ανάδειξη προμηθευτού των 
παρακάτω:

α. Αυτόματο φρεζοδράπανο 
με τρυπάνι 40 Μ Μ ισχύος 
2ΗΡ-380 VOLT. Ο Δσμός θα διε- 
νεργηθεί την 6 Ιουν 88 ημέρα 
Δευτέρα και από ώρα 11.30 έως 
12.00 (πέρας προσφορών) στο 4ο 
Γραφείο 7ης ΜΟΜΑ (Στρ/δο Δα- 
σκαλογιάννη).

Εγγύηση συμμετοχής στο 
Δσμό 50.000 δρχ. σε εγγυητική ε­
πιστολή Τράπεζας.
Πληροφορίες κάθε εργάσιμη η­
μέρα από την 7η ΜΟΜΑΜο Γρα­
φείο τηλ. 220-732 ή 282-497.
Τα έξοδα της δημοσιεύσεως θα 
βαρύνουν τον τελευταίο μειοδό­
τη (2 δημοσιεύσεις).

Από την 7η ΜΟΜΑ
1-2

Ο υπουργός Μεταφορών κ. Μπαντουβάς εγκαινιάζει την αίθουσα 
του αεροδρομίου.

(Φωτο: Ν. Μαλτεζάκης, τηλ. 258079)
δρόμιο αυτό, είναι η νέα μεγάλη ε­
πέκταση του αεροσταθμου, η 
αναδιαρρύθμιση του παλαιού κτι­
ρίου και η αναμόρφωση του περι­
βάλλοντος χώρου κυκλοφορίας: 
Η σχετική μελέτη εχει ήδη συντα­
χθεί από την ΥΠΑ και το έργο που 
έχει προϋπολογισθεί ότι θα κοστί­
σει 2,5 δις δρχ θα δημοπρατηθεί μέ­
σα στο 1989».
Στη συνέχεια ο Υπουργός Μεταφο­
ρών και Επικοινωνιών κ. Κώστας 
Μπαντουβάς απηύθυνε χαιρετισμό 
τονίζοντας την σημασία του έργου, 
για την τουριστική και οικονομική 
ανάπτυξη της πόλης και κατ’ επέ­
κταση του νησιού.

Ακόμη μίλησε για συνέχιση

τών έργω στην Κρήτη και αναφέρ­
θηκε στον εκσυγχρονισμό του ενα­
έριου χώρου του Αιγαίου τονίζοντας 
ότι αυτός θα γίνει σε πολύ σύντομο 
χρονικό διάστημα.

Στα εγκαίνια που χοροστάτη­
σε ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκο­
πος Κρήτης κ.Τιμόθεος 
παρέστησαν η βουλευτής κ. Μαρία 
Κυπριωτάκη, ο εκπρόσωπος της 
νομάρχου Ηρακλείου κ. Κακαβάς, 
ο νομάρχης Χανίων, ο νομάρχης 
Λασιθίου, ο υποδιοικητής της ΥΠΑ 
κ. Θ. Κομπολης, ο δήμαρχος Ηρα­
κλείου, ο κοινοτάρχης Αλικαρνασ­
σού, εκπρόσωποι της πικής 
αυτοδιοίκησης και τοπικοί παρά­
γοντες.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Ινστιτούτο Πληροφορικής του Ιδρύματος Έρευνας και Τε­
χνολογίας ανακοινώνει ότι ενδιαφέρεται να προσλάβει ένα 
πτυχιούχο Ανώτατης Σχολής με σύμβαση εργασίας ορισ|»έ- 
νου χρόνου, με γνώσεις και προϋπηρεσία σε θέματα Ηλεκτρο­
νικών Υπολογιστών για τις Εκπαιδευτικές ανάγκες του 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ του Ινστιτούτου Πληροφορικής (διδασκα­
λία Σεμιναρίων).

Προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση θα ληφθεί σοβαρά υπόψη.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν αναλυτικό βιογρα- 

φικό σημείωμα (μέχρι 24-5-88)
Ινστιτούτο Πληροφορικής -ΙΤΕ
Τ.θ. 1385
υπόψη: κ. Γιάννη Καλαϊτζάκη

φροητι·””’1 wb Λυκείου

• Εναρξή ^2

, 10 209Λαλ6άλου W

27βημάτω*
οηο 20 Μ«ου

LEARN GREEK!
* A 3 week intensive course!

Mon - Fri., 9 - 11 a.m., June 13 - July 1 
‘ For all foreign speakers*

Classes begin Mon., June 13,1988 at the University of Crete.
REGISTRATION: 6.00 - 7.00 p.m.

May 21 AND 28 (ONLY)
North entrance lobby 
adjacent to student cafeteria
University of Crete

* Cost: 4.000 dr
SPONSORED BY THE UNIVERSITY OF CRETE.

ΕΙΔΙΚΑ ΜΟΝΩΤΙΚΑ

ΚΡΥΟ

ΖΕΧΤΗ...

ΚΑΘΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ^
ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ.

ΥΓΡΑΣΙΑ

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ
Αντιπρόσωπος

THORO WATPROOF FIBATARE

ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.
Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο - Κρήτης

Τηλ. (081) 229.238 - 227.176
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ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στο Μασταμπά 
ανεξάρτητο, χωρίς κοινόχρηστα. Τηλ.
235.140. 
(Π152) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέλισσες, μελισσοκομι- 
κό υλικό και μελισσοεξαγωγέας τεσ­
σάρων πλαισίων σε πολύ καλή
κατάσταση. Τηλ. 253.700. 
(Π151) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτελές στη 
θέση Γιόφυρο. Επίσης πωλούνται όλα 
τα εργαλεία για σουβλατζίδικο εντε­
λώς καινούργια. Πληροφορίες Μάν­
τρα Οικοδομικά Υλικά Ιωάννη Σφυρή, 
Γιόφυρο. Τηλ. 250.723.
(Π150) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα όπισθεν 
του Βου Γυμνασίου θερίσσου στην 
οδό Παυσανίου 1. Το ένα είναι 147 τ.μ. 
διαμπερές στο δεύτερο όροφο της 
πολυκατοικίας. Το δεύτερο είναι στον 
τρίτο όροφο επίσης διαμπερές με 31 
τ.μ. αυλή επί της Παυσανίου, είναι 115 
τ.μ. το τρίτο είναι 47 τ.μ. ρετιρέ με 80 
τ.μ. αυλές. Τιμές λογικές. Γίνονται και 
ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 253.202.
(Π149) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψησταριάς Τα­
βέρνα 50 μ. από τα Λιοντάρια. Πληρο­
φορίες τηλ. 288.726 από 10-12 π.μ.
(Π148) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
FORD CRANADA STATION 1700 σε ά­
ριστη κατάσταση υδραυλικό τιμόνι 
και πολλά έξτρα. Τηλ. 0893/22728. Δε­
κτός κάθε έλεγχος.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα 305 μ2 γωνιακό κοντά στα 
Γυμνάσια της θερίσσου, 100 μ2 κον­
τά στην Λαϊκή στο Μασταμπά, 285 μ2 
με μεγάλη πρόσοψη κοντά στη Πανα- 
γίτσα, 800 μ2 γωνιακό στη Π. Παπα­
ναστασίου με 1,2 συντελεστή μόνο 22 
χιλ. το μ2, 224 μ2 στο παλιό σχέδιο 
του Ατσαλένιου και 250 μ2 διαμπερές 
στο καινούργιο σχέδιο κοντά στου 
Γερμανού, 300 μ2 στο Αη Γιάννη, ^α- 
λοψούζι Βαθυπέτρου, 90 μ2 στον Αγ. 
Δημήτριο δίπλα από την 25η Αυγού- 
στου, 81 μ2 κοντά στην Ηλέκτρα γω­
νιακό 254 μ2 στην πάροδο της 
Φαιστού στις Μεσαμπελιές, και πολ­
λά κομάτια των 200 μ2 σε πανοραμι­
κή θέση στο Καλοψούζι και στο 
Τσαλικάκη Μετόχι.
Διαμερίσματα 117 μ2 3ου ορόφου 
στην Λ. Ακαδημίας, 85 μ2 2ου ορόφου 
στην Λ. Ιωνίας σε τιμή ευκαιρίας 95 μ2 
2ου ορόφου στην Αντ. Κασγρινάκη με 
μεγάλες βεράντες, 67 μ2 4ου ορόφου 
λούξ κατασκευής στην Κυκλάδων μό­
νο 6.3 εκατ. 90 μ2 ισόγειο στο Μα­
σταμπά με φανταστικό κήπο μόνο 80 
χιλ. το μ2150 μ2 4ου ορόφου λουξ κα­
τασκευής με 75 μ2 βεράντες στην Ο­
ΑΣΗ μόνο 120 χιλ. το μ2.
Μονοκατοικίες ισόγεια 145 μ2 υπερ- 
λούξ κατασκευής και 140 μ2 σε δύο 
ορόφους πολύ σύγχρονη μαζονέτα 
σε πολύ καλές τιμές.
Παραθαλάσσια στην Ανάληψη 430 μ2 
επί κεντρικού δρόμου και δύο των 400 
μ2 περίπου κοντά στην θάλασσα. 
Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ Έβανς 68 
τηλ. 241.145.
(Π138)1·3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
πόλεως στην περ. του Γηπέδου ΠΟΑ.
Τηλ. 233.920 
(Π912)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνο­
μιούχο, μεσημβρινό κ.λ.π. 
198τ.μ. στο Μασταμπά Γεωρ­
γίου Σκουλά 3, πλησίον κέν­
τρου «Αμυγδαλιές» και 
σινεμά Γαλαξία. Τιμή 
11.000.000 δρχ. Τηλ. 237.348 -

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μηχανικός 
αυτοκινήτων για εργασία στο Αρκα- 
λοχώρι. Τηλ. 0891/22502.
(Ζ17) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος και πεπειραμέ­
νη μοδίστρα για βιοτεχνία γυναικείων 
ενδυμάτων. Αποδοχές ικανοποιητι-

(Π147) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρητικό σαλόνι σεπαϊύκδ» 
κατάσταση λόγω αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό. Τηλ. 238.389 από 2.30μ.μ.
- 9.30μ.μ. 
(Π 146) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυόροφο σπίτι στην Αλι­
καρνασσό, στην οδό Δημοκρατίας α- 
ριθμ. 125, συνολικού εμβαδού 130 μ2 
και με ακάλυπτο χώρο 70 τ.μ. σε κα­
λή τιμή και με ευκολίες. Πληρ. τηλ. 
(0897) 22813 12-18 μ.μ.
(Π145) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλεως, στην αρχή 
της οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληροφο­
ρίες τηλ. 235.380 κάθε μέρα από 8-11
Π.μ. 2-5 μ.μ. 
(Π 144) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 650 τ.μ. εντός 
σχεδίου στον οικισμό κάτω Γούβες. 
Τιμή 8.500.000. Δεκτή ανταλλαγή με 
σπίτι. Τηλ. 238.621 εκτός Σαββατοκύ-
ριακου. 
(Π143) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Κατάστημα πολυτε­
λούς κατασκευής 33,5 μ2 με 18 μ2 πα­
τάρι και W.C. στα λιοντάρια οδός 
ΑρκΟλέων 5.
2) Λιόφυτο 1500 μ2 περίπου με 33 ρί­
ζες ελιές στο 16 χιλ. νέας Εθνικής ο­
δού Ηρακλείου - Αγίου Νικολάου, 
στην περιοχή «Πελεκητά» κοινότητας 
Γουβών. Πληροφ. 5-8 μ.μ. τηλ.
282.549. 
(Π 142) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησις ΒΙΝΤΕΟ 
ΚΛΑΜΠ με 1700 κασσέτες γνωστών 
εταιριών σε πολύ καλή κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 252.161 από 2 μ.μ. - 5
μ·μ· 
(Π141) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυόμενη μονοκατοικία 60 
τ.μ. στην θέση ΜΑΔΕ Λυγαριάς επί οι­
κοπέδου 200 τ.μ. 4.500.000 δρχ. τηλ. 
250.983 από 2 μ.μ.
(Π 140) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέντρο του 
Ηρακλείου, Αρχοντοπούλου 11. Τηλ.
251.995. 
(Π 139) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι με οικόπεδο μαζί 380 
τ.μ. στην περιοχή Καμπεροσαλί Με­
τόχι. Πληροφ. Ευαγγέλου Μαρκο- 
γιαννάκη 2.

1-1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Οικόπεδα στο Μεγά­
λο Λάκκο Γάζι, 250.00 μ2 έως και 
350.00 μ2 με ρεύμα, νερό.
β) Διόροφη οικοδομή στα μπετά, 
148.18 μ2 κάθε όροφος καθαρός με 
πολλά μπαλκόνια. Τρ ισόγειο προορί­
ζεται για μαγαζί ύψους 4.30 μ. και ο 
Α’ όροφος κατοικία ύψους 3.20 μ. Υ­
πάρχει ασανσέρ και έχει γίνει πρό­
βλεψη για 3 ορόφους. Η οικοδομή 
βρίσκεται μετά τις παλιές εγκαταστά­
σεις της TRANS ΒΕΤΟΝ στο δρόμο 
για την Βιομηχανική περιοχή. Τηλ.
227.890. 
(Π 137) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.500 στρ. με 
πρόσοψη τον Εθνικό Δρόμο περ. Στα- 
λίδα δίπλα στο περίπτερο. Τηλ.
0897/31.344.
(Π 136) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΠΕΛ ΑΣΚΟΝΑ. Τηλ.
282.751 ώρες 9.00-13.00.
(Π 135) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί HONDA CUB 90 C.C. 
(εργοστασιακό με μίζα) με 78.000 χλμ. 
λόγω σπουδών στο εξωτερικό. Γίνε­
ται ανταλλαγή με άλλο παπί 50 C.C. 
Τηλ. 282.186 κ. Γιάννη.
(Π 134) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση DISCO στο 
κέντρο του Ηρακλείου σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 223.793 μετά τις 9 μ.μ.
(Π 133) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι εντός 
οικισμού 200 τ.μ. εξ αδιανεμήτου (ό­
πισθεν Αλεξανδρή) τηλ. 239.907 μετά
τις 15.00. 
(Π 132) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεμάχιον 500 μέτρων ή και 
το μισό περιφέρεια Αγίου Ιωάννου εις 
θέσιν Αμβρασά Κεφάλας. Τηλ.
238.467. 
(Π 130) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Παραθαλάσσιο οικόπεδο 
1500 τ.μ. περίπου εντός οικισμού, πε­
ριοχή ΣΕΙΣΙ. Πληροφορίες 285.708 ώ­
ρες 6-10 μ.μ.
(Π131) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική 4,30 μ. με 
τρέιλερ και μηχανή MERCURY 18 (π. 
Τηλ. 280.041 ώρες καταστημάτων.
(Π 129) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο τεσσάρων 
στρεμμάτων εις θέση λυγαριάς. Απο­
κλείονται οι μεσίτες. Τηλ. 253.14Α -
256.698.
(Π128) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως (Πε­
διάδας 12) επιχείρηση σουβλατζίδικο 
(Ο ΜΑΝΟΛΗΣ) με παράδοση στο κα­
λό σουβλάκι 50 μ. από την Πλ. Ελευ­
θερίας δίπλα στην Ολυμπιακή με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Σε 20 μέ­
ρες θα έχει και δικό του τηλέφωνο. 
Τηλ. 228.841 από ΙΟπ.μ. - 1μ.μ. ή εν-
τός από 6-12 (βράδυ). 
(Π 127) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυκτικός θ αλαμος 
αυτοκινήτου συντήρηση, κατάψυ­
ξη, πολυουρεθάνη, 6x2x2 με 
ψυκτικό μηχάνημα 10 (π. Τιμή 
450.000 δρχ. Τηλ. 220.821.
(Π70) 1-4

256.978 
(Π93) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 307τ.μ. εντός 
σχεδίου έναντι παλιού εργοστασίου 
Βαθυπέτρου, σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ. τηλ. 235.195
(Π21) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανή SUZUKI GSX 
550 ES με 7500 χλμ. σχεδόν καινούρ­
για και αυτοκίνητο FIAT Μπερτόνε 
Χ19 σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
255.631 από 9π.μ.-5μ.μ.
(Π20) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με καινούρ­
για θέματα σε καλή θέση του Ηρα­
κλείου με ηλεκτρονική εξυπηρέτηση 
και σωστή πελατεία. Τηλ. 256.032 από
10-2 
(Π85) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο 22ο χιλμ. της Εθν. 
οδού Ηρακλείου Γουβών Σκοτεινού, 
εκλεκτά κομάτια ελαιόφυτα σε πολύ 
καλή τιμή. Πληρ. κ. Κων/νο Κουδου- 
μά. Σκοτεινό τηλ. 0ίΒ97 741.127 - 
41.439 και από ώρα 6-11 μ.μ.

κές. Τηλ. 287.396. 
(Ζ16) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα κάτοχος δίκυκλου 
για να εργασθεί σε γραφείο ωράριο 
08.30-14.30. Τηλ. 226.675 · 229.393.
(Ζ15) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα πεπειραμένη να 
εργασθεί στην πιτσαρία «Ταρτούφο» 
βραδυνές ώρες από 8 μ.μ. ■ 1 π.μ. Τηλ.
238.971 μετά τις 5 μ.μ. 
(Ζ14) 1-2

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΖΗΤΑ

α) 3 άτομα ανεξαρτήτως φί­
λου, απόφοιτους τουλάχιστον 
Λυκείου και ηλικίας άνω των 
21 ετών για παραγωγική συ­
νεργασία. Προσφέρεται εκ­
παίδευση και υψηλές αμοιβές 
(άνω των 50.000).
β) Άτομο με πείρα στις πω- 

λήσεις για να αναλάβει υπεύ­
θυνος τμήματος, θα προτιμη­
θούν άτομα από τον ασφαλι­
στικό χώρο ή συναφές επάγ­
γελμα. Προσφέρονται υψη­
λές αμοιβές (άνω των 80.000) 
και πολλά άλλα EXTRA. 
Πληρ. τηλ. 224.585 από 
9.30-2μμ. και 18.-20.30μμ.

ΓΡΑΦΕΙΟ ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
προσφέρει αυτοκίνητα για μετενοι- 
κίαση, συστέγαση ή συνεργασία μη- 
νιαίως ή σαιζόν. Προτάσεις σοβαρές. 
Τηλ. 243.745 κ. Νίκο.
(Ζ697) 1-10

0897/22.172
(Ζ1000)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια ■ Pub LA PRIMA Ολύμπου 30 Πα- 
τέλλες. Τηλ. 281.170 - 282.298.

(Ζ973) 1-6

(Ζ13) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα σοβαρά και υπεύ- 
θηνα ομιλούντα τουλάχιστον μια ξέ­
νη γλώσσα για να εργαστούν στην 
Motor Tours SYRIANOS. S.A. ενοικιά­
σεις Μοτοποδηλάτων. Πληροφορίες 
τηλ. 241.284 · 241.822.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 1 αγόρι και 1 κοπέ­
λα με γνώσεις ελληνικών πα­
ραδοσιακών χορών. Πληρ.
τηλ. 0897/ 31.001 
(Ζ972) 1-6

(Ζ12) 1-10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επαγγελματίες σερβιτό­
ροι και βοηθοί για τη ταβέρνα «Μου­
ράγιο» στο Μπεντενάκι. Πληροφο-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για καφετέ­
ρια SNAC BAR βραδινές ώρες. Περιο­
χή Αγάπη Μπητς. Πληρ. τηλ. 250.820 
κ. Μαλιαράκη.

ρίες εντός. 
(Ζ11)

(Ζ971) 1-6

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός ή τεχνολόγος 
Μηχανικός για πρωινή απασχόληση 
σε τεχνικό γραφείο. Πληρ. τηλ. 
286.583 από 7-9.30μ.μ.
(Ζ947) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες για να προωθή­
σουν στον ελεύθερο χρόνο τους: Πα­
πλώματα, κουβερλί, σεντόνια, 
τραπεζομάντηλα, μεταξωτά κ.λ.π. Α­
κόμα κοσμήματα, οικιακά σκεύη, πορ­
σελάνες κ.λ.π. ήληρ. τηλ. 256.287 -
256.334 
(Ζ987) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιώντας, τον ελεύθερο χρόνο 
σας κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας που είναι: Φορέ­
ματα, φούστες, μπλούζες, 
πουκαμίσες, ταγιέρ και ακόμα εσώ­
ρουχα γυναικεία, ανδρικά, παιδικά, 
σετ θαλάσσης, ρόμπες, νυχτικά κ.λ.π. 
Πληρ. τηλ. 228.910
(Ζ988) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για να 
εργασθεί σε σπίτι (εσωτερική), ελλη- 
νίδα ή αλλοδαπή. Τηλ. 281.610
(Ζ986) 1-6

(Ζ995) 1-5

ΠΩΛΟ^ΑΙ οικόπεδα στου Κοκκίνη Χά­
νι, οικοδομήσιμα, στον οικισμό και μη 
οικοδομήσιμα εκτός οικισμού, σε εμ­
πορικές και πανοραμικές τοποθεσίες.
Πληροφ. τηλ. 243341. 
(Π952Ϊ 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι, ευρύχω­
ρο, 58τ.μ., 1ος όροφος, προσόψεως 
σε νέα πολυκατοικία, στην οδό Ανα­
γεννήσεως 19 Ρομαντική Γώνιά. Τηλ.
281.012 ■ 221.007
(Π87) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN φορτηγάκι 
1600CC μοντ. ’81 σε άριστη κατάστα­
ση. Τιμή 600.000 δρχ. μόνο μετρητοίς.
Τηλ. 221.504 
(Π86) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην καλύτερη πε­
ριοχή Άνω Αρχανών Αγ. 
Τριάδα, αγρός οικόπεδο 
1150τ.μ που μπορεί να μοιρα­
στεί σε τρία αφορολόγητο για 
τους αγρότες αγοραστές, σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. ώρες 
γραφείου 283.362 ■ 288.809 α­
πόγευμα 221.359 
1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Κατάστημα 
55 τ.μ. εις την οδόν Μητσοτά- 
κη 19 έναντι ακριβώς εις το 
Ξενία.
2) Ο 4ος όροφος συνολικού 
έμβαδού 85 τ.μ. επί της οδού 
Μαρογιώργη 19 έναντι ακρι­
βώς Ζήμενς, αποτελούμενος 
από δύο Γραφεία μεγάλα και 
WC ανεξάρτητο, με ανελκυ­
στήρα. Πληροφ. τηλ. 284065.
(Π950) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 11 στρεμ. περί­
που, κοντά στη διακλάδωση Ηρα­
κλείου Λασιθίου, σε τιμή λογική. Τηλ.
0897/ 22.497 
(Π43) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δισκοπρίονο ελαφρώς με­
ταχειρισμένο 3 ίππων, στο ήμισυ της 
αξίας του. Τηλ. 256.354 κ. Στέλιο.
(Π51) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ κόφτης μαρμά­
ρων 60άρης, 150.000 δρχ. Τηλ.
256.089
(Π938) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Λαμπρέτα 150 με 10.000 
χλμ. σχεδόν καινούργια. Τηλ. 256.354 
κ. Στέλιο.
(Π50) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
σε κεντρικό σημείο της πόλης με θέ­
ματα μεγάλων εταιρειών και εξασφα­
λισμένη πελατεία. Τηλ. πρωινές ώρες 
226.761, απόγευμα 227.137
(Π83) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 417 τ.μ. 
εντός σχεδίου, άρτιο και αυτοτελές 
στα Καμίνια (Ελευθέρνης), παραπλεύ- 
ρως του νέου περιφερειακού δρόμου. 
Πληροφ. τηλ. 282855 κάθε βράδυ
8-10.
(Π856) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέρας της 
επιχειρήσεως στο κεντρικότερο και 
εμπορικότερο μέρος του Ηρακλείου 
τ.μ. 150. Δεχόμαστε μόνο σοβαρές 
προτάσεις στο τηλέφωνο 287.372 κά­
θε μέρα από τις 9-3μ.μ. και απόγευμα
από 6·9μ.μ. 
(Π89) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα άμπελος (οικό­
πεδο) εκτάσεως 7 στρεμ. στη θέση
Μαραθίτη. Τιμές προσιτές. 
222.016 ■ 231.400 από 8-10μ.μ. 
(Π46)

Τηλ.

1-6

MOTORCLUB
. Τηλ. 222.862 ■ 222.408 

ΠΩλΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα μοτοπο­
δήλατα, μοτοσυκλέτες. SUZUKI ER 50 
• ENDURO 100.000
SUZUKI DR 125 ENDURO 200.000 
VESPA RIAGGI0 125 - 200CC 130.000
Γίνονται μικρές ευκολίες 
(Π 120) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγείο οικιακό μεγάλο 
σε άριστη κατάσταση. Τιμή 25.000 
δρχ. Επίσης τραπεζαρία αμεταχείρι- 
στη καινούργια. Τιμή 75.000 δρχ. Τηλ.
260.062
(Π119) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως αυ­
τοκίνητο KADETT STATION τζάμια, 
1300 GL μοντ. ’86 και όλα τα ηλεκτρι­
κά οικιακά σκεύη. Τηλ. 250.062
(Π657) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας FORD 
ESCORD 2000 RS μοντ. ’80, με πολλά 
έξτρα, λόγω αναχώρησης. Τηλ.
237.651, 0821/ 41.101, 0821/31.298
(Π25) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο (500μ. απο 
τη θάλασσα) 316μ2. Πληρ. τηλ.
221.860 - 255.693
(Π82) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN μοντ. ’69. 
Τιμή 350.000. Τηλ. 243.269 ■ 285.079
(Π48) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 400 
CC σε αρίστη κατάσταση. Τηλ.
228035. 
(Π959) 1-8

(Π47) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμωτηρίου 
ολόκληρος ή σετ. Τηλ. 253.559 ■

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 18 χρονών για 
να εργασθεί στη Ταβέρνα «Στέλιος» 
Κόκκινη Χάνι, έναντι ξενοδοχείου Α- 
ρίνα. Πληροφορίες τηλ: 761.519 μετά

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας λαντζέρισσα, 
σερβιτόροι για παραλιακό συγκρότη­
μα εστιατόριο, καφετέρια. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρολόγος μέχρι 25 ε­
τών για μόνιμη απασχόληση. Πληρ. 
224.815 κ. Γιώργο 3-5μ.μ.
(Ζ984) 1-5

251.915
(Π980)

τις 11 π.μ. 
'710) 1-3

1-8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται οικόπεδο 1500τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας, δίπλα στην Αγ. Ει­
ρήνη Χρυσοβαλάντου επί του υψώμα­
τος. Τηλ. 226.214 από,9.30-11.30

Παρά Α.Ε. κατασκευαστικής Εταιρίας, 
ζητούνται Ξυλουργοί-μαραγκοί και 
τεχνίτης ή βοηθός σε λαμαρινοδου- 
λειές. Εβδομάδα 5 ημερών, ωράριο 
συνεχές. Πληροφορίες τηλ. 250.715 -

(Π671) 1-10

250.733.
(Ζ9) 1-7

282.905 
(Ζ623) 1-10

4ΗΤ0ΥΝΤΑΙ εργάτες που να έχουν 
εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υ­
ποχρεώσεις για εργοστάσιο στην 
ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου. Τηλ. 228.559 από
7π.μ. - 3μ.μ. 
(Ζ731) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Disk Jokey. Τηλ. 222.286
(Ζ983) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πωλήτρια σε 
κατάστημα δερματίνων ειδών στο Λ. 
Χερσονήσου, να ομιλεί Αγγλικά ή 
Γερμανικά, ώρες εργασίας 5-12μ.μ. 
(Διατίθεται δωμάτιο για να μένει δω­
ρεάν). Τηλ. 0897/22.019
(Ζ982) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκαραβαίος σε καλή κατά­
σταση. Τιμή 350.000 δρχ. Τηλ 251.169

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα που να μιλούν 
Γερμανικά και Σκανδιναβικά. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα να προσέχει 
δύο μικρά παιδιά 5 και 8 ετών. Τηλ.
235.963 - 284.497 - 222.068
(Ζ941) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπουφετζής και βοηθός σερ­
βιτόρου για την καφετέρια ΑΚΤΑΙΟΝ. 
Δ. Μποφώρ 14. Τηλ. 224.730

(Π80) 1-6

0897/22277.
(Ζ7) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να κρατά συντροφιά 
σε ηλικιωμένη γυναίκα. Πληρ. τηλ.

(Ζ2) 1-3

ΣΤΑΛΙΔΑ ■ ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ ■ ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/ 
61.408 (οικία) Μοχός.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλητής από 
Ανώνυμη Εταιρία στη ΒΙΠΕ Ηρα­
κλείου. Τηλ. 222.341 ■ 229.008.

235.963 - 284.497 ■ 222.068
(Ζ940)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για την 
ταβέρνα ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ έναντι CRETA

1-6
BEACH. Τηλ. 251.090 
(Ζ1) 1-6

(Ζ6) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με πείρα για οδή­
γηση νταλίκας, με δίπλωμα ε’ κατη­
γορίας από Α.Ε. στη ΒΙ.ΠΕ.Η. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και μαθητευόμε­
νος επιπλοποιός για την επιπλοποιία 
ΜΙΜΗΣ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ, βιομηχαν.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάρ γούμεν για καφετέ-
ρια στη Βαγιά. Τηλ. 251.038 
(Ζ999) 1-6

.(Π471) 1-65
229.008 ■ 222.341.
(Ζ5) 1-4

περιοχή. Τηλ. 222.082 
(Ζ736)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το καφέ Πάλλας.
1-15 Τηλ. 235.005 

(Ζ998) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
MAZDA RX 4 σε καλή κατά­
σταση. Τηλ. 253.345
(Π877) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (Γυναίκα) από 
τουρ. κατάστημα να γνωρίζει Γερμα­
νικά ■ Αγγλικά. Τηλ. 222.203.
(Ζ4) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) διαμέρισμα 3ος όρο­
φος 112τ.μ. στη θέση Αγ. Ιωάννης με 
3 υπνοδωμάτια, σαλοτραπεζαρία, 
κουζίνα, λουτρό και βεράντα σε πά­
ρα πολύ καλή θέση. Γίνεται και αν­
ταλλαγή με παραθαλάσσιο οικόπεδο, 
β) Τριόροφη οικοδομή (μπετά, κτίρια) 
στη θέση επάνω Αγ. Ιωάννης, κάλυ­
ψης 140τ.μ. κάθε όροφος επί οικοπέ­
δου 300τ.μ. Απεριόριστη θέα με 
τέλεια κατασκευή και διαρρύθμιση.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να φροντίζει ηλικιω­
μένη κυρία υγιή. Μισθός ικανοποι­
ητικός. Περιοχή Δειλινών. 
Πληροφορίες τηλ. 283.321 πρωινές 
ώρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την CANDIA MOTOR ά­
τομο να έχει εκπληρώσει τις στρατιω­
τικές του υποχρεώσεις να έχει 
δίπλωμα αυτοκινήτου να μιλάει α- 
πταίστως Αγγλικά, γνώση άλλης ξέ­
νης γλώσσας θα ληφθεί υπ’ όψιν για 
μόνιμη εργασία. Τηλ. 226.677 ■
226.752 
(Ζ864) 1-7

Τηλ. 287.636 
(Π81) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 400 σε ά­
ριστη κατάσταση. Πληρ. τηλ. 280.561 
από 5-10μ.μ. Οδός 1821 αρ. 10, 4ος
όροφος. 
(Π23) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ 
— ΤΑΒΕΡΝΑ στου. Κοκκίνη Χάνι λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Ε­
ξαιρετικό στέκι. Τιμή λογική. Τηλ.

1-1
Η AIR COURIER SERVICES ΙΝΤ ’ L, 
προκειμένου να οργανώσει το τμήμα 
Marketing της εταιρείας ενδιαφέρε­
ται για άμεση πρόσληψη τεσσάρων 
(4) νέων κοριτσιών που θα εκπαιδευ­
τούν κατάλληλα για τη στελέχωση 
του.
Απαραίτητα προσόντα: Ηλικία 20-25 
ετών, καλή εμφάνιση, ευφράδεια λό­
γου, απολυτήριο Λυκείου, Δίπλωμα 
αυτοκινήτου.
Η πείρα στις Δημόσιες σχέσεις θα 

θεωρηθεί πρόσθετο προσόν. Απο­
στείλατε ιδιόχειρο βιογραφικό Ση­
μείωμα στην διεύθυνση: Τ.θ. 1255 
Κεντρ. Ταχ. Ηρακλείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη απασχόληση ει­
δικευμένο άτομο στην οξυγονοκοπή 
Σκραπ. Ημερομίσθιο αναλόγως προ­
σόντων. Τηλ. 251.416 - 256.643 κ.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ γυναικείων εσωρούχων 
με έδρα την Αθήνα και υποκατάστη­
μα στο Ηράκλειο

ΖΗΤΑ
κυρίες και δεσποινίδες με ελεύθερο 
χρόνο για προώθηση των προϊόντων 
της. Ποσοστά τα υψηλότερα του εί­
δους. Πλούσιο δειγματολόγιο και 
προσπέκτους. Πολλά δώρα και έξτρα 
BONUS. Τηλ. 289.888 ώρες γραφείου 
, 255.668 μη εργάσιμες ώρες.
(Ζ949) 1-6

(Ζ976) 1-3

Καθέρης 
(Ζ896) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για ε­
στιατόριο. Τηλ. 224.649
(Ζ970) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για πρωινή 
απασχόληση. Τηλ. 229.70^
(Ζ969) 1-3

Από την TEA Γ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ & 
ΣΙΑ Ο.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατα- 
σκευαστές, σιδηροκατασκευαστές. 
Ωράριο πενθήμερο συνεχές από 
7-3μ.μ. Τηλ. 286.586 - 281.849
(Ζ993) 1-10

761521, 761328. 
(Π733) 1-35

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) AUDI 80CC μοντ. ’86 
με πολλά έξτρα. β) FIAT UNO 45 σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 228.461 κ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινίδες 
να εργασθούν για την περιποίη­
ση της γυναίκας. Συνεργασία άρι­
στη με είδη εισαγωγής μας. Τηλ. 
243.471 από 9 π.μ. - 2 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ απ’ 
την καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» 
Εθν. Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228.354 · 
220.757

Γ ιάννης. 
(Π118)

(Ζ980) 1-5
1-5

Οικοδομικές Επιχειρήσεις Γεωργ. και 
Ζαχ. Παπουτσάκη. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοι­
μοπαράδοτα διαμερίσματα πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό Αντ. 
Περατσάκη. Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο από Σβούρο Μετόχι μέχρι Μάλλια 
και θα πληρωθεί με οικοδομικές ερ­
γασίες. Τηλ. 253.005 · 259.776

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα αν είναι δυνα­
τόν με γνώσεις Αγγλικών για 
βοηθός σερβιτόρου σε 
Restaurant στο Λιμ. Χερσονήσου. 
Μισθός άνω των 80.000 δρχ. Τηλ. 
285.680 από 7 π.μ. - 9 π.μ. 232.380

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα δια 
SNACK BAR σε ξενοδοχειακό 
παραλιακό συγκρότημα. Δια­
μονή εντός της μονάδος. Α­
μοιβή ανάλογη προσόντων. 
Πληρ. καθημερινά 20.00-22.00 
Τηλ. 251.212
(Ζ939) 1-4

(Π117) 1-15
όλη μέρα. 
(Ζ3) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουριστικό 
κατάστημα στην οδό Επιμενίδου και 
Ιδομενέως. Τηλ. 220.382
(Ζ948) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που διαθέτουν 
λίγο χρόνο για την προώθηση ανδρι­
κών, γυναικείων και παιδικών εσω­
ρούχων πολυτελείας, φορέματα, 
μπλούζες, φούστες, ρόμπες, κολάν, 
νυχτικά. Παιδικά φορέματα, μπλουζά- 
κια, παντελονάνια, πολλά σετάκια 
κ.λ.π. Πολύ πλούσιο δειγματολόγιο. 
Πληρ. τηλ. 256.985
(Ζ888) 1-15

Από την ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) εργοδηγός Δομικών 
Έργων με εμπειρία σε έργα οικοδο­
μικά. β) Πολιτικός Μηχ/κός ή Πτυχιού- 
χος ΚΑΤΕΕ Δομικός για 
επιμετρήσεις. Πληρ. από 6μμ-8.30μμ 
στα τηλ. 228.540 · 289.296 · 220.186 ■
282.592 
(Ζ967) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για κεντρικό καφε­
νείο. Τηλ. 237.803
(Ζ966) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα «Μερσεντές» μοντ. 
’79, περασμένη από ΚΤΕΟ μονωμένη 
(συντήρηση), με εμπορική άδεια. Τηλ. 
280.460 από 9π.μ.-12 και 3μμ.-5μμ.
(Π116) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στοιχεία ψυκτικού θαλά­
μου και αυτοματισμοί σε καινουργή 
κατάσταση και σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
285.202 (Γιαννίκου 2)
(Π115) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. 3 χιλμ. 
από το Ηράκλειο σε περιοχή που α­
ναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακοβούνι). Πληρ. τηλ.

Η ΑΔΡΙΑΤΙΚΗ η παλαιότερη και 
μεγαλύτερη Ασφαλιστική Εταιρία 
για να αντιμετωπίσει την πρόκλη­
ση του 1992 ζητά 2 ικανούς και 
δραστήριους συνεργάτες στην 
περιοχή μας που να στοχεύουν 
σε υψηλό εισόδημα και κοινωνική 
αναγνώριση.
Η εκπαίδευση θα γίνει στο εκπαι­
δευτικό κέντρο της Εταιρίας στην 
Αθήνα με έξοδα της.
Για προσωπικό ραντεβού επικοι- 
νωνίστε στο τηλ. 241.279.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για SNACK BAR μικρού 
ξενοδοχείου στις Γούβες βοηθοί Bar­
man με σχετική προϋπηρεσία και κα­
λή γνώση Αγγλικών. Τηλ. 225.932 ■ 
221.991 από 9.30-16.30
(Ζ920) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος λογιστής 
σε βιβλία Γ’ Κατηγορίας από 
τουρ. γραφείο, για μόνιμη α­
πασχόληση. Συνεχόμενο ω­
ράριο 5νθήμερη εργασία. 
Γνώσεις ξένης γλώσσας θα 
ληφθούν σοβαρά υπ’ όψιν. 
Προϋπηρεσία απαραίτητη. 
Πληρ. 289.819 10.00-11.00 και

284.155 
(Π35) 1-5

(Ζ8) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για βενζινάδικο, πε­
ριοχή Γιόφυρο. Πληρ. τηλ. 250.883

19.00-20.00 
(Ζ996) 1-3

(Ζ990) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Διαμέρισμα 2 δωματίων ανεξάρτητο 
με ιδιαίτερη είσοδο ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ι­
σόγειο πολυτελούς πολυκατοικίας με 
μεγάλο κήπο. Πληρ. τηλ. 284.155

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθητευόμενος 
για συνεργείο αυτ/των. Τηλ. 
239.928-29-30 κ. Χατζάκη.
(Ζ ) 1-8

Παρά της Χ.& Β. ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ Α.Β.Ε. 
υπάλληλοι γραφείου και για εξωτερικές εργασίες. Α­
πόφοιτοι Τεχνικών Σχολών ή υπομηχανικών. 
Θα προτιμηθούν οι έχοντες προϋπηρεσία και δίπλω­
μα οδηγήσεως.
Πληροφ. κ. Βασ. Καλαβρόν, τηλ. 231845.

(Π34) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENO FUEGO 10ΗΡ μοντ. 
’84 περασμένο από ΚΤΕΟ σε άριστη 
κατάσταση με πολλά έξτρα. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές. Τιμή 2.400.000. 
Τηλ. 0897/22.821 κ. Νίκο.
(Π806) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα των 140, 
110τ.μ. ετοιμοπαράδοτα μέσα στο 
πάρκο Θεοτοκόπουλου. Τηλ. 283.134
■ 289.303
(Π38) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: θέλετε ν’ αρχίσετε ή να 
αλλάξετε επάγγελμα; Πωλείται βιο­
τεχνία κεντημάτων με δύο εξακέφα­
λα αυτόματα συγκροτήματα και μία 
πλεκτομηχανή πλήρως εξοπλισμένα, 
σε τιμή λογική. Διά τους αρχάριους 
αναλαμβάνω την εκμάθησή τους.
Τηλ. 253.730 ■ 258.606 
(Π37) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT C 1200 CCS 
σε άριστη κατάσταση. 1η άδεια κυ- 

κλοφ. 1980. Πληρ. τηλ. 281.688 5-8μ.μ.
(Π42) 1-4

MOTOR TAKIS
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήρτης με λίγη γνώση κου­
ζίνας και μια γυναίκα ποτηριέρα. Τηλ.
221.371
(Ζ979) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΜΟΝΤΕΛΩΝ 50 C C

Εισαγωγής απο Ιαπωνία, σε πολύ καλή τιμή

Εθν. Αντιστάσεως 101 ■ Ηράκλειο
ΤΗΛ: 228 383

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί συ­
νεργείου αυτοκινήτων, φανοποιίας 
και ευθυγραμμίσεως, από 15 ετών και 
άνω. Τηλ. 243.745 κ. Νίκο.
(Ζ696) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες και μαθή­
τριες. Τηλ. 226.985
(Ζ938) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από τα Προκατασκευασμένα Λυόμενα σπί­
τια ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ τεχνίτες, ξυλουρ­
γοί και βοηθοί για μόνιμη εργασία. Ωράριο 
συνεχές. Μισθός ικανοποιητικός.

Τηλ. 250.861

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από εταιρεία ενοικιάσεως αυ­
τοκινήτων, βοηθός λογιστού, 
για μόνιμη απασχόληση.
Απαιτούμενα προσόντα: Διε­
τής τουλάχιστον προϋπηρε­
σία σε βιβλία Γ' Κατηγορίας 
του Κ.Φ.Σ.
Πώτώανώτερης ή ανώτατης 
οικονομικής σχολής επιθυμη­
τό. Η γνώση της Αγγλικής 
γλώσσας θα θεωρηθεί επι­
πρόσθετο προσόν. Απαραίτη­
το βιογραφικό σημείωμα. 
Πληροφ. τηλ. 222213, 224090, 
κ. Σαλαπάτας.

(Ζ913) 1-5

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ζητά­
ει πλασιέ για επικερδή συνεργασία. 
Τηλ. 224.321 (ώρες 11-2μ.μ.)
(Ζ945) 1-4

1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτό­
ροι στο εστιατόριο ΑΚΡΟΠΟ- 
ΛΙΣ. Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατα- 
σκευαστές σιδηροκατασκευα- 
στές για να εργασθούν εντός 
και εκτός Ηρακλείου. Τηλ. 
288.406 - 286.369

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για καφετέρια 
στη Χερσόνησο. Τηλ. 0897/22.386
(Ζ994) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
270 τ.μ. με πατάρι 80τ.μ. ισό­
γειο στον κόμβο Ηρακλείου - 
Αγ. Νικολάου ΙΟΟμ. απ’ τον Ε­
θνικό, κατάλληλο για οποια­
δήποτε επαγγελματική 
χρήση. Τηλ. από 9π.μ.-7μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα δυάρι και μια 
γκαρσονιέρα καινούργια κατασκευή 
στην οδό Χρυστομιχάλη Ξυλούρη 53 
2ος όροφος. Προτιμούνται φοιτηταί ή 
φοιτήτριαι. Πληροφορίες από 9-2 στο 
τηλ. 251.423.

237.585 
(Ε193) ' 1-12

(Ε363) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι για φοιτήτριες.
Τηλ. 256.698 - 253.146. 
(Ε362)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση στο δ' όροφο πιο κά­
τω από τον ΟΤΕ οδός Μ. Αυγέρη αρ. 
9. Τηλ. 287.298

1-3
(Ε331) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι κα­
τάλληλο για φοιτητές περιοχή Καμα­
ράκι. Τηλ. 252.977 ώρες 17.00-21.00.
(Ε361) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη. Πληρ. τηλ. 
252.042 8-12π.μ. και 1-4μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 3 
υπνοδωματίων, κοντά στη Χανιώπορ- 
τα χωρίς κοινόχρηστα και με ανεξάρ­
τητη θέρμανση. Ιδανικό για 3 ή 4 
σπουδαστές. Τηλ. 284.969 - 241.370.

(Ε330) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45τ.μ. απέ­
ναντι απ’ το 4ο Γυμνάσιο στην οδό 
Φιλλιπουπόλεως (Θέρισσο). Τηλ.

(Ε360) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 5 δωμα­
τίων εντός πόλεως, οδός Μαχαιριώ- 
του 25 (πλησίον Απολλώνιου). 
Πληροφ. τηλ. 821.502 ■ 280.896.

260.036 
(Ε329) 1-4

(Ε359) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με μπάνιο κα­
τά προτίμηση κοινόχρηστη κουζίνα ε­
πιπλωμένο με τηλεόραση και 
τηλέφωνο. Περιοχή Δειλινών. Κατάλ­
ληλο για εργαζόμενες ή φοιτήτριες. 
Τηλ. 283.321 (πρωινές ώρες).

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες μεγά­
λες κι 1 δυάρι με πολυκουζινάκια, ε­
πιπλωμένα, για θερινή ή χειμερινή 
σαιζόν στην περ. CRETA BEACH. 
Τηλ. 252.832.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περ. Ο-
ΑΣΙΣ. Τηλ. 287.277. 
(Ε345) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα άνετη 
και 2άρι, ημιισόγειο στην οδό Λάππα 
64 στο Μασταμπά από 1-6-88. Τηλ. 
285.293 ώρες γραφείου.
(Ε321) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα (STUDIO) πολυτελούς κατασκευ­
ής στο κέντρο του Ηρακλείου για 
μικρή χρονική διάρκεια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 251.995 14.00 ώς 17.00.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια κοντά στην Όαση. Πληροφορίες 
τηλ. 241.921 9-1 π.μ. και 7-8 μ.μ.
(Ε373) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άμ, στην 
οδό Παρασκευοπούλου 51 και Καλλι- 
πόλεως (Ατσαλένιο). Τηλ. 237.230.
(Ε372) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη Λ. Ε­
θνικής Αντιστάσεως 132, 120 τ.μ. με 
πατάρι 50 τ.μ. διαμπερές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283.962 κάι 235.349 τις ερ­
γάσιμες ώρες.
(Ε371) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα μεγάλο 
τριάρυ 100 τ.μ. στον δεύτερο όροφο 
με θέρμανση, Αντιοχείας 46. Τηλέφω­
νο 288.665.
(Ε370) 1-6

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ επιπλωμένες ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Χανιώπορτα οδός 
Τυρταίου 22, ΤΑΛΩΣ. Διαθέτουμε η­
λιακούς θερμοσίφωνες, εκατό μέτρα 
από τη θάλασσα. Απέναντι από το 
καινούργιο γήπεδο του μπάσκετ, 
στην οδό Εφόδου. Τηλ. 257.987 Κώ­
στας Χατζάκης 10-1 και 5-7.
(Ε369) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οίκημα 130 τ.μ. κατάλ­
ληλο για φροντιστήριο, ξυλουργείο, 
καφενείο ή αποθήκη στην περιοχή 
Γιόφυρο τελευταία στάση αστικού λε­
ωφορείου. Τηλ. 251.587.
(Ε368) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια γκαρσο­
νιέρα πλησίον της Λεωφόρου Εθνι­
κής Αντιστάσεως σε κοπέλα ή κυρία.
Τηλ. 228.164 ή 280.885.
(Ε 367) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα
1) 250 τ.μ. υπόγειο επί της οδού Εθνι­
κής Αντιστάσεως 16 μαζί με συνεχό­
μενο οικόπεδο 170 τ.μ. και ισόγειο 
από την Μονή Πρεβέλης.
2) Κατάστημα 230 τ.μ. επί της Εθνικής 
Αντιστάσεως 5 και
3) Κατάστημα 50 τ.μ. επί της Εθνικής 
Αντιστάσεως 16. Πληροφορίες τηλ. 
252.828 από 8π.μ. - 4 μ.μ.
(Ε366) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια μονο­
κατοικία στην περιοχή Γουβών (Αγ. 
Κων/νος) και ένα τριάρι και μαγαζί 
στην οδό Θεοφάνους 2. Τηλ. 257.172.
(Ε365) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην οδό Νισύ- 
ρου και Αιγαίου γωνία (Πόρος). Τηλ.
227.553. 
(Ε364) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 υπνο­
δωματίων, σαλοτραπεζαρία, κουζίνα 
κ.λ.π. βοηθ. χώροι στην Ν. Φορτέτσα 
αρ. 17. Τηλ. 232.687 από 9-11π.μ. και
7-9μ.μ. 
(Ε328) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές διαμέρι­
σμα 4άρι με θέα στο λιμάνι κεντρική 
θέρμανση, 110τ.μ. Τηλ. 228.283 από
7.30π.μ.-3μμ. 
(Ε327) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στις Γούρνες τεμέ­
νους 5 χιλιόμετρα από Ηράκλειο, 3 
θάλαμοι πτηνοτροφείου, οι οποίοι 
μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως α­
ποθήκες ή για επαγγελματική στέγη 
800τ.μ. Τηλ. 288.665
(Ε238) 1-25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στην πε­
ριοχή Βαθυπέτρου 3 κυρίων δωμα­
τίων. Τηλ. 232.161
(Ε325) 1-5
^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για κατασκευή 200μ. απ’ την Πλ. Σινά- 
νι. Τηλ. 256.401 ■ 260.400
(Ε352) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων και λοιπών βοηθητικών χώρων 
πλησίον της πλατείας Κορνάρου, κα­
τάλληλο και για επαγγελματική στέ­
γη. Πληροφ. τηλ. 280828, ώρες 
γραφείου.

1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 38τ.μ. στο 
κέντρο της πόλεως αποτελούμενο 
από 2 συνεχόμενα δωμάτια. Τηλ.
241.279
(Ε301) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχικό στο Μπαλι 
50τ.μ., επιπλωμένο, με κήπο κοντά 
στη θάλασσα, για όλο το χρόνο ή 
τους καλοκαιρινούς μήνες. Τηλ.
0831-26.125, 23.059
(Ε279)

ΔΙΑΦΟΡΑ

1-15

ΚΑΝΤΙΑ Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ Συνεργείο 
Γενικού Καθαρισμού Ταπητοκαθαρι- 
στήρια. Αναλαμβάνω τον καθαρισμό 
και φύλαξη των χαλιών και μοκετών 
σας και την εγγύηση τους. Τηλ. 
223.185 όλο το 24ωρο.
(Δ530) 1-10

ΕΧΑΘΗΚΑΝ 2 παγώνια θηλυκά στην 
περιοχή Καμπεροσαλήμ Μετόχι · Συν. 
Αγ. Αικατερίνης - Παλαιομοιρολογί- 
τισσα Εκκλησία. Ανήκουν στην κ. Αγ­
γέλα Χαρίτου. Πυθαγόρα 13.0 ευρών 
να τηλεφωνήσει στο 231.942 ■ 235.608
και θ’ αμειφθεί. 
(Δ529) 1-4

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ μεταφρά- 
στια, Αγγλικά, Γερμανικά, Ισπα­
νικά, αναλαμβάνει μεταφράσεις 
- δακτυλογραφήσεις παντός τύ­
που. Τηλ. 0897/22961.
(Δ512) 1-15
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ Αισθητικός Σχο­
λής ARIETTE Αθηνών αναλαμβάνει α­
δυνάτισμα, Massage, χειρός, 
κυτταρίτιδας, παχυσαρκίας, χαλάρω­
σης. Μόνο σε γυναίκες. Φρόσω Πα- 
παδάκη, τηλ. 255400, 259245.
(Δ527) 1-6

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρηση βιβλίων 
Α' & Β’ Κατηγορίας και τη σύνταξη ό­
λων των δηλώσεων του ΦΠΑ και του 
φόρου εισοδήματος, καθώς και των 
συμπληρωματικών δηλώσεων για την 
περαίωση φορολογικών υποθέσεων 
παρελθόντων οικον. ετών. Τηλ.286516.

(Δ525) 1-4

ΟΥΦΟ · ΗΕΛΕΧΤΡΟΝΙΚΑ καινούργια, 
μοντέρνα, ασορτί με το χώρο σας. Ει­
δικά για καινούργιες καφετέριες με 
πολύ πελατεία, και ειδικά για ξενοδο­
χεία που θέλουν να κρατούν μέσα 
τους τουρίστες. Τηλ. 081/ 256.231.

Η εταιρεία SATO στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΑ υπεύθυνο άτομο ηλικίας 25-35 ετών

ΠΡΟΣΟΝΤΑ
Προϋπηρεσία στις πωλήσεις τελειόφοιτος του­
λάχιστον Λυκείου, Γνώσεις marketing - λογι­
στηρίου, δίπλωμα οδήγησης. Γνώση ξένης 
γλώσσας θα θεωρηθεί πρόσθετο προσόν.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
• Μισθός ανάλογα με τα προσόντα

• Μοντέρνο, σύγχρονο δυναμικό περιβάλλον
εργασίας.

Για πληροφορίες τηλ. 285.811

οι πρώτοι στο έπιπλα γραφείου ।

0897/22.280
(Δ524) 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Επαγγελματίας Μουσικός παραδίδει 
μαθήματα αρμονίου και ακορντεόν σε 
μικρούς και μεγάλους. Ειδική μέθο­
δος για γρήγορη εκμάθηση. Τηλ.
0891/22.870.
(Μ864) 1-5

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

ΑΓΓΛΙΚΑ
Και το καλοκαίρι από 

τέλος Ιουνίου Τμήματα 
και για μεγάλους.
Αξιοποιήστε το χρόνο

Εγγραφ&Πληροφορίες 
Πλ. Κορνάρου 25 
δίπλα στο Ταμιευτήριο

Τηλ 280.575
(Μ863) 1-10
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ο κοσμος αγκαλιάσε Φιλειρηνικές συγκεντρώσεις 
την Κυριακή στην Αν. Κρήτη

το ιατρικό κρητης Το «Καραβάνι Ειρήνης», που 
διοργανώνει κάθε χρόνο η Επι­
τροπή Διεθνούς Ύφεσης και Ει­
ρήνης Ηρακλείου στα πλαίσια 
του Δεκαήμερου Ειρήνης, πραγ­
ματοποιήθηκε την Κυριακή. Η φε-

Το φετινό Δεκαήμερο Ειρή­
νης, οι εκδηλώσεις του οποίου 
συνεχίζονται μέχρι τις 22 Μαΐου

τινή εκδήλωση

Μια καινοτομία στο χώρο της υγείας
Η αγάπη και η εμπιστοσύνη 

με την οποία ο κόσμος αγκάλια­
σε το ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ το κατο­
χυρώνει πλέον στην συνείδηση 

ι όλων μας σαν μια καινοτομία στο 
χώρο της υγείας που πραγματι­
κά έλειπε από τον τόπο μας.

Αυτό που χρόνια τώρα ε­
φαρμοζόταν στα περισσότερα 
κράτη του Δυτικού και Ανατολι­
κού κόσμου με επιτυχία έφθασε 
για πρώτη φορά και στην Ελλά­
δα και μάλιστα στο Ηράκλειο.

Η καινοτομία του ΙΑΤΡΙΚΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ στο χώρο της υγείας 
συνίσταται στο ότι βρίσκονται 
για πρώτη φορά συγκεντρωμένα 
σ’ ένα χώρο (1.000 τ.μ. περίπου) 
ότι πιο σύγχρονο έχει να παρου­
σιάσει η επιστήμη από τεχνολο­
γική άποψη μαζί με εξειδικευ- 
μένο Ιατρικό και παραϊατρικό 
προσωπικό όλων σχεδόν των ει­
δικοτήτων.
Στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ μπορεί ο 
ασθενής να λύσει οποιοδήποτε

τώπιση απ’ όλο το προσωπικό.
Ένα από τα πιστεύω και 

τους πρωταρχικούς στόχους του 
ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΚΡΗΤΗΣ είναι ότι η 
πρόληψη είναι πάντα προτιμότε­
ρη από την θεραπεία. Για το σκο­
πό αυτό οργανώθηκε και 
λειτουργεί στο Ι.Κ. για πρώτη φο­
ρά στην Κρήτη ένα ολοκληρομέ- 
νο τμήμα Προληπτικού ελέγχου 
«check up» (τσεκ an) πλαισιωμέ­
νο από έμπειρο Ιατρικό και πα­
ραϊατρικό προσωπικό βοηθούμε- 
νο στο έργο του μ’ ότι πιο σύγ­
χρονο έχει να παρουσιάσει η ε­
πιστήμη από τεχνολογική άποψη 
στον τομέα αυτό.

Στο τμήμα αυτό μπορεί κά­
θε υγιής άνθρωπος που θέλει να 
προστατέψει και να διατηρήσει 
την υγεία του να υποβληθεί στον 
έλεγχο αυτό. Ας σημειωθεί ότι εί­
ναι γενικά αποδεκτό το γεγονός 
ότι το check up είναι επιβεβλη­
μένο ειδικά σε άτομα που έχουν 
υπερβεί το τεσσαρακοστό έτος

Η αίθουσα υποδοχής του ασθενούς στο ιατρικό Κρήτης. Εδώ ο επισκέπτης νοιώθει το δια­
φορετικό συναίσθημα που αισθάνεται κάποιος στα μεγάλα νοσοκομειακά συγκροτήματα

ναι και τα εξής:
1) Το ενδοκρινολογικό τμήμα που 
πλαισιώνεται από το μοναδικό 
στην Κρήτη εργαστήριο Πυρηνι­
κής Ιατρικής με δυνατότητες ά­
μεσης εκτελέσεως σπινθηρογρα­
φημάτων και οποιουδήποτε ορ· 
μονολογικού προσδιορισμού.
2) Σύγχρονο καρδιολογικό τμήμα 
που παρέχει την δυνατότητα 
πλήρους καρδιολογικού ελέγχου 
με δοκιμασία κοπώσεως, υπερη­
χογραφήματος καρδιάς και 
Holter (24ωρη παρακολούθηση 
καρδιακής λειτουργίας).

της Ευρώπης.
ξετάσεων με τις πλέον σύγχρο­
νες μεθόδους π.χ. elisa.
6) Τμήμα ελέγχου αναπνευστι­
κής λειτουργίας (σπιρομέτρηση) 
με εφαρμογή τόσο στην πρόλη­
ψη όσο και στη διάγνωση ανα­
πνευστικών προβλημάτων.

Αξίζει να σημειωθείι ότι σύν­
τομα στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ εγ-

καθίσταται ο Αξονικός 
Τομογράφος τελευταίας γενεάς 
παράλληλα με Γάμα Κάμερα.

Υπόσχεση και αμετακίνητος 
στόχος του ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
είναι να συνεχίσει να προσφέρει 
υψηλού επιπέδου υπηρεσίες 
προσιτές στον καθένα με ανθρώ­
πινες συνθήκες σε πολιτισμένο 
περιβάλλον.

Το τμήμα των υπερήχων εξοπλισμένο από τα πιο σύγχρονα 
μηχανήματα.

πρόβλημα υγείας αντιμετωπίζει 
σε σύντομο χρονικό διάστημα, σ’ 
ένα πολιτισμένο και σύγχρονο 
περιβάλλον υψηλών standards 
με ανθρώπινη και οικεία αντιμε-

της ηλικίας τους, τουλάχιστον 
μια φορά το χρόνο.

Άλλα πρωτοποριακά τμή­
ματα του ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΚΡΗΤΗΣ εί-

3) Τμήμα υπερήχων με άμεσες ε­
φαρμογές στην διάγνωση των 
περισσοτέρων παθήσεων όπως 
χολής, νεφρών, ήπατος, προστά­
του καθώς επίσης και σε μεγάλο 
φάσμα γυναικολογικών πα­
θήσεων.

ΒΑΦΕΣ ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΙΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

«Ο ΦΟΥΡΝΟΣ»

4) Πλήρες και σύγχρονο ακτινο­
λογικό εργαστήριο μέσα στο ο­
ποίο ξεχωρίζει η ύπαρξις 
τελευταίας γενεάς Μαστογρά- 
φου (χαμηλής δόσεως ακτινοβο­
λίας) που παρέχει μεγάλες 
δυνατότητες τόσο για την πρό­
ληψη όσο και την διάγνωση πα­
θήσεων του μαστού.

5) Μικροβιολογικό · Βιοχημικό ■ 
Αιματολογικό Εργαστήριο στο ο­
ποίο γίνονται πέρα από τις συνή­
θεις εξετάσεις όλο το φάσμα των 
εξειδικευμένων αιματολογικών, 
βιοχημικών και ανοσολογικών ε-

____________
το τμήμα Δοκιμασίας κοπώ σεως. Από τις βασικότερες εξε­
τάσεις για την έγκαιρη διάγνωση της στεφανιαίας νό­
σου και την παρακολούθησή

ΜΚΟΙΝΟΣΕΙΣ
ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ:

1) Καθαρισμός σκουριάς: με αμμοβολή.
2) ΦανοποιΓα: σύγχρονα μηχανήματα.
3) Πισαρίσματα: Ειδικά καουτσούκ.
4) Βαφή:Χρώματα Γερμανίας ακρυλικά - διπλής επι- 

στρώσεως κ.λ.π.
5) Αντισκωριακή προστασία: κερί και άλλα ειδικά υλικά.
6) Άριστη ποιότητα εργασίας.

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΟΝΙΣΜΙ

ΦΙΛΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 
I. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ, Χριστομιχάλη ■ Ξυλούρη 16 
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EPSON
ΗΛ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΚΑΙ 
ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ

SINGULAR
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ

SHARP
ΤΑΜ. ΜΗΧΑΝΕΣ 
(ΜΠΑΡ-ΕΣΤ.

It Pitney Bowes

Υ FAX

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ 
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜ. ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ τ. ΒΜ2

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ
Εκδήλωση Ενδιαφέροντος 

για την ανάληψη της Γενικής Με­
λέτης Μεταφορών και Κυκλοφο­
ρίας της πόλης του Ηρακλείου 
Κρήτης. Π.Δ.Ε (ΣΑΜ 071) σύμφω­
να με την εγκεκριμένη Συγγρα­
φή Υποχρεώσεων με κατ’ 
αποκοπή αμοιβή 35 εκατομμύρια 
και με την διαδικασία της παρ. 7 
του άρθρου 11 του Ν. 716/77.

Το ΥΠΕΧΩΔΕ-Γεν. Γραμ. 
Δημ. Εργων ανακοινώνει ότι σύμ­
φωνα με την απόφαση του προ­
κειμένου να ανατεθεί η Γεν. 
Μελέτη Μεταφορών και Κυκλο­
φορίας του Ηρακλείου Κρήτης 
απο πιστώσεις του Π.Δ.Ε. (ΣΑΜ 
071) με κατ’ αποκοπή αμοιβή 35 
εκατ. καλούνται οι ενδιαφερόμε­
νοι να εκδηλώσουν το ενδιαφέ­
ρον τους, με αίτηση που θα 
απευθύνουν στην τ. Δ/νση ΒΜ2 
του παραπάνω Υπουργείου Ιππο- 
κράτους 207 Αθήνα-10178 το αρ­
γότερο μέσα σε 20 ημέρες απο 
την δημοσίευση της πρόσκλησης 
στο Ενημερωτικό Δελτίο του 
ΤΕΕ.

Η ανάθεση της μελέτης θα 
γίνει με την διαδικασία της παρ. 
7 του άρθρου 11 του Ν. 716/77 και 
τις διατάξεις του παραπάνω Νό 
μου και του Π.Δ. 194/79. Η εκπό­
νηση αυτής θα γίνει σύμφωνα με 
την εγκεκριμένη Συγγραφή Υπο-

χρεώσεων που θα παραλαμβάνε- 
ται απο την τ. Δ/νση ΒΜ2 της Γεν. 
Γραμ. Δημ. Εργων.

Όσοι εκδηλώνουν ενδιαφέ­
ρον θα πρέπει να είναι γραμμέ­
νοι στο Μητρώο Γραφείων 
Μελετητών και να κατέχουν πτυ­
χίο κατηγορίας «10» Μελετών 
Συγκοινωνιακών ’ Εργων Τάξης Δ 
και ανώτερης, ενώ στην ομάδα 
μελέτης θα περιλαμβάνονται Μη­
χανικοί Συγκοινωνιολόγοι με ε- 
ξειδίκευση

και 
εμπειρία σε θέματα σχεδιασμού 
Μεταφορών ή Κυκλοφοριακής 
Τεχνικής.

Με εντολή Υπουργού 
Ο Δ/ντής τ. ΒΜ2 

ΕΛ. ΚΑΛΑΦΟΥΤΗ
Ακριβές αντίγραφο 

Η Προϊσταμένη Γραμματείας
ΜΑΡΙΑ ΓΕΝΕΤΖΑΚΗ

Αθήνα 9/5/1988

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ

Περίληψη προκήρυξης επα-
ναληπτικού μειοδοτικού διαγω­
νισμού για την μίσθωση 
ακινήτου.
Το Περ/κο Υποκ/μα ΙΚΑ Ηρα­
κλείου, προκηρύσσει δημόσιο 
μειοδοτικό επαναληπτικό διαγω­
νισμό, για την μίσθωση οικήμα­
τος για στέγαση ιατρείου στην 
περιοχή Ατσαλένιο. Τα ακίνητα 
που θα προσφερθούν θα πρέπει

1
να αποτελούνται από δύο δωμά­
τια κοινών διαστάσεων μετά ανα- 
λόγων χώρων αναμονής, 
συνολικής επιφάνειας μετά κοι­
νοχρήστων και βοηθητικών χώ­
ρων 50 τμ. περίπου για χρονική 
διάρκεια δύο (2) ετών που θα αρ­
χίζει από την επόμενη της παρα­
λαβής του Οικήματος με 
πρωτόκολλο δυνάμενη να παρα- 
ταθεί με τους ίδιους όρους μέχρι 
δύο (2) ακόμη έτη ή κάθε έτος χω­
ριστά ή και κατά μικρότερα χρο­
νικά διαστήματα με μονομερή 
δήλωση του ΙΚΑ υποχρεωτική 
για τον εκμισθωτή με μηνιαίο μί­
σθωμα που θα καθοριστεί κατά 
τις σχετικές διαπραγματεύσεις 
και θα καταβάλλεται κάθε μήνα 
και στην αρχή του μισθωτικού 
μήνα και με τους πιο κάτω όρους. 
1. Ο ιδιοκτήτης εκμισθωτής θα υ- 
ποχρεούται να διαρρυθμίσει και 
επισκευάσει το οίκημα του και τις 
εγκαταστάσεις του σύμφωνα με 
τις υποδείξεις του Υποκ/τος ΙΚΑ 
Ηρακλείου ο δε χρόνος παραδό- 
σεως του οικήματος θα καθορι­
στεί κατά την διεξαγωγή των 
διαπραγματεύσεων.
2. Κατά τα λοιπά θα τελεί και με 
όλους τους λοιπούς όρους που 
παρέχονται σχέδιο των σχετικών 
μισθωτηρίων του ΙΚΑ.
ο διαγωνισμός θα πραγματοποι­
ηθεί την 6/6/88 στο γραφείο Διευ­
θυντή Υποκ/τος οδός Αγ. Μηνά 
11.

Περισσότερες πληροφορίες 
δύνανται οι ενδιαφερόμενοι να 
λαμβάνουν από το τηλέφωνο

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Παιδικός Σταθμός 
Νηπιαγωγείο 

^11 Eipnvoiida
Ιδιοκτησία: Ελένη Νικηφοράκη
Αν θέλετε να εξασφαλίσετε θέση στα 20μελή μας τμή­
ματα, και μια παραμονή του παιδιού σας στο Σχολείο, 
σε ωράριο που να σας εξυπηρετεί, μποτείτε να κάνε­
τε την προεγγραφή του από 18 έως 30 του Μάη στην 
« Ε ι ρ η ν ο ύ λ α », Ερμή 63, Αγ. Ιωάννης, από 8 π.μ. 
έως 13.00 μ.μ. στο τηλ.: 236352.

ΤΑΒΕΡΝΑ

A/J^Af/ZEAf/
5ο Χλμ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΜΑΛΑΔΕΣ 

Σας περιμένουμε 

να απολαύσετε τη γνωστή σας κουζίνα.
Συγχρόνως με το χειμερινό και στο καλοκαιρινό σας περιβάλλον.

Ρεζερβέ 253-147
Φιλικότατα

Σταύρος & Βαγγέλης Πρινιανάκης

συνδιοργανώθηκε απο την Επι­
τροπή Ειρήνης Λασιθίου. Η πομ­
πή των αυτοκινήτων ξεκίνησε 
απο την πλατεία Μουσείου και 
πραγματοποίησε στάσεις στη 
Χερσόνησο και τα Μάλια όπου 
διανεμήθηκε υλικό για την Ειρή­
νη και τον Αφοπλισμό. Στα όρια 
των νομών Ηρακλείου και Λασι­
θίου τα δεκάδες αυτοκίνητα με 
τους φιλειρηνιστές υποδέχτηκε 
συνοδευόμενη απο τους Δημάρ­
χους Αγ. Νικολάου Γιάννη Χατ- 
ζηδάκη, Νεάπολης Νίκο Γαράκη, 
τον Κοινοτάρχη της Κριτσάς, Νί­
κο Κοκκίνη, και Εκπρόσωπο του 
Μητροπολίτη κ. Δημητρίου. Έγι­
ναν συγκεντρώσεις στις κεντρι­
κές πλατείες της Νεάπολης και 
του Αγ.Νικολάου όπου χαιρέτη­
σαν εκπρόσωποι της Εκκλησίας 
του Φιλειρηνικού κινήματος κα 
των Δήμων. Στο Καλό Χωριό, στη 
συνέχεια, οι κοινοτάρχες της πε­
ριοχής οργάνωσαν εκδήλωση υ­
ποδοχής στη φάλλαγγα των 
αυτοκινήτων. Το «Καραβάνι» ο­
λοκληρώθηκε με συγκέντρωση 
στην πλατεία Δημαρχείου της Ιε- 
ράπετρας όπου χαιρέτισαν εκ­
πρόσωποι του Δήμου, της ΕΕΔΥΕ 
του Πολιτιστικού Συλλόγου, ο 
Πρόεδρος της ΕΔΥΕΗ Αδάμ Κο- 
κολάκης κ.α.

είναι αφιερωμένο στα 25 χρόνια 
απο τη δολοφονία του Αγωνιστή 
της Ειρήνης και βουλευτή Γρηγό- 
ρη Λαμπράκη.

Στην πάνω φωτογραφία εκπρόσωποι της Επιτροπής Ειρήνης Λασι­
θίου και ο εκπρόσωπος του Μητροπολίτη κ. Δημητρίου μιλούν στον 

’Αγ. Νικόλαο. Κάτω από τη συγκέντρωση της Ιεράπετρας.
Ο Δήμαρχος Νεάπολης κ. Γαράκης χαιρετίζει το καραβάνι. Διακρί- 
νεται ο Δήμαρχος Αγ. Νικολάου κ. Χατζηδάκης και εκπρόσωποι της 

Εκκλησίας.

ΠΕΤΡΑΚΗΣ Α.Ε. Ανώνυμη Εταιρία Ξενοδ. Εμπορικών Επιχειρήσεων
ΠηΛΟΓΠΜΟΕ ΤΉΣ 31.12.87 ( ΕΤΟΣ 1)

jMEKOB
Α' ΠΑΓΙΟ ΡΟΠΤΚΠΧΡ

I · ΑΣΕΜΑΤΕΣ ΛΚΙΝΗΓΟΟΡΙΗΣΕΙΣ

ΙΙ-ΕΝΣΟ^χΤΣ ΑΚΡΤΓΟΟΟΠΕΕΙΣ

1. ΓΗΙΕΔΑ- ΟΙΚΟΠΕΔΑ

2. ΚΤΙΡΙΑ Ν. 1262/02 ΤΕΧΝΙΚΆ ΕΡΓΑ 

«ΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

3. ΕΠΙΠΛΑΜαε. ΛΟΙΠΟΣ ΕΞ0ΠΛΠ3ΟΣ

Β'ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΎΝ ΕΚΡΓΗΓΙΚϋ
1. ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ

ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ

ΥΛΙΚΆ ΣΥΣΚΕΥΆΣΙΑΣ

II. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

ΠΕΛΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΠΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ-ΦΠΑ

ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΧ ΑΠΆΙΓΚΕΕΙΣ 

III. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

ΤΑΜΕΙΟ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

411.461

411,460

6.440.000

26.595.916

2.734.620

1.668.096

, 535.169

37.677

6,970

76.722

17.666

14.617

25.861.296

1.352.907 33.654.204

44.647

109.425 154.072

3.476.011

37.284.287

Α. ΙΔΙΑ ΚΕ»ΑΛΑΙΑ

1. METOXIKO ΚΕΦΑΛΑΙΟ

ΚΆΤΑΒΛΤΛΕΚΧΜετοχες 25ΟΟΧ1Ο.ΟΟΟ)

II.ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΕΟ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ

Β.ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΠΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ κ'ΕΞΟΔΑ

ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

Γί ΥΠΟΧΡΕΟΣΕΙΣ

I. ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

ΔΑΝΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΩΝ

II. ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧ/ΣΕΙΣ

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ «ΟΡΟΥΣ -ΤΕΛΗ

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ

Δ: ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ .ΥΟΓ.ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

1. ΛΟΙΠΟΙ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ Λ£Τ/Μ0Ι

ΠΑΒΚΓΤΚΟ

25.000.000

2.833.ΟΟΘ 22.166.992

30.794

14.914.126

14.946.501

140.000

10.127

22.248 32.375

ΓΕΝΙΚΟ ΓΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

ΚΆΤΑΠΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΓΕΛΕΣΜΑΙΑ ΚΤΉΣΕΩΣ 1987
ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΕΡΣ

1. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΧΜΕΙΆΛΛΕΥΣΕΩΣ

Κύκλος εργασ«ίν(Παροχή Υπηρεσιών)

ΠΛΕΟΝ: 'Αλλα έσοδα εκοεταλλεύσεως

ΣΥΝΟΛΟ

MEICN: 1.'Εξοδα Διοιι·7-'.Λειτουργίας

2. Χοπυατικά cwu6a

4. Παροχές T)siwv

ΜΕΡΙΚΆ ΑΠ7ΓΕΛΕΧΜΚΙλ(ΐα5>ΔΗ-<Ζ1«Ι12:)Ε»^

ΜΠ0Ν: Γυνολο Αποσβέσαν Παγίων Εναων.στο λχυτουργ .Μαστός

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΟΛΙΆ ( ΚΕΡΔΗ-ΖΗΟΕΙ:) ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΡΟ «ΟΡΟΝ

Ο ΠΡΟΕΔΗΧ TOY Λ,Χ. κ'Δ/Μ» ΓΥΛΟΥΛΟΕ

«ΧΑΛΚΕ ΝΙΚΗ·. ΠΕΤΡΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
283706 κάθε εργάσιμη ημέρα για 
την Υπηρεσία και κατά τις ώρες 
8.00 έως 14.00 αντίγραφο δε της 
προκήρυξης δύνανται να λαμβά­
νουν κατά τας αυτάς ως άνω η­
μέρας και ώρας από το 
Οικονομικό τμήμα του Υποκ/τος. 
Εκ του Υποκ/τος Ι.Κ.Α. Ηρα­

κλείου.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΠΑΡΧΙΑ ΠΕΔΙΑΔΟΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΛΑΙΑΣ

ΘΕΜΑ: Πρόσληψη ενός εργάτη 
υδρονομέα εποχιακής απασχόλησης 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΕΛΑΙΑΣ
Έχοντας υπόψη του 

1. Τις διατάξεις του Ν.
1735/1987 «Προσλήψεις στο Δη­
μόσιο Τομέα-Κοινωνικός έλεγχος 
στη Δημόσια Διοίκηση, ποτ/κά δι­
καιώματα κ.λ.π. διατάξεις»

2. Τις διατάξεις του άρθρου 
37α/87 Π. Δ/τος

3. Την 16/1988 απόφαση του 
Κοιν. συμβουλίου που εγκρίθηκε 
με όμοια της Νομαρχίας Ηρα­
κλείου για την πρόσληψη ενός 
εργάτη υδρονομέα με σχέση ερ­
γασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμέ­
νου χρόνου απο 1 ΜαΓου 1988 
μέχρι 31-10-1988 για την κάλυψη 
εποχιακών αναγκών της Κοι­
νότητας.

ΠΡΟΚΗΡΥΣΟΥΜΕ
Οτι προκειμένου η κοινότητα μας 
να προβεί στην πρόσληψη ενός 
εργάτη-υδρονομέα με σχέση ερ­
γασίας Ι.Δ. ορισμένου χρόνου 
για την κάλυψη εποχιακών αναγ­
κών των υπηρεσιών ύδρευσης 
της Κοινότητας και για χρονικό 
διάστημα απο 1 ΜαΓου έως 31 Ο­
κτωβρίου 1988.
Προσκαλεί τους ενδιαφερόμε- 
νους όπως υποβάλλουν στην κοι-
νότητα τα νόμιμα
δικαιολογητικά. Η πρόσληψη του 
παραπάνω εργάτη-υδρονομέα 
θα γίνει σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του Ν. 1735/1987. Οι υποψή­
φιοι πρέπει να διαθέτουν 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ­
θρου 37α/1987 Π.Δ. τα παρακάτω 
προσόντα.
α) απολυτήριο τίτλο σπουδών υ­
ποχρεωτικής εκπαίδευσης (δηλ.

5.951.897

331.141

6.283.038

1.446.279

3.009.085

651.009

328.404 5.434.777

848.261

3.681.269

2.833.008
Ηοάχλει,ο 28.2.88

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ TOY Δ.Ε.

(ΚίΕΛΟΠΗ NEC. ΠΕΓΡΆΚΗ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
απολυτήριο τριταξίου Γυμνα- 
σίου, ή για υποψήφιους που έ­
χουν αποφοιτήσει μέχρι και το 
1980 απολυτήριο Δημοτικού Σχο­
λείου) ή απολυτήριο τίτλο κατώ­
τερης τεχνικής σχολής του Ν.Δ. 
580/1970.
β) Να έχουν συμπληρώσει το 18ο 
έτος της ηλικίας τους και να μην 
υπερβαίνουν το 64ο έτος.
γ) Να έχουν την ελληνική ιθαγέ­
νεια και να μην υπάρχει κώλυμα

Ο ΛΟΓΙΓΤΗΣ

ΤΙΠΜΤΟΥΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ
ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ & ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΣΥΣΚΕΥΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούνται τα μέλη της ένω­

σης καταστηματαρχών ηλεκτρο­
νικών και ηλεκτρικών συσκευών 
Ν. Ηρακλείου να προσέλθουν 
στην ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕ-

απο ποινική καταδίκη, απαγόρευ- _ ΛΕΥΣΗ την Τετάρτη 18 ΜαΤου
ση ή δικαστική αντίληψη. Οι αι­
τήσεις των υποψηφίων μαζί με 
τον τίτλο σπουδών πιστοποιητι­
κό οικογενειακής κατάστασης 
τυχόν αποδεικτικά στοιχεία επι­
καλούμενης ιδιότητας τέκνο ανα­
πήρου πολέμου, θύμα πολέμου, 
πολυτέκνων αγωνιστών εθνικής 
αντίστασης κ.λ.π. πρέπει να υπο­
βληθούν στην κοινότητα Ελαίας 
εντός δέκα ημερών απο την τε­
λευταία δημοσίευση περίληψης 
της .παρούσας στον τύπο μαζί με 
την υπεύθυνη δήλωση του Ν. 
105/69 στην οποία ο υποψήφιος 
θα δηλώνει ότι δεν συντρέχει κώ­
λυμα διορισμού στο πρόσωπο- 
του.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗΣ

1988 και ώρα 18.00 στην αίθουσα 
του Εμπορικού και Βιομηχανικού 
Επιμελητηρίου Ηρακλείου με 
θέματα.

1. Απολογισμός πεπραγμένων 
απερχομένου Δ.Σ.

2. Οικονομικός Απολογισμός
3. Εκλογή νέου Δ.Σ., εξελεκτι- 

κής επιτροπής και επιλογή αντι­
προσώπων για ομοσπονδία.

4. Ανακοινώσεις.
Σε περίπτωση μη απαρτίας η 

συνέλευση θα πραγματοποιηθεί 
την επομένη Τετάρτη 25 ΜαΓου 
1988 και ώρα 18.00 στην ίδια 
αίθουσα.

Πρόσκληση
Καλούνται όλα τα μέολη του Α­

στικού Οικοδομικού Συνεταιρι­
σμού Καθηγητών Μ. Εκπαίδευ­
σης Νομού Ηρακλείου σε τακτι­
κή ετήσια Γενική Συνέλευση που 
θα γίνει στο Α' Γυμνάσιο Ηρα­
κλείου (Καπετανάκειο) την Τε­
τάρτη 15 Ιουνίου 1988 και ώρα 7 
μ.μ. με τα παρακάτω θέματα: 
1) Λογοδοσία του απερχομένου 
Διοικητικού Συμβουλίου για τα 
πεπραγμένα του.
2) Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη 
νέων συμβουλίων (Διοικητικού, 
Εποπτικού).
3) Ενημέρωση των μελών πάνω 
στα θέματα του Συνεταιρισμού.

Αν δεν γίνει απαρτία η συνέ­
λευση θα πραγματοποιηθεί την 
Τετάρτη 22 Ιουνίου 1988 στο ίδιο 
μέρος την ίδια ώρα και με τα ίδια 
θέματα χ ,

Ηράκλειο 15 ΜαΓου 1988 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος 
Θεοφ. Κοκκινίδης 

Η Γραμματέας 
Σόνια Πρατικάκη

Υποψηφιότητες γίνονται δεκτές 
εγγράφως μέχρι 17-5-88 στον 
γεν. γραμ. (τηλ. 253.813)

Ηράκλειο 12-5-88

Εκ μέρους του Δ.Σ. 
Ο Πρόεδρος

Μ. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗΣ

Ο Γ. Γραμματέας
Γ. ΓΙΑΚΑΤΟΣ

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΠΟΡΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Την Πέμπτη, 19 ΜαΓου 1988, 

εορτήν της Αναλήψεως του Σω- 
τήρος θα τελεσθή πανηγυρική 
Θεία Λειτουργία εις τον φερώνυ- 
μον Ιερόν Ναόν της Νήσου 
«ΝΤΙΑ».

Την Θείαν Λειτουργίαν θα 
τελέση ο Πρωτοσύγκελλος της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης Αρ- 
χιμ. Νεκτάριος Παπαδάκης.
(Εκ του Γραφείου της Ενορίας)
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ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ»

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΡΟΛΟ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ (0-0 ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΑΙΓΑΛΕΩ) ΔΙΑΔΡΑΜΑΤΙΣΑΝ

Οι 300 της Αλικαρνασσού
•ΣΤΟΝ πιο κρίσιμο-αγωνιστικά και βαθμολογικά-αγώνα της φε- 

τεινής περιόδου, ο Ηρόδοτος πήρε ισοπαλία (0-0) απο το Αιγάλεω, 
εκτός έδρας, και διατήρησε ακέραιες τις ελπίδες του για άνοδο 
στην Β Εθνική. Το ματς ήταν δύσκολο αφού οι δυο ομάδες έπαι­
ζαν μια Κατηγορία. Ο Ηρόδοτος ήθελε θετικό αποτέλεσμα για να 
μην μείνει έξω απο τους διεκδικητές, ενώ το Αιγάλεω για να παρα-
μείνει στην Γ Εθνική. Το γήπεδο του Αιγάλεω έμοιαζε με ηφαίστειο 
που ήταν έτοιμο να εκραγεί. Ο Ηρόδοτος, όμως, δεν λύγισε και πήρε 
παλληκαρίσια την ισοπαλία γιατί είχε παίκτες που ήταν σωστά λιον- 

ποια, τους οποίους εμψύχωναν 300 περίπου ηρωικοί φίλαθλοι, που 
ιδισαν την «μάχη» στην κερκίδα και έδιναν την εντύπωση ότι το 

μα τς γίνεται στην Αλικαρνασσό. Να δούμε, όμως, τις λεπτομέρειες 
της συνάντησης.

ΠΩΣ ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΣΤΙΣ 5.30 μ.μ. ο διαιτητής κ.
Ματσούκας σφύριξε την έναρξη

Του
ΣΩΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΗ

του αγώνα, ενώ οι αντίπαλοι εί­
χαν πάρει θέσεις στον αγωνιστι­
κό χώρο με τις ακόλουθες 
συνθέσεις.

ΑΙΓΑΛΕΩ: Παπακώστας, Πι- 
στόλης (64' Σταυρόπουλος), Κα- 
μινιώτης, Παραπρασανίτης, 
Ιωάννου, Μαύρος, Σουβλέρης, 
Μαυρομάτης, Κόντος (39' Σιδέ- 
ρης), Μακροδημήτρης, Θεο- 
δωρίδης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανιωτάκης, 
Σεκέρης, Ασλάνης, Μανιός, Πρω- 
τογεράκης, Τσιράκος, Καμίτσης, 
Κουτσάκης (80' Κώττης), Αγαπη­
τός, Κοιλιάρας, Λάμπρου (92' 
Μαρταβατζής).

ΜΕ το εναρκτήριο λάκτισμα 
ο Μανιός μάρκαρε τον Μαυρομά­
τη και ο διαιτητής τον χρέωσε με 
κίτρινη κάρτα.

ΣΤΟ 4' ο Ηρόδοτος έχασε 
μια καλή ευκαιρία να προηγηθεί 
στο σκορ. Ο Κοιλιάρας απο δεξιά 
έκανε σέντρα και ο Αγαπητός πή­
ρε την κεφαλιά, αλλά η μπάλα έ­
φυγε άουτ, αφού «έγλειψε» το 
κάθετο δοκάρι.

ΣΤΟ 15' ο Κόντος πήρε την 
μπάλα με το χέρι-ο διαιτητής δεν 
σφύριξε την παράβαση-και μπή­
κε στην περιοχή, αλλά πρόλαβε 
ο Σεκέρης και έδιωξε σε κόρνερ. 
Το κτύπησε ο Μαύρος και ο Μαρ- 
κοδημήτρης «έπιασε» κεφαλιά 
απο δυο μέτρα, για να αποκρού­
σει με ετοιμότητα ο Χανιωτάκης.

ΣΤΟ 18' χρεώθηκε με κίτρι­
νη κάρτα ο Κοιλιάρας για επικίν­
δυνο παίξιμο.

ΚΟΡΝΕΡ εκτέλεσε στο 25' ο 
Κουτσάκης και ο Μανιός πήρε 
την κεφαλιά, αλλά πριν δημιουρ- 
γηθεί κίνδυνος για την εστία του 
Αιγάλεω, ο διαιτητής έδωσε επι­
θετικό φάουλ, που φυσικά μόνο 
αυτός είδε.

ΣΤΟ 35' ο Λάμπρου σούτα- 
ρε μέσα στην αντίπαλη περιοχή 
και η μπάλα βρήκε το χέρι του Ιω­
άννου, ο κ. Ματσούκας, όμως, θε­
ώρησε την περίπτωση ακούσια.

ΣΤΟ 48' ο Μαυρομάτης για 
διαμαρτυρία και στο 52' ο Τσιρά- 
κος για επικίνδυνο παίξιμο, είδαν 
κίτρινη κάρτα.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ για τον Ηρόδοτο 
χάθηκε στο 54' όταν ο Καμίτσης 
απο καλή θέση σούταρε άουτ.

ΕΝΑ καταφανέστατο πέναλ­
τυ έγινε στο 59' όταν ο Ιωάννου 
ανέτρεψε τον Αγαπητό μέσα 
στην περιοχή, αλλά ο κ. Ματσού­
κας έκλεισε τα μάτια. Ακόμη και 
οι φίλαθλοι του Αιγάλεω φώνα­
ξαν: «Αν δεν είναι αυτό πέναλτυ 
τότε πιο είναι».

ΣΙΓΟΥΡΟ γκολ έσωσε στο 
67' ο Μανιός όταν απέκρουσε 

την μπάλα πάνω απο την γραμ­
μή του άδειου τέρματος, μετά 
απο κεφαλιά του Μακροδημήτρη.

ΣΤΟ 70' ο Μακροδημήτρης 
για διαμαρτυρία, στο 79' ο Πρω- 
τογεράκης και στο 82' ο Αγαπη­
τός, για επικίνδυνο παίξιμο, 
είδαν κίτρινη κάρτα. Στο 89' απο­
βλήθηκε με δεύτερη κίτρινη κάρ­
τα ο Πρωτογεράκης για σκόπιμη 
καθυστέρηση.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΕΠΑΙΞΕ ΣΩΣΤΑ

ΜΕ σωστή τακτική αγωνί­
στηκε ο Ηρόδοτος. Ο βασικός 
στόχος του να μην δεχθεί γκόλ 
επιτεύχθηκε, ενώ δεν μπόρεσε 
να σκοράρει γιατί είχε ατυχία, α­
στοχία και κυρίως βρήκε απέναν­
τι του ένα διαιτητή που δεν 
ήθελε φαίνεται να δει νικητή τον 
Ηρόδοτο.

ΣΥΜΠΑΓΗΣ η άμυνα του Η­
ροδότου δεν άφησε την αντίπα­
λη επίθεση να αναπτυχθεί. Στο 
κέντρο έγιναν πολλές μάχες. Η 
επίθεση, έστω και αν δεν βρήκε 
τον δρόμο πρός τα δίχτυα, απα­
σχόλησε τους αμυντικούς και πα­
ράλληλα δεν τους άφηνε να 
περνούν στην επίθεση.

ΓΕΝΙΚΑ η ευψυχία, η καλή 
φυσική κατάσταση, η αλληλοκά- 
λυψη, η εκμετάλλευση του κενού 
χώρου ήταν τα κύρια σημεία του 
παιχνιδιού του Ηροδότου, που εί­
χε καλύτερους τους Πρωτογερ'ά- 
κη, Σεκέρη και Μανιό.

ΤΟ Αιγάλεω ήταν ο «πνιγμέ­
νος που πιάνεται απο τα μαλλιά», 
αφού μια νίκη σήμαινε παραμο­
νή στην Κατηγορία. Οι παίκτες 
του ζητούσαν εκβιαστικά θα λέ­
γαμε το γκολ, αλλά δεν μπόρε­
σαν να κάμψουν την 
αποφασιστικότητα των αντιπά­
λων τους. Ξεχώρισαν οι Σουβλέ-
ρης. Μαύρος και
Μακροδημήτρης.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ κ. Ματσούκας 
έπαιξε υπέρ των γηπεδούχων. 
Πιστεύομε ότι επηρεάστηκε απο 
τα δημοσιεύματα που έντεχνα 
διοχετεύτηκαν στον Τύπο της Α-

Κατά την χθεσινή κλήρωση 
του Λαϊκού Λαχείου κέρδισαν οι 
παρακάτω αριθμοί:

29989
69886

5802

12.000.000 δρχ.
4.000.000 δρχ.
2.000.000 δρχ.

25835 26997 28628 29979 31490 
32992 33763 35375 36947 37668 
38340 41472 42564 43255 44647 
46630 50481 51834 52505 54769 
55671 57884 59125 61664 63036 
66130 66881 67612 68344 69855 
70774 71956 73388 76342 77784

Από 1.600 δρχ. κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 9.

Από 500.000 δρχ.:
21929 45859 52746 60112 77033 
Από 200.000 δρχ.

1795 12547 17886 24713 34584 
38962 40681 56963 65419 72787

Από 100.000 δρχ.:
4619 8036 9668 14660 16114 

19819 19996 26446 27765 32241 
35996 41953 43966 48022 49694 
51623 55180 62375 68293 71343 
75591 79907

Από 70.000 δρχ.:
984 2987 6654 10215 13128 

13879 15262 19088 20757 23131 
25364 30739 39384 39976 40000 
45178 47441 48913 50912 53667 
54218 56342 60883 63867 64668 
70033 74059 74840 78665 79296

Από 40.000 δρχ.:
2656 3808 5370 5931 6183 
7375 8787 11976 15181 15543

16945 18337 21468 22650 23802

Α ΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οκ.ΔΗΜ. ΧΝΑΡΑΣ 

ΒΡΕΘΗΚΕ 
ΠΑΛΙ ΚΟΝΤΑ 

ΣΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

ΚΟΝΤΑ στην απο­
στολή του Ηροδότου βρέ­
θηκε το Σαββατοκύριακο ο 
γνωστός παράγων της ομά­
δας της Αλικαρνασσού κ. 
Δημήτρης Χναράς, για συμ­
παράσταση στον δύσκολο 
και κρίσιμο βαθμολογικά α­
γώνα που έδινε με το 
Αιγάλεω.

ΕΚΤΟΣ του κ. Χναρά 
βρέθηκαν στην Αθήνα και 
άλλοι επώνυμοι παράγον­
τες, καθώς φυσικά και οι η­
ρωικοί φίλαθλοι.

θήνας και τα οποία ανέφεραν ότι 
είχε σχέσεις με τον κ. Παπαθεο­
φάνους. Η διαιτησία του ή­
ταν...πονηρή. Έδωσε τουλάχι­
στον είκοσι φάουλ γύρω απο την 
περιοχή του Ηροδότου, τα περισ­
σότερα ανύπαρκτα, «έπνιξε» ένα 
πέναλτυ σε βάρος του Αιγάλεω 
και κράτησε επτά λεπτά (1!!) κα­
θυστέρηση χωρίς να υπάρχει λό­
γος. Ευτυχώς για τον Ηρόδοτο 
που δεν έγινε κάποια «αμφισβη­
τούμενη» φάση μέσα στην περιο­
χή του. Γενικά απέτυχε και 
«καθάρισε» το ματς.

ΔΕΝ ΑΦΗΣΑΝ 
ΤΟΝ ΠΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ 

ΝΑ ΜΠΕΙ ΣΤΑ 
Α ΠΟΔΥΤΗΡΙΑ 

ΣΤΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ
ΛΟΓΩ της γνωστής τιμω­

ρίας του ο προπονητής του Ηρο­
δότου κ. Παπαθεοφάνους

υποχρεώθηκε να βρίσκεται στην 
κερκίδα την Κυριακή, στον αγώ­
να με το Αιγάλεω.

ΣΤΟ ημίχρονο ο κ. Παπαθε­
οφάνους προσπάθησε να πάει 
στα αποδυτήρια της ομάδας του 
για να δώοει οδηγίες στους πο­
δοσφαιριστές του. Δεν το κατά- 
φερε, όμως, γιατί οι υπεύθυνοι 
του Αιγάλεω είχαν...φροντίσει να 
κλειδωθούν όλες οι πόρτες.

ΕΤΣΙ αναγκαστικά οι παί­
κτες βγήκαν αμέσως στο γήπεδο 
και ο κ. Παπαθεοφάνους τους μί­
λησε πίσω από τα...κάγκελα!!!!!!

ΜΑΣ 
ΕΙΠΑΝ 

ΤΗ 
ΓΝΩΜΗ ΤΟΥΣ

ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): «Χάσαμε πρώ­
τα διότ£8ξιοποιήσαμε τις ευκαι­
ρίες και δεύτερον λόγω της 
κόκκινης του Χαραλαμπίδη, ενός 
παίκτη που είναι παράδειγμα. 
Στον αγώνα Ολυμπιακού- 
Παναθηναϊκού έπρεπε 10 κόκκι­
νες. Κρίμα που μείναμε έξω από 
την Ευρώπη. Οι 37 πόντοι δεν εί­
ναι λίγοι. Πέρσι βγήκαμε 2οι με 
38».

ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ (Ολυμπιακού):
«Ματ5 με δύο όψεις. Στο α' ο Ο­
λυμπιακός ήταν καλός. Δεν έγι­
νε το 3-0 και στο 2-1 άλλαξε η 
ψυχολογία. Στο β' ο ΟΦΗ ήταν ε­
πικίνδυνος. Δεν εκμεταλλευθή- 
καμε τον παίκτη παραπάνω. 
Δείξαμε νευρικότητα, δεν παίξα­
με από τα άκρα, υπήρχε και ο ε- 
πηρεασμό ς από το Κύπελλο. 
Ευχαριστώ τον πρόεδρο, τον κό- 

Ισμο και τους δημοσιογράφους 
που μας συμπαρασταθήκανε».

ΣΥΓΚΙΝΗΤΙΚΗ ήταν την Κυριακή η συμπαράσταση των φιλάθλων της Αλικαρνασσού πρός την ομάδα τους. Περίπου 300 φίλα­
θλοι, μικροί και μεγάλοι-και μερικές γυναίκες-έφθασαν ατμοπλοϊκώς την Κυριακή το πρωί-αναχώρησαν το βράδυ της ίδιας ημέρας- 
στον Πειραιά και απο εκεί πήραν τον δρόμο για το ξενοδοχείο όπου έμενε η αποστολή. Απο πολύ νωρίς πήγαν στο γήπεδο
του Αιγάλεω και άρχισαν τα 
συνθήματα πριν ακόμη πάει ο 
Ηρόδοτος. Όταν το ματς άρ­
χισε να «φουντώνει» φίλαθλοι 
του Αιγάλεω κινήθηκαν με ά­
γριες διαθέσεις εναντίον του, 
αλλά αυτοί δεν καταλάβαιναν 
τίποτε και απαντούσαν με ζη­
τωκραυγές υπέρ του Ηροδό­
του. Με την έναρξη του β' 
ημιχρόνου φίλαθλοι του Αιγά­
λεω προσπάθησαν να κάνουν 
«ντου» στην κερκίδα των Αλι- 
καρνασσέων, οπότε ήλθε στο 
χώρο μεταξύ των φιλάθλων 
των δυο ομάδων μια διμοιρία 
ΜΑΤ και οι θερμόαιμοι Αιγα- 
λιώτες ηρέμησαν. Στην παρα­
πάνω φωτογραφία ένα τμήμα 
της κερκίδας στο γήπεδο του 
Αιγάλεω με φιλάθλους του Η­
ροδότου.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΑΠΟΘΗΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Στο λιμάνι μας 
γαλλικό 

πολεμικό
Την Παρασκευή 20 Μαίου 

φθάνει στο λιμάνι μας το Γαλλι- 
κό πολεμικό «DROGOU» για ολι- 
γοήμερη φιλική επίσκεψη.

Το σκάφος θα παραμείνει 
μέχρι την Δευτέρα 23 Μαίου και 
το κοινό μπορεί να το επισκέπτε­
ται στις 21 και 22 Μαίου από τις 
12.30 μ.μ. έως τις 5.00 μ.μ.

ΗΙΗ

'Λ Βαθμολογίες
Α ΕΘΝΙΚΗ

1. Λάρισα----- .......

ΠΑΟΚ.................

οφηΣΣΣ.™ 
ΠαναβηναΤκός. 
Ηρακλής .........  
Ολυμπιακός....  
Εβνικός...........  
Αρης 
ΙΊανιώνιος.......  
Απόλλων ·....... 
Διαγόρας......... 
Ατβαβκιακός...

21-22 

ίϊ-ϋ 

20-27_...
47-34 
42-32 
39-41
27-29 
39-41 
32-34
23-39 
29-33 
32-43

43

Μ 
39

"37 

32 
34 
31 
31 
27 
22 
24 
23
23

Στο VIDEO HITS καθιερώσαμε ένα και­
νούργιο σύστημα. Για να κερδίσετε χρό­
νο και να μην ταλαιπωρήστε μάχνοντας, 
ειδικοί πωλητές μας είναι πάντα πρόθυμοι 
να σας εξυπηρετήσουν και να σας βοηθή­
σουν για να βρήτε την κασέτα που θέλετε.

ir Σας υπενθυμίζουμε την κλήρωση 
μας: Μία (1) VESPA PIAGGIO, και τέσ­
σερα (4) μοτοποδήλατα.

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ ΑΕ
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24 

Τηλ. 234.053 - 235.744

Μονομαχία 
από την ανα- 
μέτρηση 
Αι γάλεω- 
Ηροδότου

Β4ρακ_______  
ΙανσερραΚός. 
ΠαναχαΤκή___

24-23 23 
24-42 21 
32-23 22

ΣΗΜ.: Η ΠαναχαΤκή ίχα -3 βαθμούς.

Γ ΕΘΝΙΚΗ
ΝΟΤΟΣ

Για τους πανελλήνιους αγώνες

15 -ΚΟΛΥΜΒΗΤΕΣ
«ΕΠΙΑΣΑΝ» ΤΑ ΟΡΙΑ

Δεκαπέντε κολυμβητές- 
τριες από την πόλη μας «έπια- 
σαν» τα όρια για το Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα κολύμβησης στην 
ημερίδα ορίων όλων των Κατη­
γοριών που έγινε το Σαββατοκύ­
ριακο στο Ηράκλειο.

ΕΓΟΗ 
Γ Κατηγορία
Μπακούση 200 μ. ελεύθερο 
2.22.61, 200 μ. ύπτιο 2.39.32, 100 
μ. πεταλούδα 1.17.74 και 100 μ. ύ­
πτιο 1.17.58.
Καπετανάκου 400 μ. Μ.Α. 6.00.84, 
100 μ. πρόσθιο 1.30.50, 200 μ. 
πρόσθιο 3.11.67 και 200 μ. Μ.Α. 
2.48.89.
Βρανά 50 μ. ελεύθερο 31.47,100 
μ. ύπτιο 1.19.99 και 100 μ. ελεύ­
θερο 1.08.86.
Τσάκα 50 μ. ελεύθερο 31.45 και 
100 μ. ελεύθερο 1.09.06.

Β' Κατηγορία
Ζαμπιόζη 100 μ. πεταλούδα 
1.14.53 και 200 μ. πεταλούδα 
2.44.60.

ΚΟΗ
Παχουλάκης (Β' Κατ.) 100 μ. πρό­
σθιο 1.09.33, 100 μ. πεταλούδα 
1.01.24 και 200 μ. πρόσθιο 
2.44.67.
Καρνηκάκης (Α' Κατ.) 100 μ. πε­
ταλούδα 1.07.84 και 200 μ. πετα­
λούδα 2.28.43.
Μηναδάκης (Γ' Κατ.) 100 μ. πετα­
λούδα 1.12.51.
Αποστολάκης (Δ' Κατ.) 100 μ. ε­
λεύθερο 1.05.89.
Παπασηφάκης (Β' Κατ.) 200 μ. ύ­
πτιο 2.53.55,100 μ. ύπτιο 1.18.64 
και 100 μ. ελεύθερο 1.07.85.
Μεϊμάρη (Β' Κατ.) 50 μ. ελεύθε­
ρο 31.97.
Τατίδου (Γ' Κατ.) 100 μ. πέταλού-

ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΕΟΚ

Εγινε σύσκεψη
για θέματα μπάσκετ

Την Κυριακή το μεσημέρι 
στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς» 
πραγματοποιήθηκε σύσκεψη πα­
ραγόντων του Μπάσκετ της Κρή­
της στην οποία έλαβαν μέρος και 
οι κ.κ. Μανταίος, Καπαγέρωφ και 
Ιορδανίδης που εκπροσωπούσαν 
την Ομοσπονδία (ΕΟΚ). Σ’ αυτήν 
οι τοπικοί παράγοντες ζήτησαν 
να επαναλειτουργήσει ο θεσμός 
του κλιμακίου Ανδρών όπως ή­
ταν παλιά. Ετσι που είναι τώρα 
δεν αποφέρει αποτελέσματα, δή­
λωσαν. Επίσης τόνισαν, ότι πρέ­
πει να συσταθεί ένα 
Περιφερειακό πρόγραμμα ανά­
πτυξης και για τις Γυναίκες. Ζή­
τησαν ακόμα η οικονομική 
βοήθεια της ΕΟΚ πρός την Ε- 
ΚΑΣΚ να αυξηθεί γιατί είναι αδύ­
νατο να βγούν τα 
πρωταθλήματα.

Απαντώντας ο κ. Καπαγέ­
ρωφ είπε: «Εμείς βλέπουμε το 
Περιφερειακό Πρόγραμμα στο 
σύνολό του κι όχι μεμονωμένα. Ε­
σείς, σαν Κρήτη, μπορεί να είχα­
τε δουλέψει, όμως, άλλες

περιοχές δεν είχαν κάνει τίποτα. 
Πάντως θα συζητήσουμε το θέ­
μα αυτό στην Ομοσπονδία αφού

πρώτα μας δοθούν οι προτάσεις 
σας. Η ΕΟΚ θέλει να κάνει ανα­
πτυξιακό πρόγραμμα στις Γυναί- 
κες αλλά με τι λεφτά. Αν 
καταφέρουμε να πάρουμε απο το 
ΠΡΟ-ΠΟ το 1 % τότε το πρόγραμ­
μα θα εφαρμοστεί αμέσως».

Αντ. Παπ.

δα 1.13.87 και 200 μ. πεταλούδα
2.42.41.

ΝΟΗ
Γιαννακάκης(Α' Κατ.) 100 μ. πρό­
σθιο 1.16.86, 100 μ. πεταλούδα 
1.05.70 και 200 μ. πρόσθιο 
2.54.20.
Γιαννέλης (Β' Κατ.) 200 μ. ελεύ­
θερο 2.13.20, 50 μ. ελεύθερο 
27.52 και 100 μ. ελεύθερο 1'.
Νικοληδάκη (Δ' Κατ.) 100 μ. πρό­
σθιο 1.31.74 και 50 μ. ελεύθερο 
33.13.

ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
ΜΠΑΣΚΕΤ 

ΠΑΙΔΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

Συνέχεια από τη σελ. 1

Βερουδάκης 2, Παπαδάκης 5, 
Καφφάτος 2, Μακράκης.

«Μίνωας»-«Νέαρχος» 96-61. Τα 
5λεπτα ήταν: 13-3, 23-5, 33-5, 
51-15, 62-20, 70-29, 84-46, 96-61. 
Νέαρχος (Τ. Τριαντάφυλος) Χρι- 
στινάκης 1, Λιοδάκης 11, Παπα- 
μαστοράκης 13, Μανουσάκης 10, 
Μηλάς 11, Καρπαθιωτάκης 11, 
Ροδινός 2, Μαρής 2.

«Τάλως»-«Ιδομενέας» 79-70. Διαι­
τητές ήταν οι κ.κ. Ευαγγελινός 
και Ναλετάκης.
Τάλως: Λεδάκης 3, Ζουμαδάκης 
15, Ξεπαπαδάκης 7, Κομποράκης 
10, Ανδρουλάκης 14, Παπαδο- 
γιωργάκης 14, Κωσταντουδάκης 
14, Αθανασάκης 2.

«Νέαρχος»-«Τάλως» 62-75. Τα 
5λεπτα ήταν: 5-15, 15-27, 21-31, 
37-36, 40-47, 48-52, 53-68, 62-75. 
Καλή ήταν ή διαιτησία των κ.κ. 
Σκανδαλάκη και Κουρκουνάκη.
«Ιδομενέας»-«Μίνωας» 59-51. Τα 
δλεπτα ήταν: 4-5, 15-13, 23-20, 
30-25, 38-32, 44-34, 47-42, 59-51. 
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Μαγγανάς 
και Ναλετάκης.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
Η βαθμολογία του τουρνουά εί­
ναι οι εξής:
1) ΤΑΛΩΣ 3αγ (227-206) 5β.
2) ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ 3 (206-171) 5
3) ΜΙΝΩΑΣ 3 (221-193) 5
4) ΝΕΑΡΧΟΣ 3 (164-248) 3

ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
1. Ατρόμητος Αβ.
2. Ηρόδοτος........

4. Προοβ«υτική...
5. Παναρκοδιχός. 
β. Καλαμάτα........
7. ΑιγάλΜ»............

41-24 4β 
42-12 42

50-43 
50-34 
47-32 
41-30 
52-43

37-Ϊ2 

32-25 
25-32 
52-35 
32-32 
24-32 
34-52 
21-52 
31-50 
35-52

42 
32 
32 
32 
37

ΪΫ 

32 
32 
35 
30 
27 
23 
23 
21 
20

- Εβ». Αστήρ...........  
ί. ΠανναυπΛκκός...

10. Πανελιυοινκικός
11. Παναρνειακός......
12. Κέρκυρα................
12. Ρόδος.....................
14. Εργοτέλης............
15. Αιολικός..-...........
10. Αρης Ν—..............
17. Αχαϊκή—............-------.-----------
10. Μκσσηνιοκός.................... 24-51 10
ΖΗΜ.: ΕΑΡ και Αρης έχουν Οπό 22 
αγώνες. Τα Αιγάλικι έχει -» βόθρους.

θ’ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ.

17-5-1988
Ν. Υόρκης 131,183 136,592
Δ. Γερμανίας 77,831 81,040
Γ αλλίας 22,936 23,881
Αγγλίας 247,990 258,217
Ελβετίας 93,628 97,489
Ολλανδίας 69,421 72,284
Ιταλίας 10,463 10,895
Δανίας 20,319 21,156
Αυστρίας 1 1,071 11,527
Σουηδίας 22,318 23,238
Νορβηγίας 21,323 22,202

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή Δ" κλήρωση του 
Εθνικού Λαχείου, οι τυχερές χι­
λιάδες ήταν οι: 19, 42, 49, 57, 66, 
195.

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
4ο χλμ. προς Γάζι, τηλ 821384

Διαθέτομε:
Γάλα ΒΛΑΧΑΣ Εβαπορέ 410 
γρ. το κουτί με ΦΠΑ 85 Δρχ. 

Και πολλά άλλα είδη 
σε πολύ χαμηλές τιμές.

* Συγκέντρωση των Πτηνοτρόφων του Νομού Ηρα­
κλείου, οργανώνει ο Πτηνοτροφικός Συνεταιρισμός 
σε συνεργασία με την Ένωση Αγροτικών Συνεταιρι­
σμών Ηρακλείου και την Διεύθυνση Γεωργίας, την ΠΑ­
ΡΑΣΚΕΥΗ στις 6 το απόγευμα.

Η συγκέντρωση θα πραγματοποιηθεί στα γραφεία 
της Ένωσης, όπου αρμόδιος υπάλληλος του Υπουρ­
γείου Γεωργίας θα νιλήσει για θέματα που αφορούν 
τον κλάδο της Πτηνοτροφίας στον Νομό Ηρακλείου.

Με μεγάλη χαρά γνωστοποιούμε στους ενδιαφερομέ­
νους, ότι διαθέτουμε ΑΝΤΑΡΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ 
για άντληση από ΒΑΘΟΣ μέχρι και 35 μέτρα.
Με απλά μηχανήματα:

α) Βενζινοκίνητα
6) Ντήζελ 

γ) Ηλεκτροκίνητα

Για περισσότερες πληροφορίες

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

Ηράκλειο τηλ: 250.712
Αρκαλοχώρι: » 0891-22.250

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρούμε υποχρέωσή μας να εκφράσουμε δημόσια τις ευ­

χαριστίες μας προς όλους, όσοι συμμερίστηκαν π>βαρύ πέν­
θος μας για την απώλεια του αγαπημένου συζύγου και 
αδελφού μας

ΓΙΑΝΝΗ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΑΚΗ 
Δημοσιογράφου

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε: α) την Ένωση Συντακτών ημερησίων 
εφημερίδων Πελοποννήσου - Ηπείρου - Νήσων για την έκδο­
ση Ψηφίσματος και την κατάθεση στεφάνου, β) Την Ένωση 
Συντακτών των εφημερίδων του Ηρακλείου για την έκδοση 
Ψηφίσματος και την συμπαράστασή της, γ) Την Πανελλήνια 
Ένωση Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης για την κατάθεση 
στεφάνου.

Επίσης ευχαριστούμε τον συνάδελφο Κωστή Τριγώνη για 
τον συγκινητικό αποχαιρετισμό.

Ηράκλειο 17-5-1988
Οι Οικογένειες

Γιάννη Χριστοφοράκη ■ Ευαγγέλου Χριστοφοράκη

ΤΜΗΜΑ
ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ ΥΠΕΡΗΧΩΝ

' Ενα από τα mo σημαντικά τμήματα που λειτουργούν στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ είναι και το τμήμα υπερήχων. Οι 
υπέρηχοι είναι σήμερα ένα από τα βασικώτερα 
διαγνωστικά μέσα με εφαρμογές στις παθήσεις της 
καρδιάς, των νεφρών, του προστάτη, του ήπατος, της 
χολής, των γυνάικολογικών οργάνων και γενικά σε ένα 
μεγάλο φάσμα ασθενειών και παθήσεων.

Οι υπέρηχοι είναι 
μια απόλυτα 
ανώδυνη μέθοδος 
για τον 
εξεταζόμενο και 
εκτελείται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ από έ­
μπειρο επιστημο­
νικό προσωπικό 
με τα τελειότερα 
σύγχρονα μέσα.

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥβΕΡΙΑΣ (ΚΤΙΡΙΟ ΗΛΕΚΤΡΑ)! 

ΤΗΛ. 22Μ12, 229634, 229678, 229690


